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1. o 254
A1x 202295 W3 A A - AE AAFNL2 27 84,116,418 Qo= 3},
A 2% 202295 A} - AlEoAte] A= “AlS - A EAl R 3 R

A3Z 20229 % AL AP “ALnA4d =47 9 2},

A4Z 20229 5 WA o] LAY “w X o] LAY 24" ¢} e},

ASE chiel Aule] 5ol AR g ol rAYuite) A 4A 2 A Sl #2
F A 393, A16xA4)23% -FP‘JOJ] o sle] B3l 2 AAAY 7ho) 1\1-3‘_ 0] &3+ 2= 9},

1.

of

79 2 AL § LA, LEdT

2. 94l 2 4% 94 ¥

nXL

5. A3 o) 2 u)

6. QH3h=

A6Z D $EE Agste] 200 Ado] wRe rYojste) A a2 A Lol 2
SEHE AR, A18FA 28] Av| = F7H7AA A A olAolg e O]a 283t 2=
e,

@ A 1%e] Al B HADE ol F7}73 4 ol o] A4 sl of Fel.






1. A MYt T2 =
3|AIHE : 2022'4 O A : Eojl4t (EHl: HE, %)
5 ol &+ A of At M cfH|
AR | & | g =4 T =94 T/ 4o SUE
g A 84,116,418 100.0| 96,223,259 100.0| A12,106,841| A12.6
o|d==¢ 52,999,101 63.0] 64,437,681 67.0| A11,438,580| A17.8
SYEROIE=Y 52,999,101 63.0| 64,437,681 67.0] 211,438,580 A17.8
NN NS [ FSEy 0 0.0 0 0.0 0 0.0
RpA| =2 29,159,917 34.7| 30,002,878 31.2 A842,961 A28
nsgss=Y 23,045,705 27.4| 24,907,018 259 A1,861,313 AT.5
Mg 8l =24ME 323,300 0.4 383,000 0.4 A59,700| A15.6
AR Bl =Y 3,559,432 4.2 3,405,360 35 154,072 45
s2e3 961,480 1.1 17,500 0.0 943,980| 5,394.2
Rpatog 2= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
O| Kp£=9 30,000 0.0 50,000 0.1 A20,000] A40.0
M= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7|Et=¢d 1,240,000 1.5 1,240,000 1.3 0 0.0
NALAF 1,950,000 2.3 1,777,000 1.8 173,000 9.7
=MALA S 1,950,000 2.3 1,777,000 1.8 173,000 9.7
BExg & AETH 0 0.0 0 0.0 0 0.0
L& 2] S 7|Et 7,400 0.0 5,700 0.0 1,700 29.8
EEEEEEEEERE] 7,400 00 5700 00 1,700 2038
=7t X3 A 52,999,101 63.0] 64,437,681 67.0] A11,438,580| A17.8
o4 52,999,101 63.0 64,437,681 67.0 211,438,580 A17.8
BEXERER 52,999,101/  63.0| 64,437,681 67.0/ A11,438580] A17.8
NALAF 0 0.0 0 0.0 0 0.0
EEEEE o 00 o] 00 of 00
et XHel =23 & A" 31,117,317 37.0| 31,785,578 33.0 668,261 A2.1
old+=¢ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
|XI 2 REX bR O H 4 of 00 of 00 ol 00
RpA| =2 29,159,917 34.7| 30,002,878 31.2 A842,961 A28
nsgss=Y 23,045,705 27.4| 24,907,018 259 A1,861,313 AT.5
Mg 8l =24ME 323,300 0.4 383,000 0.4 A59,700| A15.6
AR Bl =Y 3,559,432 4.2 3,405,360 35 154,072 45
2E2HS 961,480 1.1 17,500 0.0 943,980| 5,394.2
Rpatog 2= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
O| Kp£=9 30,000 0.0 50,000 0.1 A20,000] A40.0
A== 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7|Et=¢d 1,240,000 1.5 1,240,000 1.3 0 0.0
NALAF 1,950,000 2.3 1,777,000 1.8 173,000 9.7
=MALA S 1,950,000 2.3 1,777,000 1.8 173,000 9.7
BExg & AT 0 0.0 0 0.0 0 0.0
L& 72 S 7|Et 7,400 0.0 5,700 0.0 1,700 29.8
EEEEEE ] 7,400 00 5700 00 1,700 2038




2. A - AAALE AL 22

F

3 AHE : 20224 oAb - 2O (SHel : A, %)
L5 L5
75“;5 xg*_'HAI-g :I.OHO:"IA_I‘ :I.I.A'IH| :IEHIj qlﬂ.:ﬂ.klu' 57?0;!3 EHHI =72

[~ | (=] = (=] oo oo=

g A 84,116,418 100 96,223,259 | 100 A12,106,841] A12.6

2Ot & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QIEX A2 E 57,467,120 | 68.4 56,797,288 | 59.0 669,832 1.2
nsgs23X 1,895,357 2.3 2,736,095 2.8 A840,738| A30.7
Aotz S K| 2 1,130,370 1.3 1,131,500 1.2 A1,130) A0
NS 1,952,985 2.3 1,498,466 1.6 454,519 30.3
EimimE=JeFebl Py 8,287,590 9.8 19,661,925 | 20.5 A11,374,335| A57.8
S Ut 7,324,671 8.7 8,515,542 8.8 A1,190,871] A14.0

= LM ZH| 4,818,325 5.7 4,642,443 4.8 175,882 3.8
Bxg A XS 1,240,000 15 1,240,000 1.3 0 0.0

7t K= AH 52,999,101 | 63.0 64,437,681 67.0 A11,438,580| A17.8
FOtu & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QA AR E 42,111,342  50.1 41,577,239 432 534,103 1.3
nsgs23X - 0.0 - 0.0 - 0.0
Aotz S K| 2 - 0.0 - 0.0 - 0.0
wESX[X[E - 0.0 - 0.0 - 0.0
EimimE=Jebebl Py 7,518,000, 8.9 18,702,000 19.5 A11,184,0000 A59.8
S Ut 3,369,759 4.0 4,158,442 43 AT788,683] A19.0

== LM ZH| - 0.0 - 0.0 - 0.0
2xg A XS - 0.0 - 0.0 - 0.0

CHst xtHl == S A" 31,117,317 | 37.0 31,785,578 33.0 668,261 A2.1
2Ot & - 0.0 - 0.0 - 0.0
QIEX A2 E 15,355,778| 18.3 15,220,049 15.8 135,729 0.9
nsgs23X 1,895,357 2.3 2,736,095 2.8 A840,738| A30.7
Aretiet S K| 2 1,130,370 1.3 1,131,500 1.2 A1,130) A0
DSEX XY 1,952,985 2.3 1,498,466 1.6 454,519 30.3
EimimE=Jebebl Py 769,590, 0.9 959,925 1.0 A190,335| A19.8
S Ut 3,954,912 47 4,357,100 45 N402,188]  A9.2

== LM ZH| 4,818,325 57 4,642,443 4.8 175,882 3.8
2xa A XS 1,240,000 15 1,240,000 1.3 - 0.0




3. 71 A4t F2=F

SIAAE : 2022'4 At 2o (EHel - MY, %)
7|2 Of] At M of A 4 ciy|
= =4 T/4H| =4 T/4H| S SUE
g A 84,116,418 100.0 96,223,259 100.0 A12,106,841 A12.6
74,611,888 88.7 85,158,277 88.5| 10,546,389 A12.4
wEK 285,405 0.3 372,890 0.4 87,485 A23.5
SHEK 3,516,528 4.2 3,535,028 3.7 A18,500 A0.5
7|1&lN 91,332 0.1 182,892 0.2 A91,560 A50.1
23t 350,330 0.4 417,443 0.4 167,113 A16.1
ANEZ 69,088,449 82.1 79,348,899 82.5| A10,260,450 A12.9
*Wﬁ*aiq 1,128,000 1.4 1,087,600 1.1 40,400 3.7
MEtaHHARR 26,520 0.0 82,204 0.1 NA55,684 ABT.7
e H S 125,324 0.2 131,321 0.1 A5,997 A4.6
) 3,872,209 4.6 5,460,127 5.7 1,587,918 A29.1
CHst 186,311 0.2 167,802 0.2 18,509 11.0
ol ECyst 135,758 0.2 131,999 0.1 3,759 2.8
o &CHst 123,482 0.2 492 551 0.5 A369,069 AT4.9
Atz|atstryst 196,206 0.2 254,819 0.3 A58,613 A23.0
Xt sty st 331,024 0.4 746,821 0.8 A415,797 AB55.7
Sathst 768,839 0.9 1,018,693 1.1 249,854 A24.5
o ¥ty st 1,707,719 2.0 2,220,545 2.3 A512,826 A23.1
Metg et 3 atci st 422,870 0.5 426,897 0.4 A4,027 A0.9
BEMNE S 5,632,321 6.7 5,604,855 5.8 27,466 0.5
EME 113,715 0.1 93,782 0.1 19,933 21.3
HEMAY 731,491 0.9 802,346 0.8 A70,855 A8.8
St A=t 3,150,000 3.8 3,000,000 3.1 150,000 5.0
SEQNY NS 280,012 0.3 207,980 0.2 72,032 34.6
FHNFuSH 631,155 0.8 626,316 0.7 4,839 0.8
BMIgH 410,649 0.5 381,603 0.4 29,046 7.6
B2 10,905 0.0 16,217 0.0 A5,312 A32.8
HEA} 20,151 0.0 27,622 0.0 AT,471 A27.0
MNEg 30,622 0.0 53,798 0.1 A23,176 A43.1
SeagMdsH 140,718 0.2 135,757 0.1 4,961 3.7
2o sH K| @ M E 3,519 0.0 6,886 0.0 A3,367 A48.9
o= 1,347 0.0 2,942 0.0 A1,595 A54.2
S S MAHEH 12,049 0.0 3,504 0.0 8,545 243.9
CHs X} 2|4 90,000 0.1 235,000 0.2 A145,000 AB1.7
Sl A EFLH 4,231 0.0 7,844 0.0 A3,613 A46.1
Q1 M E 1,757 0.0 3,258 0.0 A1,501 A46.1




4. A - A2E A Fed A 23

—_—

3AAE : 202214 o &b : 20t (Tl : M, %)
ekl i = =9 SEN B4 [EN] Ee4 | 50E

g A 84,116,418 100.0 96,223,259| 100.0| A12,106,841 A12.6

100 QI 71H| 52,235,802| 62.1 51,895,031| 53.9 340,771 0.7

110 Q14| 52,235,802| 621 51,895,031 53.9 340,771 0.7

200 S| 20,336,360| 24.2 21,147,427| 220 A811,067 A3.8

210 2H| 12,725,401 15.1 13,237,483 13.8 A512,082 A3.9

220 OfH| 132,863 0.2 245,058 0.3 A112,195 N45.8

230 YEFZH| 441,901 0.5 682,265 0.7 A240,364 NA352

240 2 HEH| 589,369 0.7 593,169 0.6 A3,800 A0.6

250 AT 9H| 0 0 24,400 0.0 A24,400]  A100.0

260 ug- - 3 SHAEX| = H|E 6,446,826 7.7 6,365,052 6.6 81,774 1.3

300 O|TX|&= 4,238,003 5 4,502,660 4.7 264,657 N5.9

310 EFZ 2,229,052 2.6 2,350,326 2.4 A121,274 A5.2

320 2I7HO|H 758,613 0.9 778,451 0.8 A19,838 N2.5

330 thet RE= 121,338 0.1 129,283 0.1 A7,945 276.1

340 AT X| @ CHSARH]| 1,129,000 1.3 1,244,600 1.3 A115,600 A9.3

400 AHAHF S A 28 6,886,355 8.2 18,322,141 19.0| A11,435,786 £62.4

410 HAEEHH| 0 0 0 0.0 0.0 0.0

420 A4 4,605,000 55 13,264,000) 13.8/ 28,659,000 7653

430 SRt 2,279,565 27 5,056,411 5.3 N2,776,846 A54.9

440 2HXA 1,790 0 1,730 0.0 60 3.5

500 Of|H|H| 3 7|E} 419,898 0.5 356,000 0.4 63,898 17.9

|51o OflH|H| & 7|Ef 419,898 0.5 356,000 0.4 63,898 17.9

T7MXE 2 & AHE 52,999,101 63 64,437,681 67.0) A11,438,580 A17.8

100 Q174H| 41,630,685 49.5 41,094,969 42.7 535,716 1.3

|1 10 21 Z4H| 41,630,685 49.5 41,094,969| 427 535,716 1.3

200 =71H| 5,194,365 6.2 6,041,008 6.3 846,643 A14.0

210 24| 4,662,475 5.5 5,484,483 5.7 A822,008 A15.0

220 OfH| 2,001 0.0 2,236 0.0 A235 A10.5

230 YRF=LH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

240 2 F = AH| 529,889 0.6 529,889 0.6 0 0.0

250 AT 9| 0 0.0 24,400 0.0 A24,400]  A100.0

260 W A U SHEX| HE 0 0.0 0 0.0 0 0.0

300 O| M X|& 63,051 0.1 62,251 0.1 800 1.3

310 2™ 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

320 BI7tO|H 800 0.0 0 0.0 800 100.0

330 Lt R &= 62,251 0.1 62,251 0.1 0 0.0

340 AR 2 CHSAHAH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

400 AHMF S 28 6,111,000 7.3 17,239,453 17.9| A11,128,453 NB4.6

410 HAEEHH| 0 0 0 0.0 0 0.0

420 A 4,485,000 5.3 13,213,000 13.7| 28,728,000 N66.1

430 SRt 1,626,000 1.9 4,026,453 42| 22,400,453 A59.6

440 FHXpL 0 0.0 0 0.0 0 0.0

500 Of|H|H| 5! 7|Et 0 0.0 0 0.0 0 0.0

510 OflH|H| & 7|E} 0 0.0 0 0.0 0 0.0




3AAE : 202214 o b2 : 20yt (Tl : M, %)
A X L5 Al X L=
A% | S8 = sa [ema] =4 |seu] soa | 5o8

st == S A8 31,117,317 37 31,785,578| 33.0 668,261 A2.1
100 Q1 71H| 10,605,117|  12.6 10,800,062| 11.2 A194,945 A8

110 Q4| 10,605,117 12.6 10,800,062 11.2 194,945 A1.8

200 S| 15,141,995 18 15,106,419| 15.7 A846,643 0.2

210 2GH| 8,062,926 9.6 7,753,000 8.1 309,926 4.0

220 OfH| 130,862 0.2 242,822 0.3 A111,960 A46.1

230 YFF7IH| 441,901 0.5 682,265 0.7 A240,364 NA35.2

240 2 EH| 59,480 0.1 63,280 0.1 A3,800 £26.0

250 A8 9H| 0 0 0 0.0 0 0.0

260 ng- - 3 SHAEX| = H|E 6,446,826 7.7 6,365,052 6.6 81,774 1.3

300 O|TX|&= 4,174,952 5 4,440,409 4.6 265,457 NB.0

310 EFZ 2,229,052 2.6 2,350,326 2.4 A121,274 A5.2

320 2I7HO|H 757,813 0.9 778,451 0.8 A20,638 N2.7

330 thet RE= 59,087 0.1 67,032 0.1 A7,945 A11.9

340 GITLX| @ CHSArREH 1,129,000 1.3 1,244,600 1.3 A115,600 N9.3

400 AHAHF S A 28 775,355 0.9 1,082,688 1.1 A307,333 £28.4

410 HAEEHH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

420 A4 120,000 0.1 51,000 0.1 69,000 135.3

430 SRt 653,565 0.8 1,029,958 1.1 A376,393 NA36.5

440 FE Rt 1,790 0 1,730 0.0 60 3.5

500 Of|H|H| 3 7|E} 419,898 0.5 356,000 0.4 63,898 17.9

|51o OflH|H| & 7|Ef 419,898 0.5 356,000 0.4 63,898 17.9
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Al 4 AedE 2R AA

1. 27t XY3 5 A

(EE RS
G 202 H% R I TEEY
] = NI of Aty ol ey e
52,999,101 64,437,681 211,438,580
52,999,101 64,437,681 211,438,580
52,999,101 64,437,681 211,438,580
41,607,085| 41,070,441 536,644
11101 : Q1A 41,607,085 41,070,441 536,644
1. 22 :36,402,839,000 Y= 36,402,839 35,866,195 536,644
2. 245 : 613,546,000 &= 613,546 613,546 0
3. Mat& 03 : 535,125,000 = 535,125 535,125 0
4, YA 811,456,000 U= 811,456 811,456 0
5. 2R 4= : 755,233,000 &= 755,233 755,233 0
6. FAUZAH| : 1,044,960,000 Y= 1,044,960 1,044,960 0
7. BEFIHH| : 888,456,000 A= 888,456 888,456 0
8. Y17t AHH| : 165,825,000 = 165,825 165,825 0
9. X ZEXH| : 389,645,000 8= 389,645 389,645 0
388 3 5,602,016 8,461,240 42,859,224
11201 : B&E ZH| 5,602,016 8,461,240 A2,859,224
1. 31 7|24H| : 3,370,510,000 &= 3,370,510 3,446,000 AT75,490
2. WE7|EALIH] : 2,200,649,000 &= 2,200,649|  4,268,649| A2,068,000
3. AR R QR 22| 130,857,000 &= 30,857 33,398 A2,541
4, TS ICT DAY : 0= 0 713,193 AT713,193
5,790,000| 14,906,000| 49,116,000
11301 : A|E =& H| 5,790,000| 14,906,000| 49,116,000
1. Al A E=HE ALY © 2,943,000,000 &= 2,943,000 12,584,000| 49,641,000
2. S Futstost Al 2= ALY : 1,103,000,000 A= 1,103,000 1,164,000 A61,000
3. A|d-dH| 2] : 1,744,000,000 &= 1,744,000 1,158,000 586,000
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2. s+ E S A8

(T2l H )
s 2022 8% Mas | Fdo
g ] e o Ao oflerey s
31,117,317 31,785,578  A668,261
29,159,917 30,002,878  A842,961
23,045,705 24,907,018 41,861,313
52,308 56,960 A4,652
21102 : CHSHAM stz 52,308 56,960 N\4,652
1. CHEH M sta : 52,308,000 8= 52,308 56,960 A4,652
= 21,762,804 23,698,475 41,935,671
21201 : ofjshd =¢ig 19,917,186| 21,688,701 41,771,515
1. CHEhd =121 : 3,284,892,000 2= 3,284,892 3,577,064 A292,172
2. O3t =4 =22 16,632,294,000 = 16,632,294| 18,111,637| 41,479,343
21202 : CHSHAM =2 1,845,618 2,009,774 A164,156
1. CHEt M = =21 : 242,346,000 = 242,346 263,901 A21,555
2. CHEH M =24 =2 1,603,272,000 &= 1,603,272 1,745,873 A142,601
130,000 130,000 0
21301 : AEE7| =& 130,000 130,000 0
1. A™E7| =& & : 130,000,000 &= 130,000 130,000 0
130,000 120,000 10,000
21401 : Z D ZEXY A2 130,000 120,000 10,000
1. DA Gt =& 1 130,000,000 2= 130,000 120,000 10,000
970,593 901,583 69,010
21501 : BHU 7|2 S| +=¥&8 970,593 901,583 69,010
1. E5=20F Z| 2215 : 14,800,000 Y= 14,800 18,500 A3,700
2. Bl nsad 29 399,793,000 ¥ = 399,793 371,923 27,870
3. dojngd 29 : 556,000,000 = 556,000 500,000 56,000
4. 2EE E SoiL 2F  0/= 0 11,160 A11,160
oy 323,300 383,000 59,700
279,000 345,000 66,000
22101 : Cfshd MEHE 248,000 311,000 63,000
1. Yakata2| 1t YA : 240,000,000 A= 240,000 300,000 60,000
2. ZMuFRs s Al : 8,000,000 Y= 8,000 11,000 A3,000
22102 : CHSHAM M2 31,000 34,000 A3,000
1. Cishel ME 2 1 14,500,000 = 14,500 13,000 1,500
2. AioiER M E 12,500,000 = 2,500 2,500 0
3. At ME R 1 1,500,000 8= 1,500 1,500 0

-12 -




o= 2022 A% Hue M|
| @ ] e o 4o oflerey s
4. ISR MHE : 4,500,000 = 4,500 6,000 A1,500
5 AN uFUIY e HEE : 8,000,000 = 8,000 11,000 A3,000
=E AR 44,300 38,000 6,300
22201 : =2HAR 44,300 38,000 6,300
1. Ot el =2 A ALE 1 42,000,000 = 42,000 34,000 8,000
2. AHACHE R =E AL 1 400,000 2= 400 400 0
3. ALY =2 &AL 1 400,000 = 400 400 0
4. WSt =2 ALE : 1,500,000 &= 1,500 3,200 A1,700
e 3,559,432 3,405,360 154,072
AMNEES 320,800 316,000 4,800
23102: HEAMER 109,000 110,000 A1,000
1. ZRL AFE R S 2|4 AHE E : 90,000,000 ¥= 90,000 95,000 5,000
2. HSAIH 29 : 15,000,000 = 15,000 15,000 0
3. ZZEEE AL E 1 4,000,000 Y= 4,000 0 4,000
23103 : 7| XM A = 211,000 205,000 6,000
1. 3 A2 7|XHR AHE 2 : 210,000,000 Y= 210,000 200,000 10,000
2. 3/ &F AEE 1,000,000 8= 1,000 5,000 24,000
23105: 7|EIAB & 800 1,000 A200
1. AEAL E 12 : 800,000 = 800 1,000 A200
TrERS 75,432 76,160 AT28
23202 : 7|Et R 75,432 76,160 AT28
1. REFST FI++5: 75,432,000 = 75,432 76,160 AT28
M A8 E 3,163,200 3,013,200 150,000
23301 : S WEAAER 3,150,000| 3,000,000 150,000
1. St dehn 29 3,150,000,000 8= 3,150,000 3,000,000 150,000
23303 : Q[FQ MEHAE R 13,200 13,200 0
1. 2=2l5429 1 13,200,000 A= 13,200 13,200 0
2Ea 961,480 17,500 943,980
fE83 961,480 17,500 943,980
24104 : YA BEHF 25,000 17,500 7,500
1. 243 FE At : 15,000,000 ¥ = 15,000 17,500 22,500
2. 0= 47|03 : 10,000,000 &= 10,000 0 10,000
24105 : 7|Et 2EF 936,480 0 936,480
1. S~ 2 : 936,480,000 = 936,480 0 936,480
2 30,000 50,000 A20,000
Ol Rh=¢ 30,000 50,000 20,000
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o= 2022 A% Hue M|
| @ ] e o 4o oflerey s

26101 : E7|0|S0|Xxt 27,000 46,000 A19,000
1. R85 A= 52 F7|0EHof 2 O|Xt+=¢ : 27,000,000 &= 27,000 46,000 A19,000
26102 : 7|EtO| S 0| Xt 3,000 4,000 A1,000
1. H7|0|Z 0| Xt S | 25t O|Xt==¢ : 3,000,000 ¥= 3,000 4,000 A1,000
7|Et 1,240,000 1,240,000 0
Xz 1,240,000 1,240,000 0
28101 : X| 23 1,240,000 1,240,000 0
1. 22 A OEHEY 0= 0 1,240,000 41,240,000
2. 72 EFSALY 1 1,200,000,000 ¥ = 1,200,000 0 1,200,000
3. CHE 3} EH2SHM ol E 2IALY : 40,000,000 = 40,000 0 40,000
NALAF 1,950,000 1,777,000 173,000
=NALA= 1,950,000 1,777,000 173,000
=HALAF 1,950,000 1,777,000 173,000
31102 : AN =AM A L ol5 1,950,000 1,777,000 173,000
1. A= 0|3 :1,950,000,000 2= 1,950,000 1,777,000 173,000
LHE7 2] & 7|Et 7,400 5,700 1,700
CHE A ZRES HYUF 7,400 5,700 1,700
g2 Y= 7,400 5,700 1,700
41201 : 7| 22A LS 7,400 5,700 1,700
1. YXI|F2 A HLa 7,400 5,700 1,700
7h S A 7| REXH 25 ALY 1 7,400,000 /= 7,400 5,700 1,700
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s 2022 A M SIELET
o = MEY of ko ot s¢

119,514 204,478 A84,964
60,165 149,630 NA89,465
ERALy 18,000 57,000 A39,000
nAgHLt 18,000 57,000 A39,000
23H| 3,500 8,291 A4,791
210-01 Yet=8H| 2,000 4,566 2,566
1. A7 HAH| X[/ 2,000 4,566 A2,566
7b AR E APREE 5 :200,0002*10%= 2,000 4,566 2,566
210-10 X{=EH]| 1,500 3,725 N2,225
1. A7 ATH X[ | 1,500 3,725 A2,225
7b 714 XY 2| - 300,000 Y5 = 1,500 3,725 A2,225
ofH| 10,500 29,959 219,459
220-01 =L{ofH]| 8,000 20,459 A12,459
1. A7 ATH| X[ | 8,000 20,459 A12,459
7b S5t 29| 0fH| : 800,000 A*10= 8,000 20,459 A12,459
220-02 =2/YF0oiH| 2,500 9,500 A7,000
1. A7 AH| X[ | 2,500 9,500 A7,000
7b A E ZQI YR 0fH| : 500,000 5= 2,500 9,500 A7,000
YEF=2H| 4,000 18,750 A14,750
230-01 AFYFTIH| 4,000 18,750 A14,750
1. A7 AH| X[ | 4,000 18,750 A14,750
7t A PR =ZIH| 1 400,000 %108 = 4,000 18,750 A14,750
QIARZE| 28,415 67,830 A39,415
A QIALEE 28,415 67,830 A39,415
Q14| 2,880 1,080 1,800
110-04 28 2,880 1,080 1,800
1. n= S 2,880 1,080 1,800
7h dg2elF:9,000*8A| 740 = 2,880 1,080 1,800
23H| 24,975 58,950 A33,975
210-01 Yt=8H| 6,675 14,990 78,315
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2022 A

Hdaz HChH|
ﬁzj =2 AEL Y At Off &t s

10,200 20,400 A10,200
ql2t2 10,200 20,400 A10,200
23| 1,000 6,700 A5,700
210-01 YEr=&H| 1,000 1,000 0
1. (RS HH) L =Hol3| AZLTALY 1,000 1,000 0
7 SAEX L AMEESF Y 1 100,000 4*107H E= 1,000 1,000 0
210-02 3323 X HAl 0 5,700 A5,700
1. (RlsHH)L+Eo 3| AHLIAY 0 5,700 A5,700
7h 2lH| E§ 0 5,700 25,700
1) Mg 30ty a3 A e 24| : 0= 0 4,400 A4,400
2) NGB =Elst e n43Aete| F|H| : 0= 0 500 A500
3) ZHMNF =SSt n3| A2 2lH| @ 0= 0 400 A400
4) M3 n43| 34| : 0= 0 100 A100
5) M= ¥o|z2| 24| : 0= 0 300 A300
ofH| 700 1,400 AT00
220-01 =L{oiH]| 700 1,400 AT00
1. (RS EH) L =Hol3| ALY 700 1,400 A700
7h AR AL S 2|2 EA OofH| 1 140,000 ¥*52|= 700 1,400 AT00
YEFTH| 4,500 8,300 A3,800
230-01 AFYETIH]| 4,500 8,300 A3,800
1. (RS EH) U =Hol3| ALY 4,500 8,300 A3,800
7h At SETIH| 4,500 8,300 A3,800
1) WHols| @ 9 21t3]9| 5 : 450,000 ¥*103]= 4,500 8,300 A3,800
X 4,000 4,000 0
430-01 AHHFSH| 4,000 4,000 0
1. (AstH)n+=Eol3| ALY 4,000 4,000 0
1*1 ANEE77TFY(FEEHE, Z35) 14,000,000 4,000 4,000 0
3,550 4,400 A850
=X X2 3,550 4,400 A850
23H| 1,600 2,200 AB00
210-01 Yet+8H| 1,600 2,200 AB00
1. 05 ZYHEY S R He 1,600 2,200 AB00
7b &30 ME W HAEE T2 100,000 4*16H= 1,600 2,200 AB00
YEF=2H| 350 600 A250
230-02 EMYRF=TIY| 350 600 A250
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A250
A250
22,250

alaie Bl

600

600
1,600
1,600
1,600
1,600
4,500

A

Lz

350

350
1,600
1,600
1,600
1,600
2,250

3

| *2

=

2022 A
175,000 2

310-03

M=
Are

o
]
Ag

t

C
()

6,600
6,600
6,000
A400
1,000
13,788

8,400
8,400
8,000
400

0

15,000
15,000
14,000

1,000
13,788

3

| *2

e

o
=
=l

| *5

=

7,000,000
o
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2022 A

Hdaz ™ EChH|
2 e of ko otk s

1. Z0jol n8LEF HE 13,788 0 13,788
7b Zojel n8L2EF HE 113,788,000 A 14l= 13,788 0 13,788
210-06 2@+ 0 1,600 A1,600
1. 285 = 0 1,600 A1,600
7t HE AHEE 0= 0 1,600 A1,600
2M2EH 28,311 40,348 A12,037
249 14,118 20,384 16,266
210-01 YEt=EH| 6,240 9,366 A3,126
1. W R M2 HH| 6,240 9,366 A3,126
7h nAXA A JFHE HZE 11,000 *30H= 330 330 0
[ LN gl S R PO (S 2,050 4,603 22,553
1) WIFHE (1) XX} 7,000 4*150 8= 1,050 2,303 A1,253
2) kb (2) MX}: 12,500 ¥ *80H= 1,000 2,300 A1,300
Ch RS HESE M= :300,0004*12]= 300 300 0
gt A2 E 5 72 : 356,000 4*102|= 3,560 4,133 A573
210-02 33823 % MAl 3,000 7,000 24,000
1. WE 3 2 M2 HH| 3,000 7,000 4,000
7h dolz| 2|H| W EIH| 3,000 7,000 24,000
1) LR XN AT O|Z| : 500,000 *6%|= 3,000 3,000 0
2) nRHFH AR AR 0= 0 2,000 A2,000
3) SAEE AR OlF : 0= 0 2,000 2,000
210-05 SZ0OfAH| 2,688 1,728 960
1. W R M2 HH| 2,688 1,728 960
7b, E204AH| - 7,000 €4 E*8 Y127 Y= 2,688 1,728 960
210-06 2F+L 1,400 1,500 A100
1. D2 HML | 1,400 1,500 A100
7h HAH K E] @ =2 : 100,000 ¥*3H*42|= 1,200 1,200 0
L w22l 222/ =3 : 100,000 *1 H*22|= 200 300 A100
210-13 &2[89H| 790 790 0
1. 02N SSFXESH| 790 790 0
7h DRN F7| RXESZ 06580081270 E= 790 790 0
1,900 4,164 N2,264
220-01 FLHOIH| 1,900 4,164 N2,264
1. n 20 B M2 3| 1,900 4,164 A2,264
7k = LHofH| 1,900 4,164 A2,264
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2022 A

I

Hdaz

AEL Off 4kt
1) 2|9 X Holz| &4 : 100,000 7%= 2,400
2) Y82 FX 9 Xt2 ZAF: 200,000 4%6%|= 1,764
13,000
230-02 M YFFTIY| 13,000
1. WE 3 2 M2 HH| 13,000
f. 2lo| & ZHEF%| ZH| : 300,000*35%]= 13,000
2,800
430-01 RHatFSH| 2,800
1. WE 3 2 M2 HH| 2,800
SR Y 2,800
1) 7HHI R 7Y : 250,000 2*27H= 250
2) AFE 7Y : 1,293,000 &*1Cl= 2,550
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ot

s 2022 A M SIELET
o = MEY of ko oy s¢
165,891 168,412 22,521
A 19,470 20,070 AB00
ALK 19,470 20,070 AB00
WESAIR Y 14,470 15,070 AB00
23H| 14,470 15,070 AB00
210-01 Yet=8H| 10,870 11,470 AB00
1. 2858 MiE 0|8 Ed= 10,270 10,270 0
7b +=UEH HIE 0|8 242 : 1,3008+7,900 = 10,270 10,270 0
2. SAL2 Y EXAH| 2 (SMS) 8 & 600 1,200 AB00
7b. XA H[A(SMS) S 41 & : 100,000 ¥ *6 &= 600 1,200 AB00
210-09 A|EEH|FX|H| 3,600 3,600 0
1. =3 ELUS7| RXI2F 3,600 3,600 0
7t SHLUZT| X2 : 300,000 4*12= 3,600 3,600 0
e 2 EYXA 5,000 5,000 0
23H| 3,600 3,600 0
210-01 Yet=8H| 2,800 2,800 0
1. &304 A A 2,800 2,800 0
7}k 2| E2 Q12fH] : 400,000 *3%]= 1,200 1,200 0
L. SAFQHLY 244=0f 8l A% : 400,000 ¥*3%|= 1,200 1,200 0
Ct SALE ZHE A2 E : 200,000 ¥*23]|= 400 400 0
210-06 23+ 800 800 0
1. & 5=014] A A4 800 800 0
7h 2o 2l o = At F : 400,000 &*22|= 800 800 0
HEFTH| 1,400 1,400 0
230-01 AFYF=ZIH| 1,400 1,400 0
1. & 5=014] A A4 1,400 1,400 0
7k Welgl 2% HH| S : 400,000 ¥ *2%|= 800 800 0
Lt SALRIS ZH[(AFZ], 3 §): 300,000 &*2%|= 600 600 0
ol 3,600 0 3,600
X Lo UM 3,600 0 3,600
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey g4
Zoldoj M 3,600 0 3,600
23H| 3,600 0 3,600
210-13 22[89H| 3,600 0 3,600
1. Yo d =LA FX 24 3,600 0 3,600
7h mYZolH H7| R X 300,000 128= 3,600 0 3,600
imE= FLEs Rl 12,821 18,342 5,521
7] g2 gae| 12,821 18,342 5,521
2M2FH| 12,821 18,342 A5,521
2G| 10,621 13,842 A3,221
210-01 YEt=EH| 8,210 11,131 A2,921
1. SAtEE I M A 8,210 11,131 72,921
7 aRs 7Y 8,210 11,131 A2,921
1) SAZ| W Z2H E ¢ : 200,000 4*53|= 1,000 2,000 A1,000
ole 2) 5|03 M A1 X A0[~ 5 1 5,500,000 1 5.500 6,000 AB500
3) ZHLZEX 24 : 1,110,000 ¥*1%|= 1,110 1,531 A421
4) AR EE T 200,000 ¥*3%]= 600 1,600 A1,000
210-05 S20jA/H| 2,100 2,400 A300
1. SARRE | 0 M2 A Y 2,100 2,400 A300
7b S04 A 2,100 2,400 A300
1) SZOA X} Of A1 H| : 7,000 &*3004]= 2,100 2,400 A300
210-13 &2[89H| 311 311 0
1. AR SSRXI 2 311 311 0
7b E47) YAtE ;31,100 2*108= 311 311 0
ofH| 1,000 2,100 A1,100
220-01 FLHOH| 1,000 2,100 A1,100
1. SARRE | 0 M2 A Y 1,000 2,100 A1,100
7} O] w S H 1,000 2,100 A1,100
1) OJH| W S H| : 100,000 &*102|= 1,000 2,100 A1,100
PR FTH| 1,200 2,400 A1,200
230-01 AMYETIH]| 1,200 2,400 A1,200
1. SAt R 0 M A 1,200 2,400 A1,200
7t 2| 2H| 1,200 2,400 A1,200
1) EFZTZ|2lH| : 200,000 ¥*62|= 1,200 2,400 A1,200
QA ZH| 130,000 130,000 0
=AM A 130,000 130,000 0
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e 2022 AT T FSIE
s o = NENE Ok s

HEEI| 2Y 130,000

ol AH 54,000

110-03 483 54,000

1. (FYOiA) ARSI 228 54,000

7h ABEY| Zolr 54,000

1) HE=SH7| ZALR : 30,000 24*40F*15A|2H3 54,000

2| 53,000

210-01 YEt=EH| 6,000

1. (FUA) AZEE 7| &3 6,000

b ARE Y 6,000

1) Z2H, SA7| E 7Y : 400,000 ¥*571= 2,000

2) AFR & T¢ : 500,000 ¥*2%]= 1,000

3) 4T AZE 7Y :500,000*6%|= 3,000

210-02 33823 % HMAl 39,000

1. (=LA AZEE 7| &3 39,000

h 4% REE 39,000

1) 3383 25 : 130,000,000 ¥*30%= 39,000

210-09 A|MEHIRXH| 8,000

1. (FUA) AEE 7| &3 8,000

7L 4E 717 KX H| 8,000

1) Z2XE WZ 1K : 500,000 L*147}= 7,000

2) 2% 2| nH : 200,000 A*52|= 1,000

of | 2,400

220-01 =L{ofH| 2,400

1. (LA AZEE 7 &3 2,400

b SAREE ARYo B 2,400

1) ShAL 2HE ZZ0{H| : 150,000 ¥ *8 Y*23|= 2,400

PR 6,000

230-01 AFYEZIH]| 2,400

1. (YO AEET| 23 2,400

7h SALY R 2HE S 2,400

1) SAFY T 2l : 300,000 4*83|= 2,400

230-02 EMYFFTIY| 3,600

1. (YO ARSI 23 3,600

7h SALY R 2HE S 3,600
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= 2022 9T

HAz M
So | Da g = MEH of Aty ey s
1) SEAL 2 ZHEFS| 7H A : 12*3,600,000 8= 3,600 3,600
KR 14,600 14,600
430 - 01 RHAHESH| 14,600 14,600
1. (YO ARSI 23 14,600 14,600
7L ARE R ug7|7| Y 14,600 14,600
1) ZFH : 1,000,000 8*7C= 7,000 7,000
2) ZZMH : 1,800,000 *2C= 3,600 3,600
3) MAtEF: 2,000,000 H*2CH= 4,000 4,000
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s 2022 A M SIELET
o = MEY of ko oy s¢
3,144,428| 2,712,121 432,307
1,841,480 1,398,056 443,424
795,000 936,056  A141,056
PSElE= PR 795,000 936,056 A141,056
233 795,000 936,056  A141,056
310-04 Est= 795,000 936,056 A141,056
1. L= QlEstm (A HEN L) 795,000 936,056 A141,056
7b I/ ZEnEEE : 12,000,000 ¥*28t7|= 24,000 10,000 14,000
Lt. =0l s %3tE : 800,000 2*114 = 91,200 48,000 43,200
Ch nLfE ™ Ee 3 0= 0 200,000/  A200,000
2t X85 0= 0 1,732 A1,732
oh 7t =2t Esta 5 0fl= 0 90,000 A90,000
H. Op2|X| a3 : 300,000 2*230F= 69,000 10,500 58,500
AL SAEEE & 08= 0 28,624 28,624
Of. =722 SF X} : 94,000,000%23|= 188,000 180,000 8,000
Kb, QFA M =X IS F 1 150,000 ¥*198 H*93|= 267,300 367,200 299,900
Alﬁé%%%f’é*%% TENTEE S : 9,160A710840 43,968 0 13,968
7h, CHo=A W XHH| S 7|E} : 500,000 ¥*20H*23%|= 20,000 0 20,000
Et. = Mztdeta S 24,532,000 2*12]= 24,532 0 24,532
o s3] @ &sta : 500,000 *25H*23|= 25,000 0 25,000
St st At gtz 2l &St 500,000 )% 12 *23%|= 12,000 0 12,000
%':i. EFETE XSRS 033t : 500,000 2760 30,000 0 30,000
S A UK 1,046,480 462,000 584,480
SlEXY 110,000 130,000 20,000
23H| 82,000 103,000 A21,000
210-01 Yt=8H| 25,000 13,000 12,000
1. Y 22| AE| oM 14,000 0 14,000
*2,07&.)%1;%—.”” M2 X OTHA /8w 7% 1 7,000 14,000 0 14,000
2. SR | SR AALY 8,000 10,000 A2,000
7h s AL E ARE): 08= 0 7,000 A7,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
Lt 2 EME 22 F5(ERD, 225 5) 72 : 0#= 0 3,000 A3,000
Ch 2EHH 23 +¢ : 3,000,000 4*12]= 3,000 0 3,000
2t S FZT0iZ] X|¥ : 1,000,000 ¥*1%|= 1,000 0 1,000
OF. S XX 7|7 47 X[ @ : 2,000,000 2*12]= 2,000 0 2,000
tt. otz etz X[ : 2,000,000 *13]= 2,000 0 2,000
3. TARMEY BEX| Y 3,000 3,000 0
b S EAMAREY Bl 22 E HE0f= 0 500 A500
Lt S Atetn wst 7Y 0= 0 2,500 A2,500
ChetpAt= 2 2 525 719 @ 650,000 20*2%|= 1,300 0 1,300
gt gz S AN EF 7 1 850,000 4*22= 1,700 0 1,700
210-02 3383 % HMAl 0 7,000 A7,000
1. SR 7| 2 S X ALY 0 7,000 A7,000
7t ST A B ERE &0 0Rl= 0 7,000 A7,000
210-07 AYXt=E 3,000 8,000 A5,000
1. SR 7| A2 S X A 3,000 7,000 4,000
7t. shdgE 88 0] : 3,000,000 ¥*128|= 3,000 0 3,000
Lt SHE 3| AL 0 7,000 A7,000
1) SHEXEA| 7| AAL S8 W ALY : 0R= 0 3,000 A3,000
2) 2EMN 2O 08= 0 3,000 A3,000
3) HENT MY S : 0= 0 1,000 A1,000
2. AR ZEXRY 0 1,000 A1,000
74.627],637| REYME MM AA AL : 0Rl= 0 1,000 A1,000
210-12 Yetg9H| 54,000 75,000 A21,000
1. Y 22| AE| 0| M 4,000 0 4,000
7t OT-8SH] : 4,000,000 21*14|= 4,000 0 4,000
2. ZEX A 40,000 70,000 A30,000
7h ROEX|(Y4, =) : 40,000,000 2*14)= 40,000 70,000 A30,000
3. SHAXHR 7| 2 S X A ALY 10,000 5,000 5,000
7b M3 EHA HALS 14,500,000 ¥*12]= 4,500 5,000 A500
Lt SHEREX| 7|7 M 748 9H] : 5,500,000 ¥*1%]= 5,500 0 5,500
of | 0 1,000 A1,000
220-01 =L{oiH]| 0 1,000 A1,000
1. SR 7| A2 S X A 0 1,000 A1,000
7h Sl %] 2h @A Q1% ofH| : 0@= 0 1,000 A1,000
PR FTH| 28,000 22,000 6,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey g4
230- 01 AFFZIH| 28,000 22,000 6,000
1. gy 12,500 10,000 2,500
*mztg[:ilﬂEH%*ﬂ mr=or Mg d]HH4] : 1,000=*100 8 12,500 10,000 2,500
2. MUY 22|AE|o|M 2,000 0 2,000
7}, ZHEFS|H| : 200,000 ¥1*103= 2,000 0 2,000
3. SHAXHR 7| 2 S K| A ALY 9,000 10,000 A1,000
7h Bl D] A 0 10,000 A10,000
1) &A% AFY T 2|olH| : 0= 0 4,000 A4,000
2) Yx7| 2 2|olH| : 0@= 0 2,000 2,000
3) YENT 2t ZHE | B Al 0 4,000 A4,000
7h) L& E AlH| :0@= 0 2,000 2,000
L T AH| : 0}= 0 1,000 A1,000
ChH 2Zad AH| . 0= 0 1,000 A1,000
Lt B3tz Z8 4] AlH| : 2,000,000 ¥*12|= 2,000 0 2,000
Ch HEXH AlH| : 2,000,000 ¥*23]|= 4,000 0 4,000
2t. BB AL AlH] : 1,000,000 21*3%|= 3,000 0 3,000
4. StRABRE S| 4,500 2,000 2,500
b ST AR SEX| R 2 2l 4,500 2,000 2,500
1) SEAIRE Y YAS A ZHEFH S 0R= 0 1,500 A1,500
2) RE MY 2HH ZHE|H]  0R= 0 500 A500
3) =2 YPY=A AeiH| : 500,000 ¥*32|= 1,500 0 1,500
4) Y= AWK AlH| ;10,000 4*60EH*22|= 1,200 0 1,200
5) St Atz 24 A2 2 7HE D] : 180,000 ¥*10%|= 1,800 0 1,800
X 0 4,000 24,000
430-01 AHHFSH| 0 4,000 24,000
1. STAREE S2XR 0 4,000 44,000
Zh GARZHHIZ 7Y 0¥= 0 4,000 24,000
gz 0 3,000 A3,000
2G| 0 3,000 A3,000
210-01 YEt=EH| 0 3,000 A3,000
1. 4E =T ) 0 3,000 A3,000
7b &E P Y(RZLIHIO|2{A CHH]) : 0¥= 0 3,000 A3,000
=KX 936,480 329,000 607,480
23H| 843,632 325,000 518,632
210-02 3383 % HMAl 8,000 33,000 25,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
1. S Z G ARl 0 25,000 25,000
7h 2YE 0f= 0 25,000 A25,000
2. S S S A AL SHAIY 2 0 8,000 A8,000
AU R 08= 0 8,000 8,000
3. Y EEH A AT 8GAY 8,000 0 8,000
7b R E =2 : 8,000,000 ¥*14]= 8,000 0 8,000
210-07 YX= 835,632 292,000 543,632
1. M SSHHA ALl 8HALY 2 0 292,000  A292,000
7h S ESHA QXL E 0= 0 292,000|  A292,000
2. S SSH A AL 8GAY 835,632 0 835,632
7h M ESHH A AXLE : 835,632,000 2*14)= 835,632 0 835,632
S SIRpA 0 4,000 24,000
430-01 AHHFSH| 0 4,000 A4,000
1. P E XA 2N 0 4,000 A4,000
Zh SRR | A 2 7IRR Y 0Rl= 0 4,000 4,000
Ol H|H| & 7|Et 92,848 0 92,848
510-03 stz 92,848 0 92,848
1. U SSHH A ALl 8HALY 92,848 0 92,848
7h 2HE2 1 92,848,000 2*14]= 92,848 0 92,848
imE= FLEs R 62,948 74,065 A11,117
7|22 YE 62,948 74,065 A11,117
1 Hse=2g 25,000 20,000 5,000
23H| 25,000 3,500 21,500
210-01 YEt=EH| 0 1,500 A1,500
1. YCHORE == | 2| % K 0 1,500 A1,500
7t FHADE FAATE £X5): 0-= 0 1,500 A1,500
210-02 3323 X A 25,000 0 25,000
1. U H SR 2 25,000 0 25,000
7b, 22 : 25,000,000 *13|= 25,000 0 25,000
210-09 A|EEH|FX|H| 0 2,000 A2,000
1. YCHONE == | 2| % K| 0 2,000 2,000
74T ==Y 2| H[& 1 0¥= 0 2,000 A2,000
S 0 16,500 A16,500
430-01 AHtHFSH| 0 16,500 A16,500
1. ACHONE == | 2| % 1K 0 16,500 A16,500
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
Zh AM7IMAT| 7Y 0= 0 16,500 A16,500
23H| 37,948 54,065 A16,117
29 23,448 35,065 A11,617
210-01 YEt=EH| 9,798 15,515 A5,717
1. SHE X B M2 FH| 9,798 15,515 A5,717
7b AR EH| : 934,800 4*102|= 9,348 14,155 4,807
Lt MBREE 112,500 ¥*43]= 450 360 90
Ch 0 M7H| - 0)= 0 1,000 A1,000
210-02 3383 % HMAl 2,000 4,500 22,500
1. eSS X {0t £ M2 | 2,000 4,500 A2,500
7t 3323 HZEMS 1 200,000 ¥*102]= 2,000 4,500 22,500
210-05 SZ0OfAH| 3,700 3,500 200
1. X0 22| 3,700 3,500 200
7b 20§ AlH| : 3,700,000 §1*14]= 3,700 3,500 200
210-09 A|EZEH[RXH| 300 500 2200
1. eSS X |t £ M2 | 300 500 A200
7b = FX[H| : 300,000 *1%|= 300 500 2200
210-12 YELEHH| 0 3,400 A3,400
1. SR £ M2 0 3,400 A3,400
7 H7|E Ml 0d= 0 3,400 A3,400
210-13 #z2[&9H| 7,650 7,650 0
1. SHX| 0 S S/ EH| 7,650 7,650 0
7t 47| X2 1,974,000 &% 14 = 1,974 1,974 0
Lt. 27| SX| 2= 2,838,000 ¥*2CH= 5,676 5,676 0
ofH| 3,500 6,000 22,500
220-01 =L{ofH]| 3,500 6,000 A2,500
1. X0 £ 2| 3,500 6,000 22,500
7}, O{H| m-EH| : 175,000 ¥*20%]= 3,500 6,000 A2,500
A= 8,000 10,000 2,000
230-02 M YFFTIY| 8,000 10,000 A2,000
1. SR 22| 8,000 10,000 2,000
7h Y EFZIH| : 200,000 ¥ *403|= 8,000 10,000 A2,000
=+ 3,000 3,000 0
430-01 XHtHFSH| 3,000 3,000 0
1. X0 22| 3,000 3,000 0
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2 i
o
2 m

= AMELY Off Akt
7h AHR£7]7] : 1,000,000 ¥*33|= 3,000 3,000
= XX 1,240,000 1,240,000
Ha 1,240,000 1,240,000
1,200,000( 1,200,000
1,200,000( 1,200,000
310-04 Xatgd 1,200,000( 1,200,000
1. (XE3) T/t S22ESAY 1,200,000 1,200,000
7t YA 240A17H1123*6,400 2 *28H7|= 344,064 344,064
Lt M &4 150A]7H182H*6,40021*28 7| = 349,440 349,440
Ct Zo{shd = 20| : 170A|2H11E*6,400 425} 7|= 23,936 23,936
2t. Q| : 250A17H60%*9,500 823! 7|= 285,000 285,000
of AE22 : 197,560,000 €*13|= 197,560 197,560
40,000 40,000
40,000 40,000
310-04 Est3 40,000 40,000
1. (XE3) 2SR HESY 40,000 40,000
7h = A 112,500 230 H*80A| Zt= 30,000 30,000
L. 50 : 31,250 91*320A| 2= 10,000 10,000
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CHel H )

s 2022 A M SIELET

sl Bt e = M of 4ty ety 84

A 372,100 822,907 A450,807
eS| 355,600 803,274 A447,674
=H 2~ 0 120,000 A120,000
IHDEX 0 120,000  A120,000
ﬁ;g:% IS 0 120,000  A120,000
340-01 X2 CHSAHH] 0 120,000  A120,000
1. (CHS) TFZALCHE| ALY T S A= 0 120,000 A120,000
7} (CH8) MbZEALCHE| ALY CHE XS : 0%0= 0 120,000  A120,000
Y W EY 2yt 355,600 683,274 A327,674
T X EHYUX 355,600 683,274 A327,674
Q14| 306,880 616,434 A309,554
110-03 &&= 306,880 616,434 A309,554
1. AYAE X E 306,880 616,434 A309,554
7h OIS b & 12H*72*9,160*8A| 2t= 6,156 39,984 33,828
Lt H™HOIEH O14H| 5 : 1,927,716 2*12F*13 €= 300,724 576,450 A275,726
H2HF 15,600 15,600 0
310-04 Zatad 15,600 15,600 0
1. & D2 EMEEER 2 Y((THS) 15,600 15,600 0
7h. 23SH| X2 : 657 *50,000 &*52F= 15,600 15,600 0
QIzko|H 33,120 51,240 A18,120
320-04 HEXREF 33,120 51,240 A18,120
1. B K& 33,120 51,240 A18,120
7t AR 4D EH 2 12H*127 21*230,000= 33,120 51,240 A18,120
nedY A 16,500 19,633 A3,133
7|2 16,500 19,633 A3,133
2M23H| 16,500 19,633 A3,133
23H| 12,500 12,233 267
210-01 Yt=8H| 3,016 2,732 284
1. F XA FM 2| 3,016 2,732 284
7h ARE S 72 301,600 *10%]= 3,016 2,732 284
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So | Da g = MEH of Aty ey 52

210-02 3383 % HAl 1,000 1,400 2400

1. F XA FM 2| 1,000 1,400 A400

7h ZE2FH Y MEEelZ|H] S 1,000,000 4*12]= 1,000 1,400 2400

210-05 SZ20fAlH| 1,134 750 384

1. F YR M2 FH| 1,134 750 384

7t EZ04AH| : 7,000 ¥*6 H*27 U= 1,134 750 384

210-07 YX= 2,376 2,376 0

1. F XA FM2HH| 2,376 2,376 0

7h 2AL7] YALE ;198,000 9128 = 2,376 2,376 0

210-13 D2|29H]| 4,974 4,975 A1

1. F YR SEFA| 2| 4,974 4,975 A1

7b E==7| /X &2l 32,900 * 12 50 = 1,974 1,975 A1

Lt M O|X| FX| 22| : 250,000 ¥*128= 3,000 3,000 0

ofH| 700 2,000 A1,300
220-01 FLHOIH| 700 2,000 A1,300

1. F XA FM2HH| 700 2,000 A1,300

7}, OfH| : 100,000 4*75|= 700 2,000 A1,300

YEF=2H| 2,000 2,000 0
230-02 EMYFF=TIY| 2,000 2,000 0

1. F XA FM 2| 2,000 2,000 0

7b Fggs GRFTH| 100,000 ¥*202]= 2,000 2,000 0

X 1,300 3,400 £A2,100
430-01 RHatFSH| 1,300 3,400 £A2,100

1. F XA FM2HH| 1,300 3,400 A2,100

7h MR8 717|172 11,300,000 213 = 1,300 3,400 £A2,100
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
1. 2ACH F7|LE 9™ ALY L 2R 1,000 3,000 2,000
1’035’50*55%1:% N T ETN S AEITE T : 1000 3,000 £2.000
210-12 Yetg9H| 5,000 5,000 0
1. A FI71ET A A A 22| 5,000 5,000 0
7t 20M #X| 3 IRl B ;2,500,000 A*24 = 5,000 5,000 0
ofH| 1,500 2,000 A500
220-01 FLHOH| 1,500 2,000 A500
1. A FIIET A AP A 22| 1,500 2,000 A500
7hAtE 3 L PR §:75,000)*20%]= 1,500 2,000 A500
YREF=2H| 8,500 19,200 A10,700
230-01 AMYEZIH]| 8,500 19,200 A10,700
1. TACH F7IEH A ALY A 22| 8,500 17,200 A8,700
*347;'.:7—‘*-5 T2l 3 A= TF 2[2] SA[ =3 : 250,000 8,500 17,200 £8,700
2. Mgt % WU Z 2zt 0 2,000 A2,000
7L BEMAS A 30| 2Y 0= 0 2,000 2,000
CHSHm 7} 29,000 88,000 A59,000
23| 7,200 44,020 36,820
210-01 YEt=EH| 7,200 40,020 A32,820
1.8t e Hot 7,200 6,500 700
§|=7r. TSR EF OFE &5 75 S 13,500,000 %1 3,500 3.500 0
*2§|LL TEEZA SE(EZEFFT, SMS) S : 750,000 1,500 2,000 A500
] TP IEERA EIN BY X A= S : 1,800,000 A 13 1800 0 1800
: S ST T S T S A5 S 400,000 272 700 1000 o0
2. 7| 2t 8IS ALY 0 33,520 A33,520
7b QB EIt =2 0¥= 0 33,520 233,520
210-12 YELEHH| 0 4,000 24,000
1. RS | 2 7RIS At 0 4,000 4,000
7t B BX| 9 C|XtOl HE : 0%l= 0 4,000 24,000
ofH| 500 500 0
220-01 =L{oiH]| 500 500 0
1.8t e "ot 500 500 0
b XpEsE 2 4™ ol: 50,000 452 %2 = 500 500 0
PR FTH| 1,300 3,480 £2,180
230-01 AFYETIH]| 1,300 3,480 22,180
1. &Le "ot 1,300 1,000 300
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
7h SR 2] 2102 Y 1 200,000 ¥*23]= 400 400 0
L. dotEIte| /2] 2029 1 200,000 *232|= 400 400 0
Ct. 7B} ®otatd ZHE | 29 @ 250,000 9%23= 500 200 300
2. 7| 2 8IS ALY 0 2,480 A2,480
7h 85 A TFo 29 : 0¥= 0 2,480 2,480
HHF 20,000 40,000 20,000
310-03 ZAZ 20,000 40,000 20,000
1.8l Ql "ot 20,000 40,000 A20,000
7}b. st 7L X[ F : 10,000,000 20*14)= 10,000 40,000 A30,000
Lt M EIt X[ F : 10,000,000 *14l= 10,000 0 10,000
7] g2 gae| 24,332 31,892 A7,560
2M2FH| 24,332 31,892 A7,560
23H| 14,780 16,892 22,112
210-01 YEt=EH| 4,570 5,317 AT47
1. 7|2/ Bt £ M2 FH| 4,489 5,242 AT53
7L AMREE S 7Y 1 500,000 *72]= 3,500 3,000 500
Lt 238 AR E +¢ :0f= 0 2,000 2,000
Ct 7|EF 22 T+ : 989,000 = 989 122 867
2 A2 A5 0¥= 0 120 A120
2. 7|2 B0t SESRA| 24| 81 75 6
7L B USH ST /XES 81 75 6
1) 527] etE el 282l BgH| 5 : 81,000 4*12]= 81 75 6
210-02 3383 X HA 1,195 6,150 A4,955
1. 712 Eot M2 3| 1,020 6,000 24,980
7b ZtE 3|d| % & IH] 1 510,000 ¥*2%]= 1,020 6,000 24,980
2. 7|2 B0t SERA| 4t 175 150 25
b SHUSH LY /A2 175 150 25
1) $87| 7|8 =2 : 140,000 2*12|= 140 120 20
2) SZ7| At A MABHZ : 350008 *14]= 35 30 5
210-05 SZ20fAlH| 3,920 1,680 2,240
1. 7|2 Eott M2 3| 3,920 1,680 2,240
7t EZ04AH| : 7,000 ¥*8H*703|= 3,920 1,680 2,240
210-13 #z2|&9H| 5,095 3,745 1,350
1. 7|12 EIt S S|/ EH| 5,095 3,745 1,350
7t =7 K| 2= 370,800 ¥ *20= 742 742 0
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HdAz ™ EChH|
5 e o oL Bl

Lt B 587 R 2,984 2,043 941
1) SX| 22| 24| : 132,000 ¥*12 = 1,584 1,584 0
2) 587 #E=+2|, LA S : 1,400,000 ¥*14]= 1,400 459 941
Ch SR8 CCTV 8K E4(29): 80,000 *127H &= 960 960 0
2t Setu 3 CCTV |X | 24(2]) 409 0 409
1) CCTV £&=2l, 1N S : 409,000 = 409 0 409
of | 3,600 6,000 22,400
220-01 =L{oiH]| 3,600 6,000 A2,400
1. 7|2 Eott M2 3| 3,600 6,000 22,400
7h 243 A &M S A 2T 0 120,000 458 *62|= 3,600 6,000 A2,400
PREF=Z 4,452 7,500 A3,048
230-02 M YR 4,452 7,500 A3,048
1. 7|2/ Bt £ M2 FH| 4,452 7,500 A3,048
7h AR T 8 2HE 19| HH| : 318,000 ¥*142|= 4,452 7,500 A3,048
SRR 1,500 1,500 0
430- 01 RHAHFSH| 1,500 1,500 0
1. 7|2 Eott M2 3| 1,500 1,500 0
7h MARE717] 7 1,500,000 A*14]= 1,500 1,500 0
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s 2022 A M SIELET
o = MEY of ko oy s¢
350,330 417,443 AB7,113
A 99,750 103,000 23,250
A 99,750 103,000 A3,250
B 99,750 103,000 23,250
83,100 89,200 26,100
110-03 483 83,100 89,200 26,100
1. (Ruus ) YeAPE 2 29 83,100 89,200 26,100
7h dEAEE 20 83,100 89,200 26,100
1) 21 4H| : 3,000,000 2*8H*37}| &= 72,000 83,200 A11,200
2) Znt2 R 2,775,000 Y 471 = 11,100 6,000 5,100
29 3,050 3,000 50
210-01 Yet=8H| 1,050 3,000 A1,950
1. Yt WAL HYY 2 s2ES 1,050 3,000 A1,950
7t Z2EEE 7€ : 1,050,000 *13]= 1,050 2,660 A1,610
Lt A2E 7Y 0= 0 340 A340
210-06 2+ 2,000 0 2,000
120218 EHE YA Y K242 2 2,000 0 2,000
§|=7r. YA EE TS (EFEE X WA : 100,000 2584 2,000 0 2,000
1,700 1,000 700
220-01 =L{OiH| 1,700 1,000 700
1. Yt WAL HYY 2] s2ES 1,700 1,000 700
7h =LY OIH| : 100,000 ¥*173|= 1,700 1,000 700
2,000 6,000 24,000
230 - 01 AFFEIH| 2,000 6,000 4,000
1. Yt WAL HYY 2 s2ES 2,000 6,000 24,000
7}, 5|2/H| : 100,000 ¥*205|= 2,000 6,000 4,000
QIZko|H 9,900 3,800 6,100
320-04 M EALEHF 9,900 3,800 6,100
1. (Ruus ) YeAPE 2 2Y 9,900 3,800 6,100
7h dEAEE RE g 9,900 3,800 6,100
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o = MEH of Aty ey 52
1) 4CH 2 : 2,475,000 2471 L= 9,900 3,800 6,100
10,580 14,443 3,863
2 10,580 14,443 3,863
2M2FH| 10,580 14,443 A3,863
23H| 5,320 5,183 137
210-01 YEt=EH| 1,637 1,300 337
1. Yekae|n 22| 1,637 1,300 337
7b AR EH| : 409,250 Y*43|= 1,637 1,300 337
210-02 3323 X A 1,000 0 1,000
1. Yehee| M2 3| 1,000 0 1,000
7h X &g ol3|H] : 500,000 *23%|= 1,000 0 1,000
210-05 S 0OfAH| 700 1,500 A800
1. Yetae|n 22| 700 1,500 A800
7b E20§AlH| : 140,000 ¥ 571 &= 700 1,500 A800
210-06 2@+ 600 1,000 2400
1. Yehee| M2 3| 600 1,000 A400
7h 13| #M a5 200,000 ¥*33|= 600 1,000 2400
210-12 YEEHH| 1,000 1,000 0
1. getae| 22| 1,000 1,000 0
= S PNES Of ZAAF7F 2
1’035.’0105"5"?%7:04 EATHAAE [ AZL TAF T 1.000 1,000 0
210-13 &2[89H| 383 383 0
1. S&RXESH| 383 383 0
7b H7| R X4 383,000 *1H= 383 383 0
ofH| 2,000 1,000 1,000
220-01 =L{O{H]| 2,000 1,000 1,000
1. Yehee|n M2 3| 2,000 1,000 1,000
7h =LY O] : 200,000 ¥1*103|= 2,000 1,000 1,000
YREF=2H| 1,660 1,760 A100
230-01 AFYEZIH]| 1,660 1,760 A100
1. ek M2 3| 1,660 1,760 A100
7}, 3|9JH] : 332,000 ¥*53]|= 1,660 1,760 A100
efea 0 2,500 22,500
330-03 7|EtREHF 0 2,500 22,500
1. ek M2 3| 0 2,500 22,500
7 oy REF 0= 0 2,500 22,500
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
SRR 1,600 4,000 22,400
430-01 XHtHFSH| 1,600 4,000 A2,400
1. gekae|n 23| 1,600 4,000 22,400
7b AFRE717] 7Y 1 1,600,000 ¥*14= 1,600 4,000 A2,400
=AM A 240,000 300,000 A60,000
QA ZH| 240,000 300,000 60,000
AHt2| 2t A 240,000 300,000 A60,000
Q1 4H| 0 1,500 A1,500
110-04 L8YF 0 1,500 A1,500
1. (YO Astralar YA 0 1,500 A1,500
7h UA| TBHAE S QLY s 0= 0 1,500 A1,500
23H| 216,816 277,056 60,240
210-01 YEt==8H| 129,656 145,426 A15,770
1. (YO Aetalar YA 129,656 145,426 A15,770
7b AEE 7Y ;5,000,000 8*23%|= 10,000 8,000 2,000
Lt CHSHUA| S 2 & B XL H = 35,000 50,000 A15,000
1) A AsH==Al "Al) MK} 15,000,000 2*23|= 30,000 44,000 A14,000
2) HYS B M} 5,000,000 #*12|= 5,000 6,000 A1,000
Ch 7|2t & 5 1 39,000 ¥*4%|= 156 120 36
2. g2 ¢ &0 30,000 21,906 8,094
1) A (EAl) /2= 22l 85 : 5,000,000 *32|= 15,000 7,000 8,000
2) A0 HE 0= 0 5,906 A5,906
pS| O HF = XF = L= ey OfT (]
*109$022:XFE°FEFEIAI*E“ 2N == : 1,500&*2,000F o o i
. TeERTTE CoTEE S 3,000 3,000 0
SOOTEOZH%‘T?;;%QM% FENS 22T ZA S - 1,500 2,400 A900
210-02 3323 X HAl 38,700 53,450 A14,750
1. (YO Aetalar YA 38,700 53,450 A14,750
7b 2 22X 2EH| 2,000,000 2*23]= 4,000 3,500 500
Lt M7| At P S X EHEZ : 500,000 91 4= 500 500 0
Ch 33823 AHH R 23 1 25,000,000 2*14)= 25,000 40,250 A15,250
2t ety ag B Ehats| S AH| 1 4,600,000 ¥*22|= 9,200 9,200 0
210-05 S 0jA/H| 1,500 1,500 0
1. (YO Aetalar YA 1,500 1,500 0
7h, 20§ AIH| : 1,500,000 §*1 4= 1,500 1,500 0
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
210-06 2F+L 40,000 42,160 22,160
1. (YO Aetralar YA 40,000 42,160 A2,160
7h LAl TE AR M2 40,000,000 &*14)= 40,000 42,160 22,160
210-07 YXtE 6,710 17,520 A10,810
1. (UM sheta| b YA 6,710 17,520 210,810
7t Adig 6,710 17,520 A10,810
1) BAt7| : 330,000 2*1271 €= 3,960 3,960 0
2) A7| DAt HEHEE : 750,000 914 = 750 500 250
3) T APEHH| CH(REE Q14 : 2,000,000 21*14)= 2,000 4,620 72,620
4) A EAER : 0= 0 4,440 A4,440
5) YAl & A& ALK : 0= 0 4,000 24,000
210-08 f#FH| 250 3,000 A2,750
1. (UM sheta| b A 250 3,000 A2,750
7h A1 2AMF SR 1 50,000%52]= 250 3,000 A2,750
210-13 2|29H| 0 14,000 A14,000
1. (YA st ot AA| 0 14,000 A14,000
b MEEEM 29| 0= 0 8,000 A8,000
L SHAXS S22 A A" X EH| 1 0= 0 6,000 6,000
ofH| 5,000 5,000 0
220-01 =L{oiH]| 5,000 5,000 0
1. (= UTHA) stz ab A 5,000 5,000 0
7b. FL{ 04| : 250,000%20%|= 5,000 5,000 0
YEFTH| 9,184 9,444 A260
230-01 AFYETIH]| 9,184 9,444 A260
1. (UM sheta| b YA 9,184 9,444 A260
7}, 3| 9|H| : 459,200 ¥1*203]= 9,184 9,444 A260
ChetR e a 3,000 2,000 1,000
330-03 7|EtRE=Z 3,000 2,000 1,000
1. (DA sheta| b A 3,000 2,000 1,000
7. CHEHR e 2 1,500,000 §*23|= 3,000 2,000 1,000
ofld| ] 5! 7| Ef 6,000 5,000 1,000
510-03 gtztg 6,000 5,000 1,000
1. (DA sheta| b A 6,000 5,000 1,000
7t M= HtskE 1 6,000,000 ¥13= 6,000 5,000 1,000
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e R EE!

1. Z7HX A= S Ad

22 A A

M)

2022 A% Mo e

8 AEL of Ak otk a

1,253,207 1,255,748 A2,541
504,257 506,798 A2,541
30,857 33,398 A2,541
S570dRY 30,857 33,398 A2,541
Q14| 23,600 24,528 A928
110-03 &8e3 23,600 24,528 £928
1. (FL)AE7|2 HARK | ZE|(Ar2 52 4 23,600 24,528 A928
7h 482 : 23,600,000 %1 !H= 23,600 24,528 £928
23H| 5,256 6,634 A1,378
210-03 I|=H| 0 894 N894
1. (FL)AE7|2 HARK | E|(Ar2 52 4 0 894 A894
7h I|=H| oY= 0 894 A894
210-04 SAH| 5,256 5,740 484
1. (FL)257| 2 AR R 2E|(M2l = 5,256 5,740 A484
7t 2AH| : 5,256,000 2*1 H= 5,256 5,740 AA484
of ] 2,001 2,236 A235
220-01 =L{ofH]| 2,001 2,236 A235
1. (FD)AL7| 2 AR R &E|(Ar2 5 2,001 2,236 A235
7b, L OfH| : 2,001,000 %1 d= 2,001 2,236 A235
473,400 473,400 0
XX 473,400 473,400 0
2gH| 473,400 473,400 0
210- 11 S22 4H| 473,400 473,400 0
1 (FL) A XN E 23 473,400 473,400 0
7b 2EHHSX|H| : 789,000 2*600 Y= 473,400 473,400 0
748,950 748,950 0
748,950 748,950 0
See2d 748,950 748,950 0
23H| 748,950 748,950 0
210-06 2F+L 18,950 18,950 0
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= 2022 A AL M A
o = MEH of Aty ey 52
1.(31) L=E £=H 18,950 18,950 0
7h ()& =2 : 18,950,000 ¥ *1'H= 18,950 18,950 0
210-09 A|&ZH[FX|H| 15,500 0 15,500
1. (FL)SYEHAI2E 2 15,500 0 15,500
7t BAlE =74 X & : 15,500,000 ;%14 = 15,500 0 15,500
210-13 22|89H| 714,500 730,000 A15,500
1. (FL)SYEHA2E 2 714,500 730,000 A15,500
7t S EHAA™ 29 1 714,500,000 ¥ *1 H= 714,500 730,000 A15,500
2. s xH| == S AHE

CHel - M)

= 2022 A AL M A

o s MEH of Aty ey s¢

692,499 842,790  A150,291
244,235 300,090 55,855
all 34,000 0 34,000
it 34,000 0 34,000
31,000 0 31,000
110-02 7|EtEE= 31,000 0 31,000
1. SRS M 22 48 31,000 0 31,000
7b SRS HE M2 A Q| 31,000 0 31,000
1) 20 : 2,120,000 2*12 Y= 25,440 0 25,440
2) YEFIHH| : 500,000 ¥*2%|= 1,000 0 1,000
3) =225 1 10,000 9104|211 €= 1,100 0 1,100
4) A7t &H| 1 80,000 & *12 Y= 960 0 960
5) E[=20] : 2,500,000 &*13|= 2,500 0 2,500
QIzko|H 3,000 0 3,000
320-03 7|EAIREHF 3,000 0 3,000
1. SO HE =2 xHE 3,000 0 3,000
7h MEQIY 4 EEHE AL X 3,000 0 3,000
1) =21 Z : 100,000 A*128= 1,200 0 1,200
2) 1Z 23 : 90,000 4*12¥= 1,080 0 1,080
3) 1223 :40,000*12¢= 480 0 480
4) M2 : 20,000 4*12¥= 240 0 240
EFaEl 50,000 100,100 A50,100
Y 50,000 100,100 50,100
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o= 2022 A% S
So | Da g = MEH of Aty ey
23H| 35,000 56,400
210-01 YEr=&H| 20,500 23,200
1. n A 2 8 B[R} Ly 0 1,400
7t 2, oteh d4EA 0|~ & #Y :08= 0 1,400
2. K YAATLGE Qo ugEH 20,500 21,800
7b QIR RS2 Ef S| 1 200,000 ¥*100E= 20,000 20,000
Lt AIR-882 & 227 Y : 100,000 ¥*53|= 500 1,800
210-06 2+ 1,500 7,400
1. AL E Qo ug=H 1,500 7,400
7h s ZYUZAR S A5 300,000 2*5%|= 1,500 7,400
210-11 E2[=M4H| 13,000 25,800
1. M AG U E Qo uged 13,000 25,800
7}t gt&&0t2| X2 : 600,000 & *5El= 3,000 7,200
Lt HEZ X[ : 200,000 ¥*10H= 2,000 4,000
Ch7HI 27 X |20 F Rtz g - 50,000 21*60 = 3,000 11,000
2h E| 2O YA AF P20 I XHASK|Y 0= 0 3,600
o 2@ |24 1S : 5,000,000 *1H= 5,000 0
ofH| 4,500 20,000
220-01 =L{OIH| 4,500 20,000
1. A AG U E Qo uged 4,500 20,000
7b 1 |Z & 0fH| : 150,000 ¢*30 = 4,500 20,000
YEF2H| 500 5,000
230- 01 AFFZIH| 500 5,000
1. M AGSUIE Rt uged 500 5,000
7h nS2H 7S § Y2 FTH| 1 100,000 {*52]= 500 5,000
HEF 10,000 18,700
310-03 ZAZ 10,000 18,700
1. 02 24 3 ERXf 2y 10,000 18,700
7 2z, BZA Y 42| 2 400,000 2*25% = 10,000 18,700
R R QIALRE| 3,000 4,000
Z| QA2 3,000 4,000
23H| 2,700 3,200
210-06 2FL 2,700 3,200
1. SFE AUAME g XA 2,700 3,200
Zh MEHALEE B A S 12,700,000 21 = 2,700 3,200
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HdAz ™ EChH|
AL Abol Of| b4 s

300 800 A500
230-02 M YFFTIH| 300 800 A500
1. 3R AAxE Zdd x| 300 800 A500
7h ey 437 100,000 *32]= 300 800 A500
8,755 17,510 8,755
8,755 17,510 8,755
8,755 17,510 8,755
230-01 AFYETIH]| 8,755 17,510 N8,755
1. (RlsHH) SR AZTHE 2D £ M2 HH| 7,650 15,300 A7,650
7t SR ARz 24| 1 7,650,000 4*14]= 7,650 15,300 A7,650
2. (AsH) g csxs EM2EX A 1,105 2,210 A1,105
7h et s 2 22 dH| 11,105,000 ¥*14]= 1,105 2,210 A1,105
148,480 178,480 A30,000
148,480 178,480 A30,000
2 148,480 178,480 A30,000
210- 11 S22 4H| 148,480 178,480 A30,000
1. WX GFO0t /EIR SR 100,000 130,000 A30,000
7h QIEtE S 2 : 100,000,000 %1 H= 100,000 130,000 A30,000
2. (RLEN)AEHEXM = 48,480 48,480 0
: JF I E S EATH(CNEr 2 AT AT AT) - 48,480,000 215 48,480 48,480 0
372,832 466,540 A93,708
372,832 466,540 93,708
257,400 311,997 NA54,597
231,550 225,293 6,257
210-01 YEt==8H| 27,780 97,566 169,786
1. AR X 2| 0 3,300 A3,300
7b A8 E T 0= 0 3,300 A3,300
2. S e 12,500 0 12,500
7h a5 023 5 HAEE 1 10,000 ¥*1,2508= 12,500 0 12,500
3. 8L HAHE 7Y 12,260 31,000 A18,740
7L HA8E A MURT 12,260 31,000 A18,740
N HLEZ A NEEE S 7Y :6,130,0004*22|= 12,260 31,000 A18,740
4. FXpggd cctv 23 0 1,950 A1,950
7b FA AL EXE A R 7S 2% 08= 0 1,950 A1,950
5. Q2 A Z|Xtxf HH| H 22 F 7Y 2,500 5,000 22,500
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
7b 7|RbR HH W A2 E 712 500,000 *5%]= 2,500 5,000 22,500
6. SHAATF 2 F 520 56,316 A55,796
7 ARE 7Y 520,000*1%]= 520 56,316 A55,796
210-02 33823 % HMAl 49,710 530 49,180
1. e=Cistnsdols] s X 19,000 0 19,000
7b e n |9 olZ(H| 1 19,000,000 ¥*12]|= 19,000 0 19,000
2. FXpygd cctv 24 0 50 A50
7b ZOIMHX| Y NS EXHHAMIX] - 0Rl= 0 50 A50
3. Sl FARE| W W HER S 1,000 0 1,000
7h THh CHS TIIAIX] QLY - 50 2*800 E*25%|= 1,000 0 1,000
4. S{YATLRARY 480 480 0
7b Zt52lH| 3 2ENM REF : 40,0008*122]= 480 480 0
5. HSFY ToHQ 18REHF 29,230 0 29,230
7b 185 e 29,230,000 8*1H= 29,230 0 29,230
210-06 2FL 3,960 3,960 0
1. DEHDA QF 3,960 3,960 0
7b D2 HSAL XAH2E 1 330,000 2*128= 3,960 3,960 0
210-07 Xtz 24,000 24,000 0
1. ST EXE X 24,000 24,000 0
7t UXHE 2,000,000 *128= 24,000 24,000 0
210-08 F&FH| 10,000 20,000 A10,000
1. SExEEE2F 10,000 20,000 A10,000
7t 38N R F(EETEA S): 10,000,000 4 *1H= 10,000 20,000 A10,000
210-09 A|EZH|FX[H| 10,000 14,000 24,000
1. SEAH 2 Y 5,000 10,000 25,000
7h SX| e Ynst §): 5,000,000 %1 H= 5,000 10,000 A5,000
2. ALSHE TN M ALY 4,000 1,000 3,000
7h BHAA|E QX S AR E 7191 : 2,000,000 8*23|= 4,000 1,000 3,000
3. 2o/ 22| 2Y 1,000 2,000 A1,000
7h g|o| A R[22 ARE Q200,000 ¥*55= 1,000 2,000 A1,000
4. SHAALRAR Y 0 1,000 A1,000
7hHE S HE =MF{XH 0= 0 1,000 A1,000
210-13 &2[89H| 106,100 65,237 40,863
1. 22A G R X 2| 30,000 26,700 3,300
7h Al 22 89| 30,000 26,700 3,300
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
1) AEAE FH |XH| : 2,500,000 &*128= 30,000 26,700 3,300
2. g2 g 37,500 7,000 30,500
7h @228 9| : 6,250,000 2*6%|= 37,500 7,000 30,500
3. MREMAILR R X E 3,600 3,600 0
7b MAIEMAIAE RX|H42 ;3,600,000 H= 3,600 3,600 0
4. BE7|SH2AAE SR 2 20,000 24,937 24,937
. L; ET/[EHEAAE FATES 94 : 20,000,000 20,000 24,937 74,937
5. AT AR 3,000 3,000 0
7h M 7| 2t 8 9| - 250,000 ¥*122]= 3,000 3,000 0
6. A ARSY of L ot 22| 8 12,000 0 12,000
Zh At EH R ot 89 1 10,000 8100 H*12E= 12,000 0 12,000
ofH| 0 7,300 A7,300
220-01 =L{O{H]| 0 7,300 A7,300
1. nsE 3 AYAXARRA A 22X Y ST EH| 0 6,000 26,000
Zh FL o] : 0= 0 6,000 26,000
2. | SAF 2 E 0 1,300 A1,300
Zb FL O] : 0= 0 1,300 A1,300
YREF=2H| 17,850 18,500 AB50
230-01 AFH=ZIH| 17,850 18,500 AB50
1. Sty Q| AL =7 17,000 17,000 0
7b MK, S 7B dAEE X[@ 2 1,700,000 ¥*102]= 17,000 17,000 0
2. L HAHE 7Y 600 1,000 A400
7h A OlF] 2HE T 600 1,000 2400
1) 87|ZHE 2] : 600,000 *12]= 600 1,000 A400
3. CHEHAIE ot & Qie] |4 250 500 A250
7h. OfjH| 2 4 50] 2t FTH| : 50,000 *52]= 250 500 A250
Chete e a 0 20,000 20,000
330-03 7|EtREHF 0 20,000 A20,000
1. e=Cistnsdols] s X 0 20,000 20,000
7t ne¥olz| 7|EtRE S : 0= 0 20,000 20,000
A4 0 10,000 A10,000
420-03 ZAH| 0 10,000 A10,000
1. AEAE /X2 0 10,000 A10,000
7h 2AE 2| SAH| 0 10,000 A10,000
1) AMAIE 2 E7|sTY 223AH: 0-= 0 10,000 A10,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
SRR 8,000 30,904 £22,904
430-01 XHtHFSH| 8,000 30,904 A22,904
1. ZAPEHE IR M ALY 8,000 3,000 5,000
7b A 28 1K 2,000,000 %45 = 8,000 3,000 5,000
2. S{YAT AR Y 0 27,904 A27,904
7b WA H|K| KFAFEE - 09= 0 27,904 A27,904
FM2EH| 115,432 154,543 239,111
23H| 49,010 60,398 A11,388
210-01 Yet=8H| 19,300 32,240 A12,940
1. HIMA B M23H| 1,000 6,518 A5,518
b A AMEEE & 7Y 250,000 0*4%]= 1,000 6,518 A5,518
2. 53R 22| 18,300 25,722 AT7,422
7h Yt &H 18,300 25,722 AT7,422
1) AME S U EH| : 1,625,000 42 7|= 6,500 6,500 0
2) &1 MHH| : 3,000,000 *13|= 3,000 3,000 0
8’800’3[))0?;*?;:1&%%,%#—%,%HH < JANZH[: 8.800 16,222 AT 422
210-02 3383 % HAl 6,381 200 6,181
1. HIMA B M23H| 6,100 0 6,100
7h B3| HE 11,220,000 4*53|= 6,100 0 6,100
2. 53R B M2AH| 281 200 81
7h Lik=&H 181 200 A19
1) 47| HARY 5 : 181,000 *13|= 181 200 A19
Lt 28R ol 3| H| £ 1 100,000 ¥*12]= 100 0 100
210-05 S 0fAH| 4,000 6,000 A2,000
1. S50 2 M2 | 4,000 6,000 2,000
7 Lt &H 4,000 6,000 A2,000
1) S 0§ AlH| : 4,000,000 *1H= 4,000 6,000 2,000
210-06 23+ 600 1,000 A400
1. S50 2 M2 | 600 1,000 2400
7b 212 =5 : 150,000 A*4%|= 600 1,000 A400
210-13 #2849 8,729 8,958 2229
1. EF0 SEFX| | 8,729 8,958 2229
7 B57) 2 B71887] 6,088,800 21 H= 6,089 6,318 2229
Lt. 27| : 2,640,000 8*1H= 2,640 2,640 0
210-14 7|EL2QH| 10,000 12,000 2,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
1. HIM A 2 M2 | 10,000 12,000 2,000
7 HIMH 2% S : 1,000,000 4*10&= 10,000 12,000 A2,000
ofH| 13,750 26,575 A12,825
220-01 =L{ofH| 13,750 26,575 A12,825
1. HIMH 2 M2 3| 6,750 16,575 9,825
7h R 3T ofH| : 90,000 ¥*253|*3 Y= 6,750 16,575 9,825
2. 3R 22| 7,000 10,000 A3,000
7}. OfH] : 50,000 ¥*20E*73|= 7,000 10,000 A3,000
HEFTH| 50,172 55,012 A\4,840
230-02 M YFFTIY| 50,172 55,012 A4,840
1. HIM A 2 M2 36,172 39,012 72,840
7t PR 2ol 36,172 39,012 A2,840
1) &2 g YR TH| - 3,500,000 4*108= 35,000 35,000 0
2) Y223 3|9 ZH| : 117,2002/*102|= 1,172 4,012 A2,840
2. 3R 22| 14,000 16,000 2,000
7t A2 Z=TIH| : 280,000 *50%|= 14,000 16,000 A2,000
B2HF 500 0 500
310-03 Z&= 500 0 500
1. SR B M2 3| 500 0 500
7b A=A 500,000 €*13]= 500 0 500
e 0 6,600 26,600
330-03 7|EtRE=F 0 6,600 6,600
1. HIM A 2 M2 | 0 6,100 26,100
7t Holg REF :0¥= 0 6,100 26,100
2. ER B2 EH| 0 500 A500
7k @olzlH| : 0@= 0 500 A500
SR 2,000 5,958 3,958
430-01 XHtHFSH| 2,000 5,958 A3,958
1. SR B M2 3| 2,000 5,958 3,958
7L ARE717|5 S EEH| 7Y 1 500,000 4= 2,000 5,958 A3,958
T UOA ZH| 75,432 76,160 AT28
QA ZH| 75,432 76,160 AT28
fEza= 29 75,432 76,160 AT28
Q1 4H| 55,760 55,520 240
110-03 &&= 55,760 55,520 240
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
1. (YO *EF IS 55,760 55,520 240
7t REF ST Y B 55,760 55,520 240
1) 85 : 1,920,000 2*2H*12&= 46,080 47,520 A1,440
2) E 37| : 500,000 L*2E*23|= 2,000 2,000 0
3) @Xt~2 : 1,000,000 2*2F= 2,000 1,500 500
4) E|=XZ0f : 2,000,000 *2E= 4,000 4,500 A500
5) 2AIH| : 140,000 €1 Y*128= 1,680 0 1,680
23H| 14,372 16,030 A1,658
210-01 YBt8H| 1,000 0 1,000
1. (=Y 2EF=S=2F 1,000 0 1,000
7h MR EE $¢ 200,000 *55]= 1,000 0 1,000
210-02 33823 % HMAl 12,572 15,230 2,658
1. (YO *EFS=2F 12,572 15,230 2,658
7t 3323 2HF 62,860,000 A*20%= 12,572 15,230 2,658
210- 11 E2[Z=M4H| 800 800 0
1. (=YOH) 2EF=S=2F 800 800 0
7h %Ed 2K : 400,000 42%= 800 800 0
QIZko|H 5,300 4,110 1,190
320-04 M EARHF 5,300 4,110 1,190
1. (=YOH) 2EF=Z==2F 5,300 4,110 1,190
7h HY D8R EF 2,650,000 2= 5,300 4,110 1,190
X 0 500 A500
430-01 AHHFSH| 0 500 A500
1. (=YOH) 2EFS==2F 0 500 A500
7h =227 7Y 0= 0 500 A500
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

1. Z7HX A= S Ad

2022 A ML M Ay
8 AEL of Ak otk s

44,362,894 45,446,740| 21,083,846
41,607,085 41,070,441 536,644
41,607,085| 41,070,441 536,644
41,607,085 41,070,441 536,644
41,607,085| 41,070,441 536,644
110-01 E= 41,463,204| 40,904,617 558,587
1.(71) ST AUH-HAZH 2 41,463,204 40,904,617 558,587
7 2e 36,493,484 35,965,409 528,075
1) I ¥ : 28,839,923,000 Y*14l= 28,839,923 28,355,139 484,784
2) Yt :7,567,633,000 ¥*14]= 7,567,633 7,525,074 42,559
3) A1Z] : 85,928,000 H*14]= 85,928 85,196 732
L H25+E 598,752 584,542 14,210
1) T2 : 180,163,000 A*14l= 180,163 160,967 19,196
2) YHHE] 412,216,000 2*14|= 412,216 417,682 5,466
3) ¢7%] 6,373,000 A*14= 6,373 5,893 480
oh datdoda 552,704 547,147 5,557
1) YEHE| : 545,072,000 *14]= 545,072 539,592 5,480
2) 9% ;7,631,580 81*14]= 7,632 7,555 77
2f =g 776,687 869,711 A93,024
1) W¥ ;335,211,000 &*14]= 335,211 390,716 NA55,505
2) LHtZl - 434,369,000 ¥1*14]= 434,369 472,501 A38,132
3) ¥ ;7,107,000 2*14]= 7,107 6,494 613
Of, =02 244 736,015 641,570 94,445
1) LHX] : 732,810,000 ¥*14|= 732,810 637,621 95,189
2) A2l 3,205,000 9*14)= 3,205 3,949 AT44
d FAZAH| 1,018,080 1,018,080 0
1) IE : 710,640,000 A*14]= 710,640 710,640 0
2) YHHZ] ;304,080,000 2*14|= 304,080 304,080 0
3) G772 : 3,360,000 A*1 4= 3,360 3,360 0
Ab BEF I 901,555 892,072 9,483
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

1) 12 : 296,377,000 A*14= 296,377 287,371 9,006
2) 2EHZ] : 596,585,000 A*1 4= 596,585 596,181 404
3) ¥TE : 8,593,000 4*14]= 8,593 8,520 73
Of g2 A&H| 385,927 386,086 A159
1) ¥ : 16,200,000 ¥*14l= 16,200 16,200 0
2) YAl : 365,767,000 ¥1*14]= 365,767 365,926 A159
3) ¥TE ;3,960,000 H*14]= 3,960 3,960 0
110-05 GI7LEAH| 143,881 165,824 A21,943
1. (31) SF AAH|-AA 2H Q| 143,881 165,824 A21,943
7h A7t A 143,881 165,824 A21,943
1) WY : 40,582,000 A*14]= 40,582 45,872 5,290
2) YHtZl ;102,080,000 ¥1*14)= 102,080 118,542 A16,462
3) ¥TE ;1,219,000 H*14]= 1,219 1,410 A191
EigmimE-deEa bl Ful 452,000 2,047,000 A1,595,000
A EsH| 0 155,000 A155,000
A A S| 0 155,000  A155,000
SRR 0 155,000 A155,000
430-01 XpAHFSH| 0 155,000 A155,000
1. (Z0)0stist1za) 2|2 2@ HF Foj 0 155,000 A155,000
7b 2|22 HIF FO0H: 0= 0 155,000 A155,000
HEH S 2o HI M 452,000 1,892,000 A1,440,000
EL - =PNON el 452,000 1,892,000 A1,440,000
SRR 452,000 1,892,000 A1,440,000
430-01 AHtHFSH| 452,000 1,892,000 A1,440,000
1. (FL)SHYLSY LSRR SEAY 452,000 392,000 60,000
7t SSHEH ST 452,000,000 ¥*14]= 452,000 392,000 60,000
2. (FOXMETXHEZ7|(XPS) 0| 1,500,000 A1,500,000
7E XU EHRZE7|(XPS) : 0/= 0 1,500,000/ A1,500,000
nedY A 2,303,809| 2,329,299 £25,490
7|2 g 2,303,809| 2,329,299 725,490
2,303,809| 2,329,299 25,490
1,710,869 1,737,159 726,290
210-02 3383 X Al 1,661,309 1,687,599 726,290
1.(F1)332aEMEE) X H=H| 1,661,309 1,687,599 226,290
7 W7 W 7AQF 1 145,435,000 ¥1*8 1,163,480 1,176,480 A13,000
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a5 2022 A= MU oy
o = MEH of Aty ey 52
Lt. M3t 22 : 3,000,000 4*8E = 24,000 25,500 A1,500
Ct. M3 22 : 20,000,000 4*8E = 160,000 170,000 A10,000
2. Asls+== 22 : 32,000,000 8¢ = 256,000 272,000 A16,000
%*;Jé:r%w, FENIRE S, FHRT & : 57,829,000 57829 43619 12210
210-14 7|Et2QH]| 49,560 49,560 0
1. (=1) 12 FH| 49,560 49,560 0
7}, 22 FH| : 118,000 ¥*351H12 8= 49,560 49,560 0
529,889 529,889 0
240 - 01 W4=E X ZAH| 472,649 472,649 0
1.(=1) nFE2 X ZH| 472,649 472,649 0
7t w52 E AH| : 39,387,000 ¥*12¥= 472,644 472,644 0
Lt EHRI =T : 50001 E= 5 5 0
240 - 02 M =gHAH| 57,240 57,240 0
1.(=2) A ZH| 57,240 57,240 0
7h 2 MM AH| S5 1,350,000 1 F*128= 16,200 16,200 0
*122._%’8 THTHEH 1S FH Lf= : 900,000 818 10,800 10,800 0
Ch 28 2 MW AH| 45 : 350,000 44 H*128= 16,800 16,800 0
2t 7Y MM=HZAH| 58 : 100,000410 2*13F = 13,000 12,800 200
Of. THIZ=T : 40,000 911 Y= 440 640 2200
QIZko|H™ 800 0 800
320-03 7|EAIREHF 800 0 800
1.(71) ST AUH-HAZH 2 800 0 800
7h A7 H EE 2 : 100,000 Y*8 &= 800 0 800
SHeEE 62,251 62,251 0
330-03 7|EtREF 62,251 62,251 0
1. (=0) S AHARRA 2™ FX 24 2HE 62,251 62,251 0
7b SIS ERP 29 X[ /| : 62,251,000 2114 62,251 62,251 0
2. XN == S A8

Thel: ® )

s 2022 A M SIELET

N = MEY of ko oy s¢

16,725,978| 16,950,246|  A224,268
14,872,803| 14,639,220 233,583
Q1| 8,425,977 8,274,168 151,809
LIRS 4,209,120 3,979,647 229,473
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty ey 52
Q1 Z4H| 4,209,120 3,979,647 229,473
110-01 B 4,209,120 3,979,647 229,473
1. SFE AU HAZ 4,209,120 3,979,647 229,473
=28 4,209,120 3,979,647 229,473
1) ¥ 5 :4,209,120,000 &*13|= 4,209,120 3,979,647 229,473
CHSH| A 2|21 Q1 4| 4,216,857| 4,294,521 AT7,664
2l 4H| 3,668,190 3,727,484 259,294
110-02 7|EtEE= 3,668,190 3,727,484 A59,294
1. CHSH 2| A 2131 Q1 74H| 3,668,190 3,727,484 59,294
7t CHE R A AU E 3,014,806 2,980,501 34,305
1) S2(ChEts| A =) : 3,800,090 2*29F*122= 1,322,432 1,400,800 78,368
] 2) TZ(NST=AE) - 3,800,090 H*50%29 F*2& 110.203 116,734 76,531
;J= 3) B2 S /(TN ATE) : 3,800,090 H*60% 2982 132,244 140,080 A7.836
4) MY W MRS 552,600,000 44 H*128= 124,800 124,800 0
5) CIOid &5 : 3,153,540 ¥*12 &= 37,843 35,330 2,513
6) CHE AXtS: 120,709 %15 = 1,811 1,210 601
7) GICHE HEZIHH] 1 900,000 &*2%|= 1,800 1,800 0
8) ¥ SEHAI 5 A =T : 2,500,000 4*12&= 30,000 25,301 4,699
9) F g &EAH Mtz : 3,000,000 *1%]= 3,000 1,600 1,400
10) ¥ & SEAF BERF7HH| 1 1,150,000 A*22|= 2,300 2,022 278
*12$EJ1=1) A TEZEA 85 X ¢ : 2,461,900 22 59,086 52116 6.070
12) Al2|- X2 HEFAL Gt : 3,000,000 @2 *12|= 6,000 3,200 2,800
n 13) del-dl= ggAr SR/ 1 1,160,000 =*2E*2 4,640 4,242 308
A2 T o
“ ,9143,21(?17:2] oz,oioétz)*?ghm,ooo Y29 128= 725,708 682,944 42,764
15) 289 ClXts= : 80,000 ¥*14 L*29Y= 32,480 24,000 8,480
16) A8 HEF7HH| : 800,000 A*23|*29H= 46,400 34,800 11,600
_ 7 A2 H8F 85 X+ : 2,500,000 12F 30,000 35,088 75,088
18) AlEE 22| Y FEJ7HH| : 900,000 ¥*2%|= 1,800 1,000 800
19) CHAI QI3 Z 0] : 1,914,440 ¥ *4H*63|= 45,947 34,800 11,147
20) 7|EFE| B4 : 1,099,430 2*10¥*5F= 54,972 27,000 27,972
21) 7418 2504 : 2,500,000 2*10Y*53|= 125,000 136,123 A11,123
*12%52) SEH BTS2 T 92,882,000 929 69,168 56,032 13.136
23) S M2 Hutz 3,000,000 ¥*2H*13|= 6,000 3,200 2,800
*2§|=24) SEH EHOTH GEF7MH 1,200,000 929 4,800 4,442 358
25) USTEATHE 85 X ¢ :2,582,000*12&8= 30,984 28,016 2,968
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty ey 52
26) U STEATY 13 : 3,000,000 *1%|= 3,000 1,600 1,400
27) RS F AR HEF7IH] : 1,194,000 &*22|= 2,388 2,221 167
Lt ChEk 2| A 2R =2 483,683 464,016 19,667
1) H =SS A H) 313,200 292,088 21,112
7h 24 7H4H2 1 130,000 229 128= 45,240 46,800 A1,560
L) 71542 : 60,000 2429 F*12Y= 20,880 21,600 AT20
Ch X2 245 : (12,000 2*20)29H*12 2= 83,520 79,200 4,320
2h) M ZAH| : 140,000 €29 *12¥= 48,720 50,400 A1,680
Of) 245 : 165,000 24*29H*12 2= 57,420 38,288 19,132
Hh) 2 Z 2 ZH| : 165,000 /*29H*128 = 57,420 55,800 1,620
- g&tié‘flz(g o 1) (5,800,050 63,183 66,928 13,745
3) Gt oA = (Chet2] A ) : 3,700,000 A *29H*13|= 107,300 105,000 2,300
Ch B BYa 169,701 282,967  A113,266
1) CHat2| A 2| B[220 : 2,902,530 A*28'E= 81,271 181,676 A100,405
2) 7|Et A2 2 |0 : 2,009,770 &*44 H= 88,430 101,291 A12,861
QIZko|H™ 548,667 567,037 A18,370
320-03 7|EtE|REF 548,667 567,037 A18,370
1. CHEH 2| Al 2@ Q1 74| 548,667 567,037 A18,370
7t BdE 548,667 567,037 A18,370
1) 3o St ea 22,211,250 A*12&= 266,535 286,535 20,000
2) AZE7eHEY U= : 10,485,000 A 12 125,820 122,190 3630
3) 18EY st : 8,786,000 128 = 105,432 110,432 A5,000
4) M2 H st R EE ;4,240,000 2% 12E= 50,880 47,880 3,000
wedAT W SEX EHIE 6,446,826 6,365,052 81,774
ggg? = =aN=H 6,446,826| 6,365,052 81,774
fgf}gj} gg_" o 6,446,826| 6,365,052 81,774
260-01 WS X SHAX|ZH|-E 6,446,826 6,365,052 81,774
1. AT U SHEX|E HIE X 5,591,633 5,509,859 81,774
M_7L WFRAT T EFAE HE A2 : 5,591,633,000 21 5501633 5509859 81,774
Al=

2. A Gl SHAX| e H| K|S (HFMEY) 855,193 855,193 0

(=] OT SFAR =2 —L (A XH X\ O
o). Aeias oiat) . sp0000008e | 328000 329,000 0
nedY A 1,853,175 2,311,026 A457,851
719 R sy 2,000 2,000 0
neys 2,000 2,000 0
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= 2022 9T

HdAz ™ EChH|
So | Da g = MEH of Aty ey g4

H2HF 2,000 2,000 0
310-03 ZAS 2,000 2,000 0
1. 0 AEZ g HE Y 2,000 2,000 0
7h o AR Z A2 E 29 12,000,000 2%14]= 2,000 2,000 0
7] g2 gae| 1,801,175 2,259,026 A457,851
1Hse=g 1,768,155 2,212,771 A444,616
ol 349,200 550,000|  A200,800
110-03 &84= 349,200 550,000 200,800
1. (RLEM) HH LY A7tz 2 349,200 550,000|  A200,800
7b B AR 2| & : 349,200,000 ¥ *14l= 349,200 550,000 A200,800
23| 1,111,288 1,235,839 A124,551
210-01 YEt=EH| 17,700 50,000 A32,300
1. 229 S HSAY 11,200 50,000 38,800
7L AELHM9 & U8 25 +9 : 1,120,000 &*102|= 11,200 50,000 A38,800
2. ZitoiEtn 28 22l W HE 6,500 0 6,500
7h 288 H7|M& =8 : 3,250,000 ¥*2%|= 6,500 0 6,500
210-02 3383 X Al 430,388 412,139 18,249
1. (o 33eaEAMzEs 3 daH 23 429,588 412,139 17,449
QJ:L S S Ao (MAES) I I=H &M : 27,356,000 210 273,560 256,111 17449
Lb ZAIZkA S M3te F 2,214,500 108 = 22,145 22,145 0
Ch. cht8 33 H| : 13,388,300 2*10€= 133,883 133,883 0
2. (RNEM)HH LR AlZHYolz B 800 0 800
7h B[R 242 : 800,000 ¥*13|= 800 0 800
210-06 23+ 651,200 761,700 A110,500
1. 8wl Erdolg 650,000 760,000)  A110,000
7h UMY AT F : 35,0004*17,776 A 2= 622,160 727,150 A104,990
API;L. AW ENZ [ (T ZE) : 20,0003*1,392 27,840 32,850 75,010
2. MERH2 23 900 1,000 A100
7h QIR Q@ MAE 150,000 ¥%63|= 900 1,000 A100
3. 553 do®de =Y 300 700 A400
7h I3 HM g 300 700 2400
1) Q22 : 150,000 *1A|2H*13*2H= 300 700 A400
210-12 YLt 12,000 12,000 0
1. W ERE 22t A2 L A A A 8Y 12,000 12,000 0
7h X2 ZAF8 9 112,000,000 ¥*13]= 12,000 12,000 0
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
YEFTH| 600 1,300 AT00
230-01 AFYETIH]| 600 1,300 AT00
1. g =Y 300 1,000 A700
7k 2tE2| 7H | : 50,0004 *62 300 1,000 AT00
2. 553 Ho9¥3 2Y 300 300 0
7t SESHfI-E 2l = 7tES]: 30,0008*10F= 300 300 0
| R 4A 4| 59,480 63,280 A3,800
240 - 02 Z|M=HAH]| 32,600 36,400 A3,800
1. (FREH) R M A | 32,600 36,400 A3,800
7t 58 IHACH EME 100,000 ¥*2¥*13Y 2,600 6,400 A3,800
Lt BlZH6,75) : 50,000 €*12E*50F= 30,000 30,000 0
240-03 SHYFAH| 26,880 26,880 0
1. EZYREH & 26,880 26,880 0
7t Zt AL : 80,000 ¥* 122+ 2,880 2,880 0
Lt. Ofl &t : 150,000 1* 12 &*8 Y= 14,400 14,400 0
Ct. X§ 2 ZAF: 100,000+ 122 H 2.400 2.400 0
2t. TN : 80,000 12 2 Y= 1,920 1,920 0
Of, w21 EHY| : 80,000 ¥ *12E*3 2,880 2,880 0
. Of 2,58k : 100,000 ¥*128*2Y= 2,400 2,400 0
efeda 37,587 32,352 5,235
330-03 7|EtRE=E 37,587 32,352 5,235
1. (FoE2H) S E0S A2 AL RX|Es 25T 37,587 32,352 5,235
37’;&2'7,%05';3: Nl = H(KORUS) #H= - 37,587 32,352 5,235
X 30,000 90,000 60,000
430 -01 AHobE SH]| 30,000 90,000 A60,000
1. S =S AHEH 7Y 30,000 30,000 0
7b 7|1 238 XHAHFSH 7€ 11,500,000 €205 = 30,000 30,000 0
2. M u A HIF Foj 0 60,000 60,000
Zh AU AR A HE 0f= 0 60,000 A60,000
Ol H|H| & 7| Et 180,000 240,000 60,000
510-03 stz 180,000 240,000 A60,000
1. XEY S SEF et 180,000 240,000 60,000
7b XEIM & SE3 Hreta £ 180,000,000 ¥*14l= 180,000 240,000 A60,000
23H| 33,020 46,255 A13,235
2| 23,207 33,100 A9,893
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
210-01 Yt=8H| 13,436 23,000 79,564
1. 20 B M2 | 13,436 23,000 9,564
7h 28 7Y S :1,343,600*10%|= 13,436 23,000 79,564
210-02 33823 % HMAl 225 0 225
1. AR 2 M2 S| 225 0 225
7b Z+E 2Etg 122,500 9%108]= 225 0 225
210-05 S0fAlH| 2,946 3,500 A554
1. K20 2L Q| 2,946 3,500 AB554
7h E20jAIH| : 2,946,000 &*14= 2,946 3,500 A554
210- 13 &2[&%H| 6,600 6,600 0
1. 3 2 M2 FH| 6,600 6,600 0
7t 2282|189t : 6,600,000 A*14!= 6,600 6,600 0
ofH| 1,363 2,155 AT92
220-01 =L{oiH]| 1,363 2,155 AT92
1. AR B M2 | 1,363 2,155 AT92
7b FLHOIH] 1 1,363,000 2 *14l= 1,363 2,155 AT92
HEFTH| 5,486 8,000 A2,514
230-02 M YFFTIY| 5,486 8,000 A2,514
1. AR B M2 | 5,486 8,000 A2,514
7}, 3|9|H| : 5,486,000 8*14|= 5,486 8,000 A2,514
SR 2,964 3,000 A36
430-01 XHtHFSH| 2,964 3,000 A36
1. HE 3 2 M2 FH| 2,964 3,000 A36
b AFRE717] 7Y 1 2,964,000 9*14= 2,964 3,000 A36
OflH|H| 2 7|E} 50,000 50,000 0
OfH| 50,000 50,000 0
OflH|H| 2 7|E} 50,000 50,000 0
510-01 OfH[H]| 50,000 50,000 0
1. OlH[H| 3L 7|Et 50,000 50,000 0
7}, Of|H|H| : 50,000,000 &1*14|= 50,000 50,000 0
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22 A A

e R EE!

1. Z7HX A= S Ad

s 2022 A M SIel= T
sl Bt e = M of 4ty ety 84

A 5,348,000| 13,941,000| A8,593,000
Eigmimis Jo e bl ol 5,168,000| 13,911,000| A8,743,000
N 4,687,000 13,587,000 8,900,000
TOA| S| 4,687,000| 13,587,000| A8,900,000
23H| 484,000 516,000 A32,000
210-07 YX= 484,000 516,000 A32,000
1. (310)BTL d&ga HEX S5 484,000 516,000 A32,000
7h BTL M2t FEX| 23 : 484,000,000 ¥*14)= 484,000 516,000 A32,000
H4AH| 4,203,000 13,071,000( A8,868,000
420-01 7|2ZRAHE A 280,000 0 280,000
1. (30 etdel=et £ 40,000 0 40,000
7h QHEQII Bt T3 AFY 1 40,000,000 A *14l= 40,000 0 40,000
2.(=1) Sy St 2 ALY 100,000 0 100,000
7h Sy St 2 JH AR : 100,000,000 #*14)= 100,000 0 100,000
3.(FD)CIXE FEA ZX U A1y e2 2y 140,000 0 140,000
1407’5.0(0-’-?;)&)?;[711%782% T TS H TS - 140,000 0 140,000
420-02 HA|[2AH| 371,000 57,000 314,000
1.(33) M H HA 0 27,000 A27,000
7 M A 0Al= 0 27,000 A27,000
2. (R Al dH 2 50,000 30,000 20,000
7b Al & H| 22> : 50,000,000 ¥*14= 50,000 30,000 20,000
3. (=31 erdel=at 45,000 0 45,000
7h otHolmet ALY : 45,000,000 ¥ *14l= 45,000 0 45,000
4. (=1) ELY St E JHMALY 136,000 0 136,000
7b. &L Sh=22 JH ALY : 136,000,000 A *141= 136,000 0 136,000
5 (F0)CIXE YU 5 A M1&dz 2|22 140,000 0 140,000
1407‘5.()(0%?85:?:@;% 5% WA A= gy 140,000 ol 140000
420 - 03 SAHH| 3,533,000( 12,920,000 A9,387,000
1. (F2) A2t H7E ARTC] wH| 660,000 0 660,000
7h Ab2|O) H7E QIZEZC] WA : 660,000,000 *14)= 660,000 0 660,000
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= 2022 A AL M A
o 2 B ojarey | Ol4 sd
2. (x10)ostistrz ) 2|22 Y 0| 5,395,000 5,395,000
hoEiig(zeh a2 EE 0 1A= 0| 5,395,000 A5,395,000
3.(=) A HA 0 300,000/  A300,000
Th MO E 7 0 Al= 0 300,000/  A300,000
4.(Z0) LHEIEZ ALY 0 1,486,000 A1,486,000
7L R REZ ALY 0R*A= 0 1,486,000| A1,486,000
5. (21 AFHE EZAY 0| 4,030,000 24,030,000
Th X EHE HZAFY - 0A* 1 Al= 0| 4,030,000 24,030,000
6. () Al HH| 24 1,691,000( 1,126,000 565,000
7h A4 HH| 221 1,691,000,000 A*14]= 1,691,000 1,126,000 565,000
7.(F1) etdel=et 882,000 283,000 599,000
7h FTQIZEL FLEHALY 1 882,000,000 ¥ *14]= 882,000 283,000 599,000
8. (1) AT Aol K| A XK| 300,000 300,000 0
7k AT Aol X] H K] : 300,000,000 ¥ *14= 300,000 300,000 0
420-04 Z2[H| 8,000 62,000 A54,000
1.(21) olatjst(1Eh 2|2 2 0 57,000 A57,000
Lo &gtz el 222 0 14l= 0 57,000 A57,000
2. (1) M HA 0 5,000 25,000
7t AH M 0*MA= 0 5,000 5,000
3. (=) etdel=at 8,000 0 8,000
7b ot QlzZar A= ALY @ 8,000,000 ¥*14l= 8,000 0 8,000
420 - 05 A|ESCiH| 11,000 32,000 A21,000
1. (=) M2t 7% AT WA 2,000 0 2,000
7b AtZ|CH 7% QIARZEC] WA : 2,000,000 %14 = 2,000 0 2,000
2. (0o stigtrz ) 2|22 Y 0 14,000 A14,000
7b OleiE(1= ) 2|22 E  of*14l= 0 14,000 A14,000
3.(=) A HA 0 3,000 A3,000
7 M A 04Al= 0 3,000 A3,000
4. (D) LHTIEZ ALY 0 3,000 A3,000
7L WRREZ ALY 0R*A= 0 3,000 A3,000
5. (21 AFHE EZAY 0 10,000 A10,000
Th X HHE HZAY 0> 1A= 0 10,000 A10,000
6. () Al HH| 24 3,000 2,000 1,000
7h Al AH| 2= : 3,000,000 914 = 3,000 2,000 1,000
7.(F1)etdel=et 6,000 0 6,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
7b ot QlZaL A= ALY 1 6,000,000 ¥*14l= 6,000 0 6,000
A S Zo|HoHN M 481,000 324,000 157,000
MM ST XS 481,000 324,000 157,000
H4H| 102,000 112,000 A10,000
420-02 HA[EAH| 8,000 0 8,000
1. (=0) HEy oheety 7|8tx 8,000 0 8,000
7h AEA o e T8t R 8,000,000 {*14= 8,000 0 8,000
420-03 SAH| 94,000 112,000 A18,000
1.(310) HEy otdety 7|8k 94,000 112,000 A18,000
7h Ay etdetd 7|8txd 1 94,000,000 *14= 94,000 112,000 A18,000
SRR 379,000 212,000 167,000
430-01 AHtHFSH| 379,000 212,000 167,000
1.(31) HEy otdety 7|8t x 379,000 212,000 167,000
7h AEd S HHEH| 0] - 379,000,000 ¥*14)= 379,000 212,000 167,000
nedY A 180,000 30,000 150,000
7|2 Eae| 180,000 30,000 150,000
71 AsE2d 180,000 30,000 150,000
H4AH| 180,000 30,000 150,000
420 - 03 ZAtH| 180,000 30,000 150,000
1. (TSNS R ESE SR A[HIHM 180,000 30,000 150,000
180715'()((3?33?1}2':45#%@ SAEE A=A 180,000 30,000 150,000
2. i xHI =L = S A

(EH9l - |3

s 2022 A T SIEl= T

sl Bt e = M of 4t ety 84

A 705,871 912,375 A206,504
AtetolgtE x| | 31,900 29,900 2,000
A7 22 F 31,900 29,900 2,000
AR AotNstARY 31,900 29,900 2,000
23H| 31,900 29,900 2,000
210-01 Yet=8H| 9,900 13,900 4,000
1. A4 ohE 2| 9,900 13,900 24,000
7b A= E Sl QI 0@*14l= 0 8,500 A8,500
Lt gt g el & 7B R =72 9,900,000 &1*14)= 9,900 1,500 8,400
Ch H4= X H7|E B2 0&*14]= 0 3,900 A3,900
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
210-02 3323 X A 22,000 16,000 6,000
1. A4 ohE 2| 22,000 16,000 6,000
7b s ZARKE R E# 1 22,000,000 21*14)= 22,000 16,000 6,000
EigmimE-{o ke bl Ful 643,590 839,925 A196,335
A E&sH| 643,590 839,925 A196,335
KHAl 2 &S| 643,590 839,925 A196,335
2l 4H| 149,310 212,350 263,040
110-04 28AUF 149,310 212,350 A\63,040
1. ZZ 2| ALH| 140,950 195,950 55,000
7h Q15 el 1 140,950,000 &1*14l= 140,950 195,950 A55,000
2. 8 ug |2 8,360 16,400 A8,040
7t. Q14| : 8,360,000 A*1 4= 8,360 16,400 8,040
23H| 376,600 562,775 A186,175
210-01 YEt=EH| 28,210 59,500 A31,290
1. S SYUSE A|L7M BTLAIY =7 24,710 3,000 21,710
%*:Lz%EH ST AR T AZNT BTLATY =4 : 24,710,000 22710 3,000 21710
2. 422 BTLAEHH|E 245 K& 0 52,000 52,000
7h S BTLAIEH|E B4 S XS 03*14l= 0 52,000 A52,000
3. A7 =B HE 2,500 1,500 1,000
7h AAZ|7|Ch A =42 R - 2,500,000 9*14l= 2,500 1,500 1,000
4. A7) GH] AL AL A FI | HAM 1,000 3,000 2,000
7 T 2H| AEFAA R FHI|HAL: 1,000,000 &*14]= 1,000 3,000 A2,000
210-03 I|EH| 0 2,000 2,000
1.9 A=Y 2RA O = 7Y 0 2,000 A2,000
7L HY W LSRR 2R IS Y04l 0 2,000 2,000
210-06 23+ 400 0 400
1. T Y S 7IE QR ET F 400 0 400
7b QA S 7IEL BT E 7t = 1 400,000 ;*14)= 400 0 400
210-07 YX= 127,050 128,920 A1,870
1. 2G| ALgH| 3,620 3,620 0
7}, EH| YXLE : 3,620,000 2*14]= 3,620 3,620 0
2. M=o BTL CHEXtE 122,000 122,000 0
7} &3 BTL CHSXHZ : 122,000,000 2*14]= 122,000 122,000 0
3. Stuw FA|EE 1,430 3,300 A1,870
7h ZH| YXLE : 1,430,000 214 1,430 3,300 A1,870
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52

210-09 A|EZEH[RXH| 32,000 31,000 1,000
1. 2G| ALgH| 2,000 2,000 0
7h A EH[RX] : 2,000,000 2*14]= 2,000 2,000 0

2. T7|AlE HETIE 30,000 29,000 1,000
7h ®7|Ald QEHTICH: 30,000,000 % 14= 30,000 29,000 1,000
210-10 XHZH]| 40,340 40,850 A510
1. 2 e Atgi| 11,000 14,000 A3,000
7t. HZH| : 11,000,000 A*1 4= 11,000 14,000 A3,000

2.\ HEs 2GR 29,210 25,710 3,500
7h NHE 2FX| 3 229,210,000 2% 14 = 29,210 25,710 3,500

3. stus FX| e 130 1,140 A1,010
7t 5% 8 =5 R/X8F S : 130,000 *14|= 130 1,140 A1,010
210-12 Lt 9| 0 30,000 A30,000
1. 30 ST USE BTLAIY LEX A Y 0 30,000 A30,000
7h SO S S BTLAIY L2X| Y 89 : 0@*14l= 0 30,000 A30,000
210-13 &2[&9H| 148,600 270,505 A121,905
1.38 A= F71etd B 50,000 44,000 6,000
7435 A= 712 4 : 50,000,000 A*14= 50,000 44,000 6,000

2. MHAZRE Qo B7t 89 12,000 14,000 2,000
Jh MHARE 2lsid B89 112,000,000 A* 1A= 12,000 14,000 A2,000
3IMUEEEY &Y 7,500 0 7,500
7h MHSERY 89 7,500,000 *14l= 7,500 0 7,500

4. 7| HAEE /R &E 0 63,110 763,110
7L 721AME S FXI2E  0R*14]= 0 63,110 263,110

5. X TIEEAS7| /X2 0 9,295 A9,295
L X MEEAZT| FAEE|  0R*4= 0 9,295 79,295

6. mLf S4AHH SR 24 18,000 19,000 A1,000
7b U SAMHl X2 18,000,000 *14]= 18,000 19,000 A1,000

7. ANEE |2 Hel8Y 60,000 120,000 A60,000
7h AEE /X2 22|89 1 60,000,000 #*14l= 60,000 120,000 60,000

8. EMS T2 SX|ga|H| 1,100 1,100 0
7t EMS T2 13 SX|22|H| : 1,100,000 2*14l= 1,100 1,100 0
QIZko|H 10,220 18,300 8,080
320-05 LEXREHF 10,220 18,300 8,080
1. RG] Atgiy| 10,000 17,000 A7,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
7h e ES) : 10,000,000 2*14= 10,000 17,000 A7,000
2. 8tuls R 220 1,300 A1,080
7h ACHEHE R : 220,000 €*1 4= 220 1,300 A1,080
H4AH| 105,000 41,000 64,000
420-01 7|2 AHEAH| 105,000 0 105,000
1. S SYUSE A|E7HM BTLAIY =T 25,000 0 25,000
%*172:}% ET S AEINE BTLATY =41 : 25,000,000 25,000 0 25.000
2. NS P EI HPAO &Y 80,000 0 80,000
7h nE e EI ME Ol 89 180,000,000 *14= 80,000 0 80,000
420-02 HA|[2AH| 0 20,000 20,000
1. 24& A 89| 3 J|Et 0 20,000 20,000
7 24T AA 8| X 7|EL: 0@*14]= 0 20,000 A20,000
420 - 03 SAHH| 0 14,000 A14,000
1. EA|7tA SR 22| 0 4,000 24,000
7t EAZtA SR 2E2]  0R*4l= 0 4,000 A4,000
2. EESEE TAL B 0 10,000 A10,000
7L EEEEY TSAE B 3AH: 0@M14= 0 10,000 A10,000
420 -05 A|MECHH| 0 7,000 A7,000
1.A45 A =8 S 0 7,000 A7,000
7L 2AB AL =R S04 0 7,000 A7,000
SR 2,460 5,500 A3,040
430-01 XHtHFSH| 2,460 5,500 A3,040
1. R e Atgiy| 2,460 2,000 460
7h 2EEe| 879 12,460,000 A 14l= 2,460 2,000 460
2. NEES 2K 0 3,500 A3,500
7L A2ES 2K 0/ A= 0 3,500 A3,500
nedY A 30,381 42,550 A12,169
7|22 T 30,381 42,550 A12,169
FM2EH| 30,381 42,550 A12,169
23H| 11,800 16,050 24,250
210-01 YEt=&H] 5,000 8,550 A3,550
1. A2 B M2 3| 5,000 8,550 A3,550
7h 22EH| : 3,000,000 *14]= 3,000 5,050 2,050
Lt. = A{QI4H] : 600,000 ¥*1 4= 600 1,000 A400
Ct. X242 : 1,400,000 2*14]= 1,400 2,500 A1,100

- 65 -



a5 2022 A= MU |
o = Az sty ety 54

210-05 S 0jA/H| 2,300 3,000 A700

1. A2 B M2 3| 2,300 3,000 AT00

7h, 20§ AIH| : 2,300,000 §*14|= 2,300 3,000 A700

210-07 AYXt=E 1,000 3,500 A2,500

1. A3 2 M2 FH| 1,000 3,500 22,500

7b &7\ ZYXLE : 1,000,000 *14]= 1,000 3,500 A2,500

210- 09 A|FH|FX[H| 3,500 1,000 2,500

1. A2 B M2 3| 3,500 1,000 2,500

7b = FX[H| : 3,500,000 ¥*14|= 3,500 1,000 2,500

ofH| 10,000 12,500 A2,500
220-01 =LHOIH| 10,000 12,500 22,500

1. A2 B M2 3| 10,000 12,500 A2,500

7h =LY O] : 10,000,000 *14!= 10,000 12,500 22,500

YEF=2H| 5,000 9,000 24,000
230-02 M YRFTIH| 5,000 9,000 4,000

1. A2 B M2 3| 5,000 9,000 A4,000

7h 42 FETIH] 5,000,000 214 = 5,000 9,000 4,000

X 3,581 5,000 A1,419
430-01 AHHFSH| 3,581 5,000 21,419

1. A2 B M2 3| 3,581 5,000 A1,419

7b SR 35 3,581,000 %14 = 3,581 5,000 A1,419
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e Rl
2. ofERINI S YT S A
(el H)
s 2022 A M SIELET
o = MEY of ko oy s¢
1,128,000| 1,087,600 40,400
40,000 0 40,000
=Y gdst 40,000 0 40,000
HEHEX Y 40,000 0 40,000
23H| 40,000 0 40,000
210-06 2FL 3,000 0 3,000
1. S A 1| st 3,000 0 3,000
7h YAECIRR &HOlE 2A(18H7]) 1 100,000 ¥*30E = 3,000 0 3,000
210-10 X{=EH]| 37,000 0 37,000
1. WA us Y3t 37,000 0 37,000
7b WAECIXQl &ol g 2F(187]) 1 200,000 A*175E! = 35,000 0 35,000
Lt SHA| EolgetS e dAIE 29 : 200,000 ¥*10E= 2,000 0 2,000
1,088,000| 1,087,600 400
L 1,088,000 1,087,600 400
St x| 49,000 198,000 A149,000
2| 14,000 46,000 A32,000
210-01 YEt=EH| 0 36,000 A36,000
1. WY AF7|E = W RSAY 0 36,000 A36,000
7k Q144H| : 100,000 ¥*03| = 0 8,000 8,000
Lt. CIX+QIH| : 100,000 2*05] = 0 8,000 A8,000
Ch 22F 72| : 200,000 %03 = 0 20,000 A20,000
210-02 3323 X A 14,000 10,000 4,000
1. ustslgsgEea XY 14,000 10,000 4,000
7b ngtsgsd e a-82 85| 1 100,000 *140 4= 14,000 10,000 4,000
ofH| 5,000 32,000 A27,000
220-01 =L{OIH| 5,000 32,000 A27,000
1. ustslgsgEea XY 5,000 28,000 23,000
7b ngslgs e a-=7 ol 1 100,000 &*50= 5,000 28,000 23,000
2. W@ AT & S TSALY 0 4,000 A4,000
7}, OfH| : 50,000 ¥*0=|= 0 4,000 24,000
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= 2022 9T

MAz A
Mx [ Cie [ ME Aol =7
Aofé Afé Afé = dEuE e e -

7t (AHEFCH-S)LINC 3.0 TS ALY : 300,000,000 ¥*13]= 300,000 300,000 0
(AT IO AT E LSS AT =M

;H:?)c;(a_-r* Ho)‘r‘ll:l 71|o (=] I‘J—l'o Ho |':=|(228EC 40,000 24’000 16,000
7F. (EEEFEH% YA B IAGE TIPS e AFg(22SECE

MSJOESEAR : 40,000,000 2*1 8] 40,000 24,000 16,000

14, (MEHH )XY O| 3 H of dlxf e CHSAH 27,000 30,000 A3,000
ZE (TSNS O[8A 3TN E IS AT

27,000,000 241 5= 27,000 30,000 A3,000

1] EZPNESPS MEOTHYN (A (A AE00

,1_11‘5cj|%t70|.§0|_)|-° |'R&D 1o o Ho I’I:I( = 0 6,956 A6,956
7T O EAFS AT R&D A= S S S AT T - 6,956,000 X

w03 0 6,956 AB,956

16. (MEHHS )N LB ACHE CHS AL (B RX|RIEH 150,000 73,410 76,590
7E A3 U e NS E SATEE)

150,000,000 241 5]= 150,000 73,410 76,590

17. (AT )M StaH ol g4l ALY 18,000 20,000 A2,000
ZE (AT T2 O[S H TS A : 18,000,000

23] 18,000 20,000 A2,000

18. (M4 AT FEISr=(BK)21 (a2l T M-S A o

Eyns 10,000 10,000 0
T (IS4 T AT Fof= (BK)2T(O 2 T EF S ATE)

CH-2 A : 10,000,000 *13|= 10,000 10,000 0

H
19. (AHEHCHE)2022 CisHitstat HEFAL (K| 82 A XY) 37,500 37,500 0
=1} [eZ]
o

7t (

xH) : 37,500,000 &*13|= 37,500 37,500 0

20. (AT )2 CUEFHEAHLY i SAY 21,600 21,600 0
T S e e R i = a5 S A

21,600,000 9*1 5= 21,600 21,600 0

21, YA T[EX| G E LS Y THSALY 0 10,000 A10,000
7t MENIHEME CHSAMY : 10,000,000 2*0%|= 0 10,000 A10,000

22, (AT E)2022 ChEHAEHE HE Y I SA (XY s4t 33,750 0 33,750
b (CHEEHS)2022 et tter it AS S HisAIR (Al S5+

At - 33,750,000 24*13]= 33,750 0 33,750

23. (AEHCH )X IR EOR(L Ry ME Q1 2 CHS ALY 23,300 0 23,300
7F (RS A A 2 ORI ) A= oTs &Y thaAf

@ : 23,300,000 2*13]= 23,300 0 23,300

24, (AT ) Al S 7t -3t X2 CHE ALY 15,000 0 15,000
Jt (LHE S ) dA[ S fhetdet Al LHSAME :

15,000,000 21 3= 15,000 0 15,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g 2 MEYY ofarey | Ol 52
_ 5) 587/ MUEH(ZON/NE, S =]): 176,000 412 176 0 176
6) 47| AT FH| : 22,000 *12|= 22 0 22
7) MMl S 7|EF & F S : 100,000 2*0%|= 0 200 2200
210-09 A|EEH|FX|H| 3,649 1,800 1,849
1. 2 M2 G| 3,649 1,800 1,849
7h AEE 52| S :729,800*53]|= 3,649 1,800 1,849
210-12 Y88 AH| 2,000 0 2,000
1. 2M2FH| 2,000 0 2,000
7} sl E e eH[8 S : 1,000,000 ¥*23]= 2,000 0 2,000
210- 13 &2[&%H| 19,539 31,898 A12,359
1. 2 M2 G| 16,000 28,359 A12,359
7h Ao A FAbE2] 89| S : 16,000,000 ¥*1%|= 16,000 28,359 A12,359
2. MBS AHARE SERX|E4H| 3,539 3,539 0
7b 47| X 22lH] ;30,910 4*12&= 371 371 0
Lt $Z7] X 22lH] : 264,000 2*128= 3,168 3,168 0
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A Zol 2k A4shd 25 AA
2MY: e EEs

2. s+ E S A8

s 2022 A M SIELET
sl Bt e = M of 4ty ety 84

A 125,324 131,321 A5,997
ANIIALE 32,466 0 32,466
WA Rl 32,466 0 32,466
CHEHS| A 2|21 Q1 24| 32,466 0 32,466
Q14| 29,670 0 29,670
110-02 7|EtEl2 4 29,670 0 29,670
1. S-S e Ml ol 29,670 0 29,670
7t 22|89 20 : 2,070,000 4*1271 &= 24,840 0 24,840
L. 222 BEF7HH| 1 400,000 *232|= 800 0 800
C 22(e @ Za2 242 15,000 *8A|7H6 Y= 720 0 720
2t 22| A7HE 4| : 80,000 ¥*12Y= 960 0 960
o #zle | E[XZ9 : 2,350,000 4*13]= 2,350 0 2,350
QIZko|H 2,796 0 2,796
320-03 7|EHAIREHF 2,796 0 2,796
1. TS e Ml ol 2,796 0 2,796
7b ROIGg AERHEEF 950001270 = 1,140 0 1,140
Lt A2 AL AR E S £ 85,000 1271 &= 1,020 0 1,020
Ch 182 ALEAHEEF 1 3500020127 &= 420 0 420
2t M EE ALSXHRE ;18,000 1271 €= 216 0 216
EigmimE v Fa bl 0 10,000 A10,000
L 0 10,000 A10,000
XM Al =S| 0 10,000 A10,000
23H| 0 3,000 A3,000
210-13 #2|89H| 0 3,000 A3,000
1. ZESSY S H(AHEF S) 0 3,000 A3,000
7L EEEST HIIE Ml W HA08= 0 3,000 A3,000
X 0 7,000 A7,000
430-01 AHHFSH| 0 7,000 A7,000
1. ZESSY SN (AHEF S) 0 7,000 A7,000
7 EEESSTY A HE 7Y 0¥= 0 7,000 A7,000
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2022 A AL M A
2 e of ko otk s

92,858 121,321 28,463
2 g 65,640 94,280 28,640
Mz 65,640 94,280 28,640
23H| 58,240 85,580 A27,340
210-01 Yt=8H| 51,760 64,080 A12,320
1. 0gs8 46,480 58,800 A12,320
b ol2se 3 HEED ;1,300,000 *10%|= 13,000 20,000 A7,000
Lt. @2 EEH& 1 : 500,000 ¥*3%|= 1,500 2,000 A500
Ot MAtAI YA H|A ;6,758,400 H*14]= 6,759 6,666 93
2h, Y7HX| W EX| 75 : 409,000 91270 H= 4,908 4,800 108
Of. Ofa|X| &1 A|xH 3¢ AR X : 400,000 *1271 &= 4,800 4,800 0
b 2 =% K[ : 2,200,000 ¥*14= 2,200 2,600 A400
AL ZBEXE(SEY, 2lEF S) MZE 1,000,000 ¥*52]= 5,000 5,000 0
Ol. 2 EE +¢ : 3,000,000 8*23|= 6,000 9,000 A3,000
X 22E0r ME 2 ARE 7Y 231,300*10%]= 2,313 3,934 A1,621
2. 728 H RA 2 5,280 5,280 0
7b w22 E SR E4H| : 440,000 ¥*12%]= 5,280 5,280 0
210-03 I|=H| 3,680 3,000 680
1. S&MSEIA G 3,680 3,000 680
7h & Z 2 O§AF CHA S HIZ : 230,000 #1416 = 3,680 3,000 680
210-06 2FL 600 1,500 A900
1. S&USEUAM 2 600 1,500 A900
7h el S HIjAL n] 2 ZALE 300,000 *2F= 600 1,500 A900
210-07 YXtE 2,200 3,000 A800
1. 088 2,200 3,000 A800
§|=7r. ASATEEE SEYTT YATE @ 2,200,000 F*1 2200 3,000 A800
210-09 A|LFH|FX[H| 0 4,000 4,000
1. SZLEDTEE X 257 HIC|E =MFX| 0 4,000 A4,000
¥ :7f.=LED T THOE EE A IfH 5§ FAES 0 4,000 74,000
210-12 YELEYH| 0 10,000 A10,000
1. WY Q& AIZ (I E ) CIXtRl B X 8K (F7H|]) 0 10,000 A10,000
Hé)r.:%:‘d% ENTEAEHT)OAT X ZX EFFIT 0 10,000 210,000
ofH| 1,400 1,400 0
220-01 =L{ofH]| 1,400 1,400 0
1. &z 1,400 1,400 0
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m o - oTF
%'*ﬂfzﬁﬂelel T T SETT IE O] : 50,000 982 1,400 1,400 0
YEF=2H| 6,000 6,800 A800
230-01 AFYEZIH]| 6,000 6,800 A800
1. 0gs: 6,000 6,800 A800
7b 22 4R 7HES| ZH| 1 400,000 ¥*15%]= 6,000 6,800 A800
HHF 0 500 A500
310-04 E3tg 0 500 A500
1. USRS 0 500 A500
7h el S EOjA 2EH| 0= 0 500 A500
7|2 g 27,218 27,041 177
7 HEE23 8,000 0 8,000
23H| 8,000 0 8,000
210-01 YEt==8H| 7,400 0 7,400
1. 25858 &9 7,400 0 7,400
7h B35 7Y 1 4908*10,0007= 4,900 0 4,900
Lh 7|4 &5 7 3L A[ETH] 24 250,0002*92]= 2,250 0 2,250
Ch dEd W AEE 7€ :125,000*2%]= 250 0 250
210-02 33823 % MAl 600 0 600
1. 225 2Y 600 0 600
7h HSA YR Ui S M AR H Z : 600,000 ¥*1%|= 600 0 600
FM2EH| 19,218 27,041 A7,823
23H| 9,718 15,009 A5,291
210-01 Yet8H| 6,000 11,000 25,000
1. Qg2 S22 6,000 11,000 A5,000
7 ARE N ZEEE 7Y 6,000 11,000 25,000
1) AHR &S S HAARE 1 300,000 4*102|= 3,000 5,000 A2,000
2) EEEE 7Y : 3,000,000 ¥*13|= 3,000 6,000 A3,000
210-05 S 0fAH| 980 1,400 2420
1. elgdes M2 980 1,400 A420
7b. EZ04AH| - 7,000 %4 E*355|= 980 1,400 A420
210-13 #2849 2,738 2,609 129
1. Qs S22 129 0 129
7k CCTV X EH(EEESE) : 129,000 171 &= 129 0 129
2. ey Es SR/ EH| 2,609 2,609 0
7b H7] X245 :30,9007127H E*1CH= 371 371 0
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2022 A

HdAz e
2 e o otk a

Lh 47| SRS S 5E) 1 29,930 31270 A*20)= 719 1,188 A469

+10E0r’.ogélé\i FAEF(EZINET): 129,000 117HE 1519 1,050 469

of ] 2,000 2,032 A32
220-01 =L{oiH]| 2,000 2,032 A32

1. elgees 223 2,000 2,032 A32

7h dolz| &It AR HOl ofH| : 50,0004 F*10%]= 2,000 2,032 A32

PEF 7,000 9,000 2,000
230-02 M YFFTIY| 7,000 9,000 A2,000

1. elgees 223 7,000 9,000 2,000

7h A= ol 8 ZHea| ZH| - 300,000 4*202]= 6,000 8,000 A2,000

Lt £ SALZH| : 250,000 *4%|= 1,000 1,000 0

=+ 500 1,000 A500
430-01 AHHFSH| 500 1,000 A500

1. ey S22 500 1,000 A500

7L 22 YRE HIE 7Y 500,000 1A= 500 1,000 A500
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s 2022 A T SIel= T
R I R o AL Ol Abol Of| &4 Y
A [ A [ A B
A 186,311 167,802 18,509
nSES2IR| 101,448 102,359 2911
mE=R=IIN 101,448 102,359 2911
0 2,500 22,500
0 2,500 22,500
210-01 Yet=8H| 0 2,500 22,500
1. CHEH QatEr7 A 0 2,500 A2,500
7h CHet @2zt of= 0 2,500 22,500
A EH| 101,448 99,859 1,589
23| 45,648 42,859 2,789
210-10 X{=EH]| 45,648 42,859 2,789
1. CHSHY A A S| 45,648 42,859 2,789
7b AR = H| : 912,960 *507 5t t= 45,648 42,859 2,789
SR 55,800 57,000 A1,200
430-01 AHtHFSH| 55,800 57,000 A1,200
1. CHSHY A A S| 55,800 57,000 A1,200
7b. RHAEE S H] : 1,116,000 21*5071 5t at= 55,800 57,000 A1,200
Aot s x| @ 4,190 7,000 £2,810
s g sk 4,190 7,000 22,810
S0 x| 9 4,190 7,000 72,810
HEF 4,190 7,000 A2,810
310-03 ZAZ 4,190 7,000 72,810
1. &2latags T 4,190 7,000 22,810
7b =2dE ZH|X|J : 158*146,000 = 2,190 4,500 72,310
Lt =24 ZH[X| ] : 108*200,000 = 2,000 2,500 A500
DSEX|X| 16,000 0 16,000
Pyt 16,000 0 16,000
b g =] 16,000 0 16,000
HHF 16,000 0 16,000
310-04 Hatg 16,000 0 16,000
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1. CHSHY IS T I(TA) 2 YK 16,000 0 16,000
7 REZI(TA) 2 BX[ Y &3et= : 800,000 ¥*20F= 16,000 0 16,000
nsY A 8,173 11,443 A3,270
7| 2L YT 8,173 11,443 A3,270
£M2EH| 8,173 11,443 A3,270
23H| 5,639 8,043 A2,404
210-01 Yet8H| 457 268 189
1. iR 2 M2 | 457 268 189
7l MR EES TY : 456,480 @*1%|= 457 268 189
210-02 33823 % ®Al 0 2,250 A2,250
1. CHSHY M2 G| 0 2,250 72,250
7h et iE Holzls S| HE 0= 0 2,250 22,250
210-05 S 0jA/H| 420 500 A80
1. iR 2 M2 | 420 500 A80
7b, E204AlH| : 7,000 ¥*60%]= 420 500 A80
210-06 23+ 2,520 2,800 A280
1. CHEHR M2 | 2,520 2,800 2280
7L 2= 0AIE EM @ E) Y= =25 : 1,260,000 21*2%|= 2,520 2,800 A280
210-07 YX= 1,848 1,848 0
1. e 22| 1,848 1,848 0
7h SA7| YRR (123]) : 154,000 2*123]= 1,848 1,848 0
210- 13 &2[&%H| 394 377 17
1. CHEHR M2 | 40 0 40
7 7| HER(REE) 40,0001 4= 40 0 40
2. & SERKIZH| 354 377 A23
7h. 7] HEE(102]) : 35,400 ~A*102]= 354 377 A23
ofH| 1,250 1,800 A550
220-01 =L{ofH| 1,250 1,800 A550
1. CHSHY M2 G| 1,250 1,800 A550
7b FUWEZE o] : 250,000 ¥*52]|= 1,250 1,800 A550
PR FTH| 1,284 1,600 A316
230-01 AFYETIH]| 1,284 1,600 A316
1. CHEHR M2 | 1,284 1,600 A316
7h. CHet 9 @E| S 22| : 128,400 ¥*102|= 1,284 1,600 A316
A ZH| 56,500 47,000 9,500
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A ZH| 56,500 47,000 9,500
ﬁ‘q% AR =Ed 56,500 47,000 9,500
23| 56,500 47,000 9,500
210-01 YEt=EH| 3,000 2,840 160
1. (UM CHEHY YAl S =2 M A 3,000 2,840 160
7t CHEHA A 3,000 2,840 160
1) 2ERZ QI2fH| : 2,5002*1,000% = 2,500 2,300 200
2) 34=8}: 40,000 ¥¢*10% = 400 440 A40
3) AHR8EH| : 100,000 *13|= 100 100 0
210-02 33823 % ®MAl 7,200 6,600 600
1. (UM CHEH YAl =2 M A 7,200 6,600 600
7t CHEHA A 2,200 2,000 200
1) YATEE 3383 : 14,000,000 A*15%= 2,100 1,950 150
2) ZHIY &2 1009*1,0008]= 100 50 50
Lh OiE@ =2d AR 5,000 4,600 400
1) =2 AR 33823 150,000,000 ¥*10%= 5,000 3,400 1,600
2)Ft 3323 45Y 0= 0 1,200 A1,200
210-06 23+ 46,300 37,560 8,740
1. (YO CHEH @ LAl R == A A 46,300 37,560 8,740
7t CHEHA A 16,900 8,160 8,740
1) 7] Yetdd 9|2 =2 : 200H*53,850 2= 10,770 6,400 4,370
2) 27| LAY = 1 40F*153,250 Y= 6,130 1,760 4,370
Lt CHEHY =2 AR 29,400 29,400 0
1) JAH=E MALR 1 160H*33H*30,000 8= 14,400 14,400 0
2) HhAH=2 MALR : 60H*5H*50,000 8= 15,000 15,000 0
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

MY 2oy
1. F7HX| = € A8
)
s 2022 A M Ty
sl Bt e = M st Ol 84
A 55,626 12,325 43,301
Eigmimis Jo e bl ol 55,626 12,325 43,301
M 8l 2o 55,626 12,325 43,301
Hd 55,626 12,325 43,301
55,626 12,325 43,301
430-01 AHHFSH| 55,626 12,325 43,301
1. (=2) AZ2He HEYE7|A SEALYH]| 55,626 12,325 43,301
7h A" 7IXH =E ALY : 55,626,000 8= 55,626 12,325 43,301
2. CHE R+ UE 5 AY
(el H)
s 2022 A M Ty
sl Bt e = M st Ol 84
A 80,132 119,674 A39,542
nSES2IR Y 26,565 33,923 A7,358
WERSEALK| 26,565 33,923 A7,358
dEy 26,565 33,923 A7,358
13,196 17,823 N4,627
210-10 X{=ZH] 13,196 17,823 N4,627
1. QI 20st A A& 13,196 17,823 A4,627
7t 2gH| 13,196 17,823 £4,627
1) s H=H| 13,196 17,823 A4,627
7hy 771 &t ot X 2| : 75t011,409,714 8= 9,868 12,600 A2,732
L) 38 X =2H| : 0¢= 0 883 A883
Ch nSCsk M= H| : 3,328,000 4= 3,328 4,340 A1,012
13,369 16,100 A2,731
430-01 RHatFSH| 13,369 16,100 A2,731
1. QI 2ost A A& 13,369 16,100 A2,731
7h REAPR ZH| 13,369 16,100 A2,731
1) A A S| XY 13,369 16,100 A2,731
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o = M o e 54
7h) 774 &kat 7| RpRH ] ;71,409,857 = 9,869 12,600 A2,731
Lty SatEAL7| | 2 13]*3,500,000 A= 3,500 3,500 0
32,767 58,051 N25,284
2z 32,767 58,051 N25,284
2M2 32,767 58,051 £25,284
23 20,867 26,184 A5,317
Lek=8H]| 6,577 9,556 22,979
2o M2 3] 6,577 9,556 A2,979
t. 23| 6,577 9,556 22,979
it =8 H| 6,000 7,000 A1,000
7h 22 ZH| : 105*62]*100,000 Y= 6,000 7,000 A1,000
2) = RXH| 577 2,556 A1,979
7h A& =M |X[H| : 577,000 = 577 1,800 A1,223
L) A = |X|H| : 0¥= 0 756 AT56
210-02 3383 % HMAl 100 2,000 A1,900
2 £M 23 100 2,000 A1,900
b &3] 100 2,000 A1,900
3523 AT HE 100 2,000 A1,900
7h Z4tE 2 E2 : 13]*100,000 8= 100 2,000 A1,900
210-05 S 0OfAH| 600 600 0
2O £ 2 600 600 0
QIX 4| 600 600 0
=224 600 600 0
7hy E2 0§ AH| : 100A| 7t * 6,000 = 600 600 0
2d4sd 600 800 2200
2o M2 3] 600 800 2200
QI AH| 600 800 2200
A 21X ZH| 600 800 A200
7h 3|9 9 93| =5 23]*10¥*30,000 Y= 600 800 2200
22 2| 6,347 6,347 0
1. 3ERAES 6,347 6,347 0
. 527] fAIEs: 128*132,000 = 1,584 1,584 0
CTV §X| 24 : 122*200,000 = 2,400 2,400 0
Ch E47] f X124 12E%196,916 = 2,363 2,363 0
210-14 7|Et2EH| 6,643 6,881 A238
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1. QLZCHE} X2 ALY 6,643 6,881 A238
7t ng At adas XY 6,643 6,881 A238
1) g2 XY : 7713t 101+949,000 = 6,643 6,881 A238
ofH| 1,000 1,000 0
220-01 FLHOIH| 1,000 1,000 0
1. QlZCHSH £ M2 A 1,000 1,000 0
7h 2H| 1,000 1,000 0
1) O{H| WSH]| 1,000 1,000 0
7h A2 =% 1021*100,000 8= 1,000 1,000 0
YEF2H| 7,000 27,367 20,367
230-02 EMYFE=TIY| 7,000 27,367 720,367
1. QlZCHSH £ M2 A 6,000 7,900 A1,900
7h adEs X 0 500 A500
1) Stdigs X | 0= 0 500 A500
L. 24| 6,000 7,400 A1,400
1) YR =T 6,000 7,400 A1,400
7h 2371 3|9[H| : 40%]*100,000 Y= 4,000 6,000 2,000
Lt) SAFZH| : 2%]*1,000,000 2= 2,000 1,400 600
2. Ql2OiE X2 ALY 1,000 19,467 A18,467
7 mg A ehdgs x| 0 14,467 A14,467
1) AYEE A THSE ML 0= 0 14,467 A14,467
Lt 23| 1,000 5,000 A4,000
1) St&z|(dEH) : 0R= 0 2,000 2,000
2) HAH LTI E) : 12]*1,000,000 A= 1,000 3,000 A2,000
SR 3,900 3,500 400
430- 01 RpAHFSH| 3,900 3,500 400
1. QL2 CHS £ M2 FH 3,900 3,500 400
7h XpebE FH| 3,900 3,500 400
1) AF227|7| : 13]*3,900,000 &= 3,900 3,500 400
QA ZH| 20,800 27,700 6,900
T UOA 2| 20,800 27,700 6,900
Ef‘.i” HEBAEE 6,000 9,200 23,200
EMA
2| 6,000 9,200 A3,200
210-02 33823 % ®MAl 900 1,400 A500
1. (YA RSO SA R =2 HA 900 1,400 A500
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7t 2gH| 900 1,400 A500
1) 538= X 4S5 M= 6,000,000 *.15= 900 1,400 A500
210-06 2F+L 5,100 7,800 22,700
1. (FYUOA) RSOt LA 8 =2 AL 5,100 7,800 A2,700
7t 1™ ZH| 5,100 7,800 22,700
1) 2|9 & A% =% :170E*30,000 8= 5,100 7,800 A2,700
S+20 X2 29 14,800 18,500 A3,700
23H| 7,980 9,975 A1,995
210-02 3383 X MAl 2,220 2,775 A555
1. (YA S0 2 FAH 2 2,220 2,775 A555
7t 2gH| 2,220 2,775 A555
13323 A A45Ma 2,220 2,775 A555
’ha338a % AEM3T : 12*2,220,000 4= 2,220 2,775 A555
210-06 23+ 5,760 7,200 A1,440
1. (=Y S+20 22U 29 5,760 7,200 A1,440
7h 1™ ZH| 5,760 7,200 A1,440
1) HH|HY 21X ZH| 5,760 7,200 A1,440
hEZ MR X 235E 1 4H*1,440,000 8= 5,760 7,200 A1,440
HEFTH| 6,820 8,525 A1,705
230-01 AMYETIH]| 6,820 8,525 A1,705
1. (=Y S+20 22 29 6,820 8,525 A1,705
7t FRFT| 6,820 8,525 A1,705
1) ¢71H] : 48*1,500,000 = 6,000 7,500 A1,500
2) 3|2|H| : 4%]*205,000 4= 820 1,025 A205
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==
A gl 4k AHE ZHEG A A
=y st
1. F7HX|E3 S AB8

CHel H )

= 2022 A1 ML M Ay

ﬂj;‘ = A= Off Akt s
264,000  A264,000
o 264,000]  A264,000
A gelb-YoFa b il 264,000 264,000
HELET|IR =S 264,000]  A264,000
S& XA 264,000  A264,000
430-01 AHAEEEH| 264,000 264,000
1. (FL)HE LSRN 2EAY 264,000 A264,000
7b &<t ojote 7Y 0f= 264,000|  A264,000
2. XN == S A8

CHel : M)

s 2022 A T SIEl= T

ﬂj;‘ = A= Off & A

228,551 A105,069
2 89,874 A15,616
FX| & 89,874 A15,616
nREAEY 6,000 A3,000
23H| 6,000 A3,000
210-13 #2849 6,000 A3,000
1. g2z 8 oot { X2 6,000 A3,000
7}, oot R X| 22| : 300,000 2*57 &= 3,000 A1,500
Lt =Y 2EE 89 : 1,500,000 A*14l= 3,000 A1,500
dEds| 83,874 A12,616
2ay| 45,874 5,816
210-01 YEt=&H] 14,573 ABT70
1. O =CHst A A& 14,573 AB70
7t 2gH| 14,573 ABT70
1) 0| &t} 2,400 1,200
JHMEE T EY TATEE M 1,800,000 F22] 2,400 1.200
2) thYC|RFQISk Dt 0 2,000
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a5 2022 A= MU |
o = Az sty ety 54

7h E2LTA =5 FZ 2,000,000 *13|= 2,000 0 2,000
3) 241t 2,303 5,773 A3,470
hEE L A0 A2FE 5 : 460,600 4*52|= 2,303 5,773 A3,470
4) &S AEHE SER2Y 6,000 6,400 A400
7hHZ|IE M| X H2&E S :600,0004*10%|= 6,000 6,400 2400
210-06 23+ 3,220 3,800 A580
1. Ol =Chst AE A S| 3,220 3,800 A580
7h 2gH| 3,220 3,800 A580
1) =<t 3,220 3,800 A580
7hEYE, O|M X A HH| S : 805,000 4*4%|= 3,220 3,800 A580
210-07 YX= 2,382 2,148 234
1. O =CHst A A& 2,382 2,148 234
7h 2| 2,382 2,148 234
1) &2t 2,382 2,148 234
7h 2=, 27| 28 A AKX S : 595,500 #*42] 2,382 300 2,082
L) DfAMR A ZALZ| S 0= 0 1,848 A1,848
210-09 A|EEH[RXH| 2,888 4,381 A1,493
1. O =CHs A A& 2,888 4,381 A1,493
7h 23| 2,888 4,381 A1,493
1) Oj=gtat 0 700 A700
7h Al S 7|RRY #=2] ;0= 0 700 AT00
2) A CIRFQISH I} 1,200 1,500 A300
7h Al 3L ZIRE £=2| @ 300,000 ¥*43|= 1,200 1,500 A300
3) O&is HEME 3ER2Y 1,688 2,181 A493
7h Ald S 7|RHR =4 S : 168,800 2*10%]= 1,688 2,181 A493
210-10 XHZH]| 13,717 17,972 A4,255
1. O =0st dE A &H| 13,717 17,972 A4,255
7h 2gH| 13,717 17,972 A4,255
1) O|= st} 4,853 7,884 A3,031
7hH HEHAS X & : 485,300 ¥*10%|= 4,853 7,884 A3,031
2) At C|RFQISE T 8,864 10,088 A1,224
7Hh MHAE M2 : 886,400 ¥*103|= 8,864 10,088 A1,224
210-13 22[89H| 3,948 3,000 948
1. O =CHs A A& 3,948 3,000 948
7h 2G| 3,948 3,000 948
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1) =<t 3,948 3,000 948
e 7h S F EAFT AT I R Al : 154,000 412 1848 0 1848
Lt Dot =& 8 FX[&2| : 300,000 477 L= 2,100 3,000 A900
YREF2H| 1,000 0 1,000
230-02 EMYFF=TIH| 1,000 0 1,000
1. O =CHst dE A& 1,000 0 1,000
7h 2G| 1,000 0 1,000
1) &2t 1,000 0 1,000
7h 2|9 S ZHE3[H| : 200,000 ¥*5%|= 1,000 0 1,000
X 30,200 38,000 A7,800
430-01 RHatFSH| 30,200 38,000 A7,800
1. O =CHst A& 30,200 38,000 A7,800
7h 2G| 3,000 4,000 A1,000
N dE5dE 3E2Y 3,000 4,000 A1,000
7h 38824 & 7IXx | : 1,000,000 4*35= 3,000 4,000 A1,000
LE Xt S 2 28 27,200 34,000 6,800
1) Oj&&at 6,800 9,000 22,200
7h A S 7R : 680,000 4*102|= 6,800 9,000 A2,200
2) AHHC|RFQISE T 10,700 13,000 22,300
7h A@AdE 7|XH : 1,070,000 2*10%]= 10,700 13,000 A2,300
3) =t 9,700 12,000 22,300
7h AEdE 7|XHY 2 9,700,000 2*12|= 9,700 12,000 A2,300
nedY A 24,224 121,177 96,953
7| g2 24,224 121,177 96,953
73823 0 79,960 A79,960
23H| 0 79,960 AT79,960
210-01 Yet=8H| 0 79,960 A79,960
1. O =0t 2| 2 AR SA0)| [HE O] 3L stA e 0 79,960 AT79,960
7b 2|2 EE ZALO| w2 o A shE e 0 79,960 A79,960
1) 2|22 SAO| 2 o & =tFFE| : 0’l= 0 79,960 AT79,960
FM2EH| 24,224 41,217 216,993
23H| 18,259 31,617 A13,358
210-01 Yet=8H| 3,566 12,684 A9,118
1. Ol=CHS X2 ALY 400 6,961 16,561
7h EATAIZ(O] &, A AR} 0 4,961 A4,961
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) EEXNZE 5 :0= 0 4,961 24,961
Lt E7|9Fe| 8 @FEFo| (32 0 1,500 A1,500
1) OfM A ™H|(Ol e MY L&A : 0= 0 1,500 A1,500
Ch s x| | 400 500 A100
1) Sls &5 400 500 A100
7y Bt SALK| R : 200,000 A *2%|= 400 500 A100
2. 0l 2 23| 3,166 5,723 A2,557
7L H28E U AREE S:316,6004%102]= 3,166 3,723 A557
Lt H7|& M2l : 0= 0 2,000 2,000
210-02 33823 % ®MAl 400 1,450 A1,050
1. O =St £ M 2| 400 1,450 A1,050
7b AAteE W &M S 200,000 ¥1%23]= 400 1,450 A1,050
210-05 S 0jA/H| 210 300 A90
1. Ol =CHS £ M2 FH| 210 300 A90
7b, EZ20§AH| : 7,000 9*3H*103|= 210 300 A90
210-06 23+ 0 300 A300
1. Ol =S RF2 ALY 0 300 A300
7L 7|93 R HFEFO| (St 0 300 A300
1) ALEQAFA EAUE ;0= 0 300 A300
210-07 Yxt= 0 2,800 A2,800
1. Ol =S RF2 ALY 0 2,800 22,800
7L 7|93 R HFE RO WSt 0 1,900 A1,900
1) Ol&o MY &= : 0= 0 1,900 A1,900
Lt S HESESAY 0 900 A900
1) KXY ;0= 0 900 A900
210-09 A|EEH|FX|H| 1,000 1,000 0
1. Ol =Chet £ M2 FH| 1,000 1,000 0
7k HE |X| &2[:100,000*102|= 1,000 1,000 0
210-13 &2[89H| 10,083 10,083 0
1. Ol =CHS £ M2 HH| 1,800 1,800 0
7h SARZ] GXH R X 22| ;150,000 41270 H= 1,800 1,800 0
2. 0 &s0ist SERA|I 4t 8,283 8,283 0
74 £47| RXE2H| : 110,000 ¥ *2CH*127) Y= 2,640 2,640 0
Lb, E47| R X2 22(H] : 262,200 41270 &= 3,147 3,147 0
Ch CCTV /X 24 22[H| : 208,000 ¥*1274 &= 2,496 2,496 0
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a5 2022 A= MU |
el e = MEH o Ol g4
210-14 7|E2EH| 3,000 3,000 0
1. Ol=CHS X2 ALY 3,000 3,000 0
7}, g at2 YH| : 1,000,000 2*37 8t at= 3,000 3,000 0
ofH| 360 800 A440
220-01 =L{O{H]| 360 800 A440
1. Ol =CHS £ M2 HH| 360 800 A440
7b S ZEE 0l : 120,0002*3%|= 360 800 A440
ARF=7 5,605 8,800 A3,195
230-01 AMYEZIH]| 1,505 2,500 2995
1. Ol=CHS X2 ALY 1,505 2,500 A995
7 nE Y gLt 1,505 2,500 A995
1) & @ A2k} 235 : 301,000 ¥*55|= 1,505 2,500 A995
230-02 EMYFE=TIY| 4,100 6,300 22,200
1. Ol=CHS X2 ALY 600 2,300 A1,700
7h 7193 A gFERo| St 0 1,500 A1,500
1) ECX W AFX} 2HE 3] - 0= 0 1,500 A1,500
Lt s E x| 600 800 2200
1) stz g5 600 800 2200
7h &8 & edgs X ¥ 1 300,000 ¥*23|= 600 800 2200
2. o =0is £ M2 | 3,500 4,000 A500
7b ol =i 2HE %]olH] : 350,000 2*102|= 3,500 4,000 A500
X ZH| 25,000 17,500 7,500
T UOA 2| 25,000 17,500 7,500
SAZTE AY 15,000 17,500 A2,500
23H| 12,700 15,740 A3,040
210-01 YEt=EH| 6,300 8,640 A2,340
1. (FYHA) SASTFEAY 6,300 8,640 72,340
7t QI2fH| 2,500 1,400 1,100
1) HE3 W A0 ®ZE S 500,000 55 = 2,500 1,400 1,100
L}, SEESH| : 200,000 8*23%]|= 400 300 100
Ch. & 71X 7|92 9 S 2 EE : 14,000*1507= 2,100 2,840 A740
2t AL Z 1,300 4,100 A2,800
1) 4YA0|A U AR E 5 :650,000*23|= 1,300 4,100 22,800
210-02 33823 % MAl 3,000 3,500 A500
1. (FYUHA) SASTFEAY 3,000 3,500 A500
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
7t 33583 5 : 15,000,000 ¥*20%= 3,000 3,500 A500
210-06 23+ 3,400 3,600 A200
1. (YA SASTFEAY 3,400 3,600 2200
7h izl dAL= 3,400 3,600 A200
1) 3| A AR : 200,000 812 = 2,400 2,600 2200
2) HAL= 0] =2 : 100,000 ¥*10Y= 1,000 1,000 0
HEFTH| 2,300 1,760 540
230-01 AFYF=ZIH| 2,300 1,760 540
1. (FYUOH) SASFEAY 2,300 1,760 540
7b el A Tt S 2,300 1,760 540
1) BALAFRL 7HE D] 5 : 460,000 2*5%|= 2,300 1,760 540
;%?H;IL%%MOH i 10,000 0 10,000
2| 9,400 0 9,400
210-01 YEt=EH| 3,400 0 3,400
1. (YA = S8 07|z 3,400 0 3,400
] I35 BEEE TEX, T2=F 5 :105%340,000& 3.400 0 3.400
210-02 3383 % HMAl 2,000 0 2,000
1. (FYHANE= 0S8 0= 7|Hg) 2,000 0 2,000
7} CfstRE 53822 1 10,000,000 2*20%= 2,000 0 2,000
210-06 23+ 4,000 0 4,000
1. (YA = S8 07|z 4,000 0 4,000
7h BEE MAR, WALE 0] : 408*100,000 = 4,000 0 4,000
PR FTH| 600 0 600
230-01 AFYETIH]| 600 0 600
1. (YA = S8 0jsd7|HE 600 0 600
7t sadsed S S AR 2] S 1 200,000 H*39] 600 0 600
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A el 24 Ap3d ZHER A A
“ =) 3 7 o
B MH: AL3|atetcy st
1. 27X S 5 AR
(EH9l - |3
s 2022 A M SIELET
sl Bt e = MEY of ko oy s
A 0 22,451 A22,451
Eigmimis Jo e bl ol 0 22,451 £22,451
A S Zo|HoHN M 0 22,451 A22,451
HAMSIX S 0 22,451 £22,451
X 0 22,451 A22,451
430-01 AHHFSH| 0 22,451 A22,451
1. (F2) At2|atstoiet A HE 7| S ALY 0 22,451 A22,451
7 HEASIIRI 7Y 0= 0 22,451 £22,451
2. XN == S A8
CHel : M)
s 2022 A M SIELET
sl Bt e = M of 4t ety 84

A 196,206 232,368 A36,162
eS| 24,019 32,293 A8,274
WERSEALK| 24,019 32,293 A8,274
MY A EH| 24,019 32,293 A8,274
23H| 12,009 16,113 A4,104
210-10 X{=ZH| 12,009 16,113 24,104
1. Ab2|atstoiet M A St 12,009 16,113 A4,104
7h e AE MEH| 11,501,125 Y88 0t= 12,009 16,113 A4,104
X 12,010 16,180 A4,170
430 -01 AHobE SH| 12,010 16,180 A4,170
1. Ab2|atstoiet M d St 12,010 16,180 A4,170
7h AEAST|IXA 7Y 2 1,501,250 &8t 1t= 12,010 16,180 A4,170
imE= FLEsEe 40,287 78,175 A37,888
7] g2gae| 40,287 78,175 37,888
2M2FH| 40,287 78,175 37,888
2| 26,626 46,015 A19,389
210-01 YEt=EH| 8,000 14,474 NB,474
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
1. Ar2|atstofst 22 G| 8,000 14,474 76,474
7 AMREE, o 22 S : 100,000 A*402|= 4,000 6,274 N2,274
Lt B 7|2 X2|H|-8 : 2,000,000 2*13|= 2,000 1,500 500
Ot AETH| =2/H] : 0)= 0 1,500 A1,500
2t HA8E U 2EX| +¢ : 100,000 4*20%|= 2,000 5,200 A3,200
210-02 33823 % ®MAl 300 1,860 A1,560
1. Abz|atstohet 22 G| 300 1,860 A1,560
7t ot BHE Y =R & 300 1,860 A1,560
1) S, 2% Yol X &I 0@= 0 1,000 A1,000
2) ShALF Y & ©ol3| &It : 0= 0 500 A500
3) 2¥E U =2 5 :300,000*13|= 300 360 A60
210-05 S 0OfAH| 350 490 A140
1. Abz|atstohet 22 G| 350 490 A140
7t E204AH] : 7,000 4*502|= 350 490 A140
210-09 A|EEH[RXH| 5,000 2,500 2,500
1. Ab2|atstoiet £ A2 | 5,000 2,500 2,500
7b AESMK{X[H] : 1,000,000 2*5%|= 5,000 2,500 2,500
210-13 &2[&9H| 8,562 9,091 A529
1. Ab2|ateti et 38/ X| 2 4H| 8,562 9,091 A529
7k CCTV 7 X| 2 4=H]| : 280,000 ¥*12&= 3,360 2,880 480
Lt H7| | X EH| : 301,500 8128 = 3,618 4,000 A382
Ch £47| XA E4=H| : 132,000 ¥*12&= 1,584 2,211 AB27
210-14 7|E2EH| 4,414 17,600 A13,186
1. Atz|atetoist Xhg2 ALY 4,414 17,600 A13,186
7t &2 Y| : 551,750 2*8&t k= 4,414 17,600 A13,186
ofH| 500 1,000 A500
220-01 =L{O{H]| 500 1,000 A500
1. Ab2|atstoiet £ A2 EH| 500 1,000 A500
7h =LY O] : 20,000 -2*25%|= 500 1,000 A500
YREF2H| 11,161 29,160 A17,999
230-01 AMYEZIH]| 5,612 20,180 A14,568
1. AtZ| apStiEh Kb ALY 5,612 20,180 A14,568
] TFEATEE, e X H e M LATY : 496,500 F*8Sr0f 3,972 15,930 A11,958
Lt. s H| X € : 1,000,000 *13|= 1,000 2,000 A1,000
Ch w2 34 X ¥ :10,0002*64F= 640 2,250 A1,610
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a= 2022 A= MU oy
So | Da g = MEU of ko ety 54
230-02 EMYFF=TIY| 5,549 8,980 A3,431
1. Ab2|atstoiet £ A2 EH] 5,549 8,980 A3,431
7h s SR 500 1,500 A1,000
1) Btdz| 54| X2 : 500,000 2*1%|= 500 1,000 A500
2) ATHAMK| R 0= 0 500 A500
Lt 25 ST 5,049 7,480 A2,431
1) ZB AL B ZHEES] : 45,090 *1002]= 4,509 6,480 A1,971
2) CHSH HARZAH| : 30,000 9*18H= 540 1,000 A460
SRR 2,000 2,000 0
430-01 RHAHFESH| 2,000 2,000 0
1. Abz|atstohet 22 G| 2,000 2,000 0
7b @™ EH #2 :1,000,000 25 = 2,000 2,000 0
= AChH A 131,900 121,900 10,000
QA ZH| 131,900 121,900 10,000
ijifgiﬁﬁt”% == 1,900 1,900 0
23H| 1,900 1,900 0
210-02 3383 % HMAl 265 265 0
1. (FUOH) 2GR YA W =2 HA 265 265 0
7t 3583 £E3 1,325,000 2*20%= 265 265 0
210-06 23+ 1,635 1,635 0
1. (FYUA) ZEHEER LAl W = e At 1,635 1,635 0
7h YAl E W AALE 1 163,500 ¥*23]*53 k= 1,635 1,635 0
HAFExY &3 130,000 120,000 10,000
23H| 65,000 74,000 A9,000
210-01 YBt8H| 27,000 35,000 A8,000
1. (= QUCHA) 2| 2B A2 | Xpab 2F 27,000 35,000 8,000
7h #i5=8t 8l A2 E 1,000,000 2*205]= 20,000 10,000 10,000
Lt =20 3 A HZ 7,000,000 4*12]= 7,000 25,000 A18,000
210-02 3383 % HAl 26,000 24,000 2,000
1. (= QUOHA) 2| 2 Z k2| Xpab 2F 26,000 24,000 2,000
7t 3523 S£&3 : 130,000,000 ¥*20%= 26,000 24,000 2,000
210-06 23+ 12,000 15,000 A3,000
1. (YA ZnZ G| Xty Y 12,000 15,000 A3,000
7b g EZ 2 1,000,000 *12%= 12,000 15,000 A3,000
ofH| 7,000 5,500 1,500
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey g4
220-01 FLHOH| 1,000 1,000 0
1. (QUOHA) X 2 Z k2| Xpab 2F 1,000 1,000 0
7h. =LH O H| : 50,000 -&*20%|= 1,000 1,000 0
220-02 =2 YF0iH]| 6,000 4,500 1,500
1. (YA Z g G| Xty Y 6,000 4,500 1,500
7}t =2/ 0{H]| : 2,000,000 ¥*3H*13|= 6,000 4,500 1,500
HEFTH| 34,000 40,500 26,500
230-02 M YFFTIY| 34,000 40,500 6,500
1. (YA Z g G| Xty Y 34,000 40,500 26,500
7b. 2|9 A 7HErZ|H| : 300,000 & *40%|= 12,000 15,000 A3,000
Lt 2848 OfAlH| : 200,000 ¥*20%]= 4,000 7,000 A3,000
O 245 A G| 18,000 18,500 A500
1) 712,52 X HALZH| 1 1,000,000 2*43|= 4,000 6,000 2,000
2) OFQ|Et& 4| : 5,000,000 ¥*13|= 5,000 8,000 A3,000
3) 3522 WAMX|H : 2,000,000 ¥*1%|= 2,000 2,500 A500
4) =24 SALZH| : 7,000,000 €*13|= 7,000 2,000 5,000
2MF 21,000 0 21,000
310-04 #st3d 21,000 0 21,000
1. (YA ZnZ G| Xty Y 21,000 0 21,000
7}, &et2 600,000 9*35%= 21,000 0 21,000
S 3,000 0 3,000
430-01 XHtHFSH| 3,000 0 3,000
1. (YA ZnZ G| Xty Y 3,000 0 3,000
7b aE = 7| XA Y - 3,000,000 ¥*15= 3,000 0 3,000
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s 2022 A M 1A Ch |
o = MEY of ko oy s¢
129,988 489,579  A359,591
o 129,988 489,579  A359,591
Eragel 129,988 489,579 A359,591
Hd 129,988 489,579 359,591
129,988 489,579  A359,591
430-01 AHHFSH| 129,988 489,579 A359,591
1. (F2) Xpstiist S| R & 129,988 89,579 40,409
7h HEAST| XY ] 129,988,000 = 129,988 89,579 40,409
2.(=22) R/F7| =g HE A AXH( 0 150,000  A150,000
b S8R0 gEE HE g ATY(EISE 0 150,000  A150,000
3. (R)0| X 2 2 MAIAH (20| X 0 250,000 A250,000
7h EOIN FEt BAAAR (0] L 0 250,000|  A250,000
2. i x M= = S A8

Thel: ® )

= 2022 A1 ML M L CHH|

N = MEY of ko oy s¢

201,036 257,242 56,206
# 160,488 189,144 28,656
X2 131,488 169,144 A37,656
Hd 131,488 169,144 37,656
82,128 105,632 A23,504
210-07 YX= 9,348 8,047 1,301
1. Xpeiatstfet A Et 9,348 8,047 1,301
7t 2gH| 9,348 8,047 1,301
1) YXIZ : 9,348,000 ¥*14|= 9,348 8,047 1,301
210-09 A|LFH|FX[H| 15,000 19,371 A4,371
1. Xpeiatstfst A St 15,000 19,371 A4,371
7t 2gH| 15,000 19,371 A4,371
1) =M X|H]| : 15,000,000 A*14|= 15,000 19,371 24,371
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
210-10 X{=ZH] 57,780 78,214 720,434
1. XrApstifa M A S| 57,780 78,214 720,434
7t 2gH| 57,780 78,214 £A20,434
1) Y SMEH| : 57,780,000 2*14]= 57,780 78,214 720,434
SR 49,360 63,512 A14,152
430-01 XHtHFSH| 49,360 63,512 A14,152
1. XA S s A A S| 49,360 63,512 A14,152
7h KpebF S| 49,360 63,512 A14,152
1) MRS XY 2| : 44,700,000 A*14]= 44,700 57,512 A12,812
2) WHEH| Y : 4,660,000 &*14]= 4,660 6,000 A1,340
e A Y st 29,000 20,000 9,000
HHEAH 29,000 20,000 9,000
23H| 27,815 18,967 8,848
210-01 YEt=EH| 20,415 17,447 2,968
1. 4280 Haus 3 AS/AIX A 20,415 17,447 2,968
7h 2gH| 20,415 17,447 2,968
1) Lit=8H| 20,415 17,447 2,968
7h S | usH| 17,615 13,680 3,935
(1) RIS L sH| 12,205 7,700 4,505
(7h) 38tA st : 8,680,000 ¥ *14= 8,680 7,700 980
(L) 4%HE THEHY - 3,525,000 2*14= 3,525 0 3,525
(2) USEH XNASF S 2L X2 1,410 2,380 A970
(7h) 38t 389 : 0= 0 1,140 A1,140
(Lh)438HA 319 : 47H+*30,000 = 1,410 1,240 170
(3) LG HEX| Xt 4,000 3,600 400
(7h) AT X =X 36 : 40E*100,000 ™= 4,000 3,600 400
Lh Zt= A R 7F0A] 2O ALK Y 940 620 320
al- (1) = 7P AT O[T AFATH(4EF H) - 478*20,000 940 520 220
oh & X 0 627 2627
(1) X GALZ BAAZ ¢t=st 2947 §:0= 0 627 AB27
2h A& MM A A o H B XA 1,860 1,520 340
(1) MAAA R o HHE 1,860 1,520 340
(7h I EE : 62E*30,000 8= 1,860 1,520 340
Oh) S E7IAt=Z 2lafH]| 0 1,000 A1,000
(1) QB EIIXtZ I2HH| : 0= 0 1,000 A1,000
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alaie

4,300
4,300

4,300
4,300
4,300
4,300
1,580
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4,300
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

23H| 32,748 48,229 A15,481
210-01 YEt=EH| 10,662 16,958 16,296
1. Xpeinpstofet 22 G| 10,662 10,362 300
7h 2gH| 10,662 10,362 300
1) a2 G| 10,662 10,362 300
7t) Ygt=gH| 10,662 10,362 300
(1) AHR-&E 7Y A 52| : 500,000 ¥*43|= 2,000 2,000 0
(2) H28F 7€ : 727,000 4*62|= 4,362 4,362 0
(3) =83 A H7|&E M2|H| : 4,000,000 ¥*14]= 4,000 4,000 0
(4) 2= B3 2 B[] : 300,000 A*14]= 300 0 300
2. Xt upstoist X2 ALY 0 6,596 76,596
7h 2gH| 0 6,596 6,596
1) et AL ALY AEE ;0= 0 1,000 A1,000
2) e oAty X J ALY : 0= 0 5,596 5,596
210-02 3323 X A 0 1,900 A1,900
1. X atstfsr £ 2 G| 0 1,900 A1,900
7h 2H| 0 1,900 A1,900
1) St 2 G| 0 1,900 A1,900
7h3383 X ABAMS 0 1,900 A1,900
(1) ™= XtAMShsE R ol3| @ 0= 0 500 A500
(2) =8 XtAtstchstE o3| : 0= 0 500 A500
(3) M=t SALF Y, S HFE o2/ : 0= 0 900 A900
210-05 S 0jA/H| 700 700 0
1. X atstfst £ A2 3| 700 700 0
7t 1™ ZH| 700 700 0
1) 22|=4H| : 7,000 *4Y*25YU= 700 700 0
210-07 YX= 1,980 2,376 A396
1. X atstfst £ M2 3| 1,980 2,376 A396
7h 23| 1,980 2,376 A396
1) St 2 FH| 1,980 2,376 A396
7h k=84 0 2,376 A2,376
(1) SAZIY%}: 0= 0 2,376 A2,376
LH) S AL7| 2%t 165,000 2*1270 &= 1,980 0 1,980
210-09 A|EZH|FX|H| 2,091 3,200 A1,109
1. Xpeinpstof et 22 G| 2,091 3,200 A1,109
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
7h 23H| 2,091 3,200 A1,109
1) St 2 G| 2,091 3,200 A1,109
7h = [ X[ 2,091 3,200 A1,109
(1) U HAEE +=H7XH 2,091,000 4*14]= 2,091 3,200 A1,109
210-13 &2[89H| 10,679 11,195 2516
1. Xpeiatstifst S &/ X EH| 10,679 11,195 A516
7t 2gH| 10,679 11,195 A516
1)2-35 2 SZ7| ] X221 110,000 2*128= 1,320 1,320 0
2) 1432 SZ7|[X =41 132,000 4128 = 1,584 1,740 A156
3) CCTVSA|E=:220,0002*12&= 2,640 3,000 A360
4) IR K| 2= : 427,900 2*128= 5135 5135 0
210-14 7|Et2EH| 6,636 11,900 5,264
1. Xpeintstoi e Ae At 6,636 11,900 5,264
7h 2gH| 6,636 11,900 5,264
1) ot WSS X||H| : 6,636,000 *14)= 6,636 11,900 5,264
ofH| 1,000 2,576 A1,576
220-01 =LHO{H| 1,000 2,576 A1,576
1. Xpiatstfst £ A2 3| 1,000 1,800 A800
7h 2| 1,000 1,800 A800
1) St 2 FH| 1,000 1,800 A800
7}) OlH| & H]| 1,000 1,800 A800
(1) ZE 2|o|&AM 0| : 0= 0 800 A800
(2) 22| ofH| : 100,000 ¥*10%]= 1,000 1,000 0
2. XSS RS AFY 0 776 AT76
7t ofH| 0 776 ATT6
1) et A ezt 20| - 0= 0 776 AT76
HEFTH| 5,800 17,293 A11,493
230-01 AFYETIH]| 1,000 0 1,000
1. Xpeintstoi et Ae At 1,000 0 1,000
7h 2GH| 1,000 0 1,000
1) B3| X 4] : 1,000,000 = 1,000 0 1,000
230-02 M YR 4,800 17,293 A12,493
1. Xpeinpstof et 22 G| 4,800 9,293 A4,493
7h 2GH| 4,800 9,293 A4,493
1) S 2G| 4,800 9,293 A4,493
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
7h YR F=TH| 4,800 9,293 A4,493
(1) Z452|2 A 2HE 2] : 150,000 *10%]= 1,500 4,600 A3,100
(2) ZBHAX| Y W A : 250,000 4*42]= 1,000 1,000 0
(3) LA AAFZH| : 2,300,000 ¥*1%]= 2,300 3,093 AT93
(4) =1 A=AH| ;0= 0 600 AB00
2. XSS RS AR 0 8,000 28,000
7t 2gH| 0 6,400 6,400
1) HESHEX| | - 0= 0 3,700 A3,700
2) SHdiz| X| 2| : 0= 0 2,700 22,700
L} QR RIH| 0 1,600 A1,600
1) 243 X LRXY 0= 0 600 AB00
2) e 7tEs YR 0= 0 1,000 A1,000
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

Btey et
1. 27X QS 5 AY

(H9 - H )

s 2022 A M SIELET

M = e of At o 2ty 3¢
279,006 381,706|  A102,700
279,006 381,706|  A102,700
279,006 381,706|  A102,700
279,006 381,706|  A102,700
279,006 381,706|  A102,700
430-01 AHHFSH| 279,006 381,706 A102,700
1. (=0) SChe LS| A 2EALY 279,006 221,706 57,300
7h MEAUST|AY =S A 279,006,000 {*14= 279,006 221,706 57,300
2.(31) ZMSHY n MUAIY U HE 27| K| 0 160,000 A160,000
7b AMS| LS 2XHY EIbe R Y 0f= 0 160,000  A160,000
2. CHE R+ UE 5 AY

(EH9 - H )

s 2022 A M SIELET

g = MEY of ko ot 4

489,833 636,987|  A147,154
390,945 504,071 A113,126
390,945 504,071 A113,126
390,945 504,071 A113,126
230,945 226,832 4,113
210-01 Yet=8H| 1,936 0 1,936
1. 7|Xt8 #=2| & : 19,360 2*105*103|= 1,936 0 1,936
210-02 33823 % MAl 5,500 0 5,500
1. E2 HHZ :5500,000 = 5,500 0 5,500
210-04 A 16,209 0 16,209
1. AESE F24:9,000%%1,801 F= 16,209 0 16,209
210-06 2+ 900 0 900
1. 7| XA 478 &l A 300,000*3 E= 900 0 900
210-07 YXt= 39,900 5,040 34,860
1. Stofst A A& 0 5,040 25,040
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
7h s e Eets | XY 0= 0 5,040 5,040
2. HASHE HA 700,000 %570 = 39,900 0 39,900
210-09 A|EEH[RXH| 0 5,000 25,000
1. SotCfst A A& 0 5,000 A5,000
7b =M RXH| 0= 0 5,000 5,000
210-10 X{=EH]| 160,500 216,792 A56,292
1. SatChst AE A S| 0 216,792  A216,792
7h. st A A S HEH| 0= 0 212,502  A212,592
L B&3E A4S | (0= 0 4,200 A4,200
2. 8t} : 77,250 ¥*1005*20%]= 154,500 0 154,500
3. 2435 :60,0008*1005= 6,000 0 6,000
210-13 &2[&9H| 6,000 0 6,000
1. H7| 2% 2 : 3,000,000 *23%|= 6,000 0 6,000
X 160,000 277,239 A117,239
430-01 AHHFSH| 160,000 277,239 A117,239
1. SItCfst A A& 0 277,239  A277,239
7b et AEAE IR 7Y 0= 0 270,239  A270,239
Lt 253 AEAS 7IA) 7Y - 0= 0 2,000 A2,000
Ch AEEH 7Y 0= 0 5,000 5,000
2. 4 A EIIXHA ;1,600,000 4*1005 = 160,000 0 160,000
neY A 95,988 130,016 234,028
7|2 g 95,988 130,016 A34,028
7|3 E23 15,000 0 15,000
H4AH| 15,000 0 15,000
420 -03 SAtH| 15,000 0 15,000
1. 57| AWEX| FIHAX| S AL : 15,000,000 H= 15,000 0 15,000
2M23H| 80,988 130,016 N49,028
23H| 54,688 96,076 A41,388
210-01 Yet8H| 16,187 19,011 N2,824
1. SAtCHSH £ M2 A 0 15,011 A15,011
7h ARERY MEFS HE =M 5 :0= 0 15,011 A15,011
2. Z0tOfE ALY 0 4,000 24,000
7SR MHEY NN A EEE IEE 1Y S:0= 0 4,000 4,000
3. AFR8E 5 :50,0008105*103]= 5,000 0 5,000
4, HMEE 5 :50,0004*105*103|= 5,000 0 5,000
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a= 2022 A= MU oy
So | Da g = MEU of ko ety 54

5. HE 5 4= :100,0002*35*103|= 3,000 0 3,000
6. St 2HEE : 28,500 €*105*102|= 2,850 0 2,850
7. 7|Et 288 E 5:33,700*105= 337 0 337
210-02 335823 % HMAl 200 10,700 A10,500
1. StCHSE 22 FH| 0 10,700 A10,700

7h H7|& Meld] 0= 0 8,000 8,000

Lt $Z7| A Hf S MAEEZ : 0= 0 200 2200
: O:r. T T S3AMES Fo03 5 I8 g29H 9 & 0 2,500 £2.500
2. 57| MALEH : 200,000 8= 200 0 200
210-05 SZ20fAlH| 1,120 1,120 0
1. s 22 FH| 0 1,120 A1,120

7b EZOjAH| - 0= 0 1,120 A1,120
2. E20§4 : 7,000 *5H*32Q= 1,120 0 1,120
210-06 23+ 300 1,200 A900
1. s 22 FH| 0 1,200 A1,200

7h AL FO A" = 1 0= 0 300 A300

Lh IR 2HE ALY Q292 MA=T 0= 0 900 A900
2. A ACHER Q=0lAIH : 150,000 *1*2F= 300 0 300
210-07 YX= 358 358 0
1. SAtCHSE £ M2 A 0 358 A358

7h H|H | X244 : 0= 0 358 A358
2. H|H| : 358,000 &= 358 0 358
210- 09 A|FH|FX[H| 2,000 5,000 A3,000
1. SAtCHSE £ M2 A 0 5,000 25,000

7L AEE R HIE =HFX B 0= 0 5,000 5,000
2. 294 & 212 =4 :2,000,000 = 2,000 0 2,000
210-11 S2|24H| 0 6,000 26,000
1. SIS A2 ALY 0 6,000 26,000

7b SO A B A TE] K- 0= 0 6,000 26,000
210-12 YELEYH| 2,000 0 2,000
1. &3] 3 A} : 2,000,000 Y= 2,000 0 2,000
210-13 22|89H| 32,523 28,487 4,036
1. 3OSt 3SR/ R 2| 0 28,487 28,487

7t 587 FX|E==H| : 0= 0 11,616 A11,616

Lh F4=7] SRI25=H] 0= 0 8,291 28,291
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

CH. CCTV A2 %=H| : 0= 0 8,580 8,580

2. 547 :968,000¢*12&= 11,616 0 11,616

3. 47| :693,9004*128= 8,327 0 8,327

4.CCTV : 715,000 2*128= 8,580 0 8,580

5. 1| 7|2 X 2| : 2,000,000 ¥*23|= 4,000 0 4,000

210-14 7|Ef2FH| 0 24,200 A24,200

1. S3ItCHE X2 ALY 0 24,200 24,200

7b. &t | : 0= 0 24,200 A24,200

ofH| 5,000 4,140 860
220-01 =L{oiH]| 5,000 4,140 860

1. SISt £ M 2G| 0 4,140 A4,140

7t R Y Z4ES|o] BA ofd| 0= 0 4,140 A4,140

2. 2Ll : 20,000 *255|= 500 0 500

3. 22| : 100,000 4*453|= 4,500 0 4,500

YEFTH| 16,500 24,000 A7,500
230-02 M YFFTIY| 16,500 24,000 A7,500

1. SatCHsh 22 FH| 0 14,000 A14,000

7b 245 3lo 8 2tEE| ZH| 0= 0 7,000 A7,000

Lh ZBHALR Y 2 A2 F2IH| : 0= 0 7,000 A7,000

2. 30tiE XA 0 10,000 A10,000

7h n3E W s WAL X ¥H| 5 ;0= 0 8,000 A8,000
QE@QESQQ% Slr?%ﬁltﬂz‘%hle SO, o= 0 2,000 £2,000

3. 97| S YRRl 30,000 6F*30%|= 5,400 0 5,400

4. 2t% 3|9| 5 : 30,000 2*6E*303|= 5,400 0 5,400

5. & 1t3|9| & : 30,000 4*95H*25|= 5,700 0 5,700

HHF 1,800 1,800 0
310-03 ZAZ 1,800 1,800 0

1. SIS A2 ALY 0 1,800 A1,800

7b 25e] STiRle ZA& (=) : 0= 0 1,200 A1,200

Lt 20| SCHRIY Zeb(Etd): 0= 0 600 AB00

2. 2619 Srelet : 600,000 ¥ *38= 1,800 0 1,800

X 3,000 4,000 A1,000
430 -01 AHobE SH| 3,000 4,000 A1,000

1. SAtCHSH £ M2 A 0 4,000 24,000

7h AREZI17] 7Y 0= 0 4,000 4,000
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ok

A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

1. Z7HX A= S Ad

ui|

iz
118
iz

CHel H )

2022 A% SICEIN I CTELTY

AEL of Ak otk s

1,388,822 1,794,763  A405,941
1,251,822 1,457,763  A205,941
1,103,000( 1,164,000 A61,000
1,103,000( 1,164,000 261,000
1,103,000( 1,164,000 A61,000
= X HAl 299,000 27,000 272,000
F&FH X et HAs=2H| 299,000 27,000 272,000
AH2 2 : 91,000,000 ¥*1 4= 91,000 27,000 64,000
182 2 : 208,000,000 ¥*14= 208,000 0 208,000
99,000 91,000 8,000
F&FH X e HAs=2H| 99,000 91,000 8,000
S, M@ Z2H| 199,000,000 *14)= 99,000 91,000 8,000
586,000 703,000  A117,000
SR X R A2 Y| 586,000 703,000  A117,000
S 2H| : 586,000,000 ¥*14!= 586,000 703,000 A117,000
210-09 A|EEH[RXH| 119,000 343,000]  A224,000
FFH X e HA=2H| 119,000 343,000 A224,000
t==2|H| : 119,000,000 ¥*14|= 119,000 343,000]  A224,000
148,822 293,763  A144,941
148,822 293,763  A144,941
148,822 293,763  A144,941
430 - 01 RHAHESH| 148,822 293,763 A144,941
Stifjet MM S7|AH SEALY 148,822 113,763 35,059
S7|RtA =S ALY : 148,822,000 *14= 148,822 113,763 35,059
FAA HEE I[eF s O ZAAEE 0 180,000]  A180.000
SEE I3 TS 0N 2TA ' 7% 0 180,000 A180,000
137,000 337,000  A200,000
137,000 337,000|  A200,000
137,000 337,000  A200,000
137,000 337,000|  A200,000
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2022 A

HdAz ™ EChH|
2 e of ko otk s
210-02 3323 X A 0 200,000/  A200,000
1. (=2) o EA 5K 0 200,000 A200,000
7L S MES BEE 0= 0 2,000 2,000
L ASM dNEEE X AT MAE R 0f= 0 194,520 A194,520
Ch 2MQIEU S 2 duts =412 : 0= 0 3,480 3,480
210-06 23+ 57,000 57,000 0
1. (330) M2 =% 5 57,000 57,000 0
7+, /= =lH| 1 57,000,000 4*14]= 57,000 57,000 0
210-09 A|EEH[RXH| 80,000 80,000 0
1. (=2) oA 25X 80,000 80,000 0
7h A& ot 3 X 22| : 80,000,000 *14= 80,000 80,000 0
2. XM= = S A
Thel: ® )
2022 A% MuE | mdcpy
8 AEL of ko4 ol s
318,897 425782  A106,885
174,095 236,143 N62,048
174,095 236,143 N62,048
174,095 236,143 N62,048
83,347 115,205 A31,858
210-02 3323 X A 3,630 3,630 0
1. sfatstfat MM S| 3,630 3,630 0
7 A I 712X 2| : 3,630,000 *14!= 3,630 3,630 0
210-09 A|EZH|FX|H| 3,800 5,300 A1,500
1. s atstohet M A S| 3,800 5,300 A1,500
7b HEAHES =4 RX] 3,800,000 *14l= 3,800 5,300 A1,500
210-10 X{=ZH] 75,917 106,275 A30,358
1. sfatstifat MM S| 75,917 106,275 A30,358
7h AEAE ME 7Y 70,917,000 §*14= 70,917 99,345 28,428
L &Y 45 ME 72 5,000,000 *14]= 5,000 6,930 A1,930
88,958 119,208 A30,250
430 - 01 AHtHFSH| 88,958 119,208 A30,250
1. s atsthet A A S| 81,558 113,508 A31,950
7h AEAHE 7R 7Y 2 76,558,000 A *14]= 76,558 106,578 A30,020
Lt M52 H5 71X T2 : 5,000,000 2*14)= 5,000 6,930 A1,930
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

1. s atstoh et 22 FH]| 4,780 5,660 A880

7L 288, 472 N2l EHE 5 : 4,780,000 ¥*14!= 4,780 5,660 A880

210-03 I|EH| 330 660 A330

1. St et £ A2 ] 330 660 A330

7h HESY HUE S 7Y 110,000 4*3H*13]= 330 660 A330

210-05 SZ20fAlH| 1,890 1,890 0

1. s atstohet 22| 1,890 1,890 0

7t EZ0fAH| : 7,000 ¥*9H*303|= 1,890 1,890 0

210-06 2@+ 0 2,400 22,400

1. S SHf S XS ALY 0 2,400 22,400

7t E9d = 43l 0d= 0 2,400 22,400

210-09 A|EZH|FX|H| 8,958 9,295 A337

1. sfatstifst # M2 | 2,750 3,300 A550

7h AL A2 550,000 958 = 2,750 3,300 A550

2. s utstiist &/ X| 2| 6,208 5,995 213

7k CCTV 2% & |RX| 2= 6,208,000 ¥ *14]= 6,208 5,995 213

210-12 Y88 AH| 0 5,000 25,000

1. S E X ALY 0 5,000 25,000

b aotE 2E S ME oY= 0 5,000 5,000

210-13 22|89H| 14,814 15,027 A213

1. SIS E S &/ X E4H| 14,814 15,027 A213

7h M7 X E$2 : 508,500 94128 = 6,102 6,315 A213

Lt £27] §X|E4=2 : 242,000 2*3CH*128= 8,712 8,712 0

210-14 7|Ef2FH| 7,211 15,555 8,344

1. SIS EE b2 ALY 7,211 15,555 78,344

7b. stotR gH| X[ @ 17,211,000 f*14]= 7,211 15,555 8,344

of | 3,000 5,000 2,000
220-01 =L{oiH]| 3,000 5,000 A2,000

1. s atstohet 22 G| 3,000 5,000 2,000

7h AR 8 2HE 2[9|E4 100,000 ¥*10E*3%|= 3,000 5,000 A2,000

YEFTH| 14,900 23,900 9,000
230-01 AFYETIH]| 1,000 4,000 A3,000

1. LSt & AHE ALY 1,000 4,000 A3,000

7h S| WALK| | - 500,000 4*22|= 1,000 4,000 A3,000

230-02 EMYFETIY| 13,900 19,900 26,000
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o= 2022 A% S SIElE T
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

1. s atstoh et 22 FH]| 13,900 18,400 24,500
7h AR T S HALEIE : 5,000,000 ¥*14)= 5,000 10,000 A5,000
Lt SAH S XA : 500,000 *3%]= 1,500 2,700 A1,200
Ch E|2m @ S mA2e XA 1,850,000 A*42]= 7,400 5,700 1,700
2. S utstoEt X2 ALY 0 1,500 A1,500
7LBl7 IS 2O R 2o 0/= 0 1,500 A1,500
=AM A 0 11,160 A11,160
2014 ZH| 0 11,160 A11,160
ZH ozZIgA 0 11,160 A11,160
23H| 0 9,910 A9,910
210-01 Yet=8H| 0 300 A300
EEYHRE BHx 0 300 A300
7h gt ARE 5 7 0@= 0 300 A300
210-02 33823 % MAl 0 2,610 A2,610
LERY E S 0 2,610 72,610
7. 3528 FHS(FYL320%): 0&= 0 1,860 21,860
Lt M S BHE . 08= 0 750 AT50
210-03 I|=H| 0 1,000 A1,000
1. 22 2E S~ 0 1,000 A1,000
7} M T EH| : 0= 0 1,000 A1,000
210-04 SAH| 0 6,000 26,000
1. 228 E a2 0 6,000 6,000
7b 8 S| 0|= 0 6,000 26,000
YEF=2H| 0 1,250 A1,250
230-02 M YRFTIH| 0 1,250 A1,250
1. 228 E a2 0 1,250 A1,250
7h 25 ZHEE| 2| 0¥= 0 1,250 A1,250

- 108 -




1. 27X A3 € AH
CHel H )
2022 4% ddE | Hdos
= A=Y Off Akt s
107,926 73,632
107,926 73,632
107,926 73,632
107,926 73,632
107,926 73,632
430 -01 AHobE SH| 107,926 73,632
1. (=0) MeteSotist dEMET| XM S A 107,926 73,632
7t state 7|XbR) 72 : 181,558,000 2*141= 107,926 73,632
2. ity == S A
CHel : M)
2022 A ML Ay
= A= Off A+t 54
318,971 AT77,659
263,491 A50,799
263,491 A50,799
263,491 A50,799
129,719 3,723
210-01 Yet=8H| 0 7,990
1. 7|XH #=2| & : 79,900 ¥*105*103|= 0 7,990
210-02 3323 X A 3,000 5,500
1. At a3t et AE A& 3,000 A3,000
7 HEA H7IEXME 0= 3,000 A3,000
2.E2 =32 8,500,000 8= 0 8,500
210-04 A 0 8,802
1. HESE 3 241 :9,0008%978 Y= 0 8,802
210-07 YXt= 5,000 17,400
1. M SR SIS AR A EH| 5,000 25,000
7h HEAS PSS (st E) 0= 5,000 A5,000
2. BESHS B A - 700,000 4*32L1= 0 22,400
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
210-09 A|HEH|FX|H| 0 7,465 AT,465
1. Aretg et S it AE A S| 0 7,465 A7,465
7 HEdE =HRK 0= 0 7,465 A7,465
210-10 XHZH]| 80,750 114,254 A33,504
1. At et Sttt A A& 0 114,254 A114,254
7h AEdE MEasy| 0 114,254 A114,254
) HEEE WETY 0= 0 109,254 A109,254
2) (SELFHEMMH)7| ZHA X 2T Y| : 0= 0 3,000 A3,000
N ELIY METY 0= 0 2,000 2,000
2. 8t} : 78,250 ¥*1005*10%]= 78,250 0 78,250
3. B&3%:50,0004*505= 2,500 0 2,500
210-13 22| 9H| 5,000 0 5,000
1. Mg I 7| 242 : 2,500,000 ¥*23|= 5,000 0 5,000
TR 79,250 133,772 A54,522
430-01 AHHFSH| 79,250 133,772 A54,522
1. Attt g et St e A S| 0 133,772  A133,772
7h HEAE 7R T | 0 133,772 A133,772
1) HEHS 7| 7Y 0= 0 132,772 A132,772
2) 43 7R 7Y 0= 0 1,000 A1,000
2. 4SRN : 792,500 %1008 = 79,250 0 79,250
nedY A 28,620 55,480 26,860
7|2 aae| 28,620 55,480 26,860
FM2EH| 28,620 55,480 26,860
23H| 15,870 36,638 20,768
210-01 Yet8H| 9,802 14,970 5,168
1. M S SIS £ A2 EH| 0 9,170 A9,170
b 2RE 7Y HIE =, EA8E 7Y §:0= 0 9,170 9,170
2. Mg SIS At Ay 0 5,800 25,800
7h AESCH AL X2 AH| 0 5,800 25,800
1) S USHUNEHZE 3|0/ ZH| : 0= 0 2,800 22,800
)R MNE A BEEE 7Y 5:0= 0 3,000 A3,000
3. AFREE 5 :50,0008*55*103]= 2,500 0 2,500
4, YAEE 5 :50,0004*55*10%|= 2,500 0 2,500
5. HE & 5 : 100,000 ¥*55*53|= 2,500 0 2,500
6. &1t 2FEE : 17,700 ¥*105*102|= 1,770 0 1,770
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

7. 7|E} 288%F :53,200¥*105= 532 0 532
210-02 33823 % ®MAl 0 4,000 24,000
1. AEgetS It E £ AR G| 0 4,000 4,000
7h 2% d3lH| H5 0= 0 2,000 A2,000
Ll 288 L H7|E Mel 5:0= 0 2,000 2,000
210-05 SZ0fAH| 630 630 0
1. AME g3t E £ A2 | 0 630 2630
7t EZO)AH| - 0= 0 630 AB30
2. EZ0§AIH| : 7,000 ¥*3H*30L= 630 0 630
210-09 A|EZH|FX|H| 1,200 200 1,000
1. AE g3t e £ AR | 0 200 2200
7LA2E B S:0= 0 200 A200
2. 494 § A2 =4 : 1,200,000 Y= 1,200 0 1,200
210- 11 =2|2dH| 0 1,000 A1,000
1. Aetg et il El Ate ALY 0 1,000 A1,000
7h AEST A K| BH| 0 1,000 A1,000
1) AEtE RS RS H AT X2 0= 0 1,000 A1,000
210-12 YELEHH| 2,000 2,000 0
1. Aetg et il El Xte ALY 0 2,000 2,000
7t etdgs X 0 2,000 A2,000
1) Shd g AL AH| ;0= 0 2,000 2,000
2. Shdi 3| @A} : 2,000,000 = 2,000 0 2,000
210-13 #2849 2,238 1,238 1,000
1. A4S g SIS SERXIE4H| 0 1,238 A1,238
7h 7] gXt W /X2 0= 0 1,238 A1,238
2. 87| FX| &2 : 123,800 410 &= 1,238 0 1,238
3. H7[ZX2| : 1,000,000 ¢*13]= 1,000 0 1,000
210-14 7|Et2EH| 0 12,600 A12,600
1. Aetg et il El Ate ALY 0 12,600 A12,600
7t Stt2 GH| X[ ;0= 0 12,600 A12,600
of ] 1,000 3,800 22,800
220-01 =L{oiH]| 1,000 3,800 A2,800
1. AME g3t E £ AR | 0 3,000 A3,000
7t R U Z4E 2o 'Y 0= 0 3,000 A3,000
2. ME RSt E A ALY 0 800 A800
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

M BN

2. s+ E S A8

thel ® )
s 2022 A M SIELET
sl Bt e = M of 4ty ety 84
A 113,715 93,782 19,933
nsY A 113,715 93,782 19,933
EME A HESR Y 73,484 42,972 30,512
YRR EX A 73,484 42,972 30,512
23H| 73,484 40,992 32,492
210-01 YHtx=&H]| 80 577 A497
1.2 A J|17] L sw RRIES 80 577 A497
7t st dE 2 FH| A2 EH| 80,000 €*14]= 80 577 A497
210-09 A|EZH|FX|H| 700 500 200
1. 82 A J17] L sw |RIES 700 500 200
7h. et E 2t Tl =M -JX[H]| : 100,000 &1*7%|= 700 500 200
210-13 &2[89H| 72,704 39,915 32,789
1. 8t=dE 23 77| X s/w |FX| 2= 21,600 21,303 297
7t. 222 DBMS {X| 24 1,375,000 2*435|= 5,500 5,313 187
Lh WofHL £84 KX 22 :330,0004*4%|= 1,320 1,210 110
Ct. dCollection PDF £F 4 |X| &= : 520,000 ¥*42|= 2,080 2,080 0
2k NTAH FX|E 4= : 850,000 &*12%|= 10,200 10,200 0
OF. RFIDA|AE R X[ 2= : 625,000 4*42|= 2,500 2,500 0
2. EMBE| LA L RR|IEH 18,612 18,612 0
b SEHEAAHY RX|H2 1,551,000 %123= 18,612 18,612 0
3B M SYHZ ALY |R RS 32,492 0 32,492
M_7k FECNT ETTINEE FAES 32,492,00071 32,492 0 32,492
Al=
X 0 1,980 A1,980
430 -01 AHobESH| 0 1,980 A1,980
1. e 2o} TAREH| nH| 0 1,980 A1,980
7h O S900] M mA| : 0@= 0 1,980 A1,980
7|2 aae| 40,231 50,810 A10,579
FM2EH| 40,231 50,810 A10,579
23H| 29,731 36,270 6,539
210-01 Yt=8H| 8,616 18,005 9,389
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52

1. EME 2 M2 8,616 18,005 9,389
5747‘2'()?9;1%@%:;% =AEH, FEE, e s 8,616 18,005 19,389

210-02 3323 X A 2,380 650 1,730

1. =M 22| 2,380 650 1,730

7t 3383 W ABEES 476,000 *52]= 2,380 650 1,730

210-05 S 0fAH| 2,800 1,680 1,120

1. EME 2 M2 2,800 1,680 1,120

7h =02 20 w2 EZ 04| : 7,000 4*400%|= 2,800 1,680 1,120

210-06 2FL 600 600 0

1. =M 2 M2 600 600 0

Zh At EIHRIY 4= 1 200,000 %3 = 600 600 0

210-09 A|EEH|FX|H| 3,000 3,000 0

1. EME 2 M2 500 500 0

7b UE A 2FH| =4 |X| : 250,000 #*22|= 500 500 0

2. M 3 ERX[EH| 2,500 2,500 0

7t. CCTV X 2= : 2,500,000 &*14|= 2,500 2,500 0

210-13 #2849 12,335 12,335 0

1. EME SSHRAESH| 12,335 12,335 0

7b &47] KX 25 264,000 2*12%|= 3,168 3,168 0

Lt E==7| X[ 24 : 379,100 &*10L= 3,791 3,791 0

Ct. ST 0| X| X[ === : 990,000 *23|= 1,980 1,980 0

2. ClotR(Eoh &2 M JX| 22 : 283,000 *123|= 3,306 3,396 0

of ] 1,200 2,000 A800
220-01 =ZL{OH| 1,200 2,000 A800

1. EME 2 M2 1,200 2,000 A800

7b, W EZ0{H| : 100,000 4*122|= 1,200 2,000 A800

YEFTH| 3,440 5,000 21,560
230-02 M YR 3,440 5,000 A1,560

1. =AM 22| 3,440 5,000 A1,560

7t AR F=TIH| 1 172,000 *203|= 3,440 5,000 A1,560

B2HF 360 360 0
310-03 Z&= 360 360 0

1. EME 2 M2 360 360 0

7b M0t e|X| &3 : 360,000 2*12]= 360 360 0

ChetR e = 500 2,180 A1,680
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e 2022 A% S
o = M o e

330-03 7|EtREF 500 2,180

1. =M 22| 500 2,180

7}b. ZtE 3|9 F7HH| 5 : 50,000 *10%]= 500 2,180

5,000 5,000

430 - 01 RHAHESH| 5,000 5,000

1. 22 223 5,000 5,000

7b AMR8717] & 7€ : 1,000,000 ¥ *50H= 5,000 5,000

- 115 -




EHHA
1. F7HX|E3 S AB8

el M)

s 2022 A M 1A Ch |

o = MEY st oty 4
0 713,193  A713,193
0 713,193  A713,193
HUEE 0 713,193 AT713,193
He3 0 713,193  A713,193
0 501,340  A501,340
210-02 3323 X A 0 501,340  A501,340
1. (Z)T s ESA(ICT) =3t At Y 0 501,340 A501,340
7 SR Mt Y nSTMA MY AR 0 0 501,340 A501,340
A7ey 0 24,400 A24,400
250-01 YHHATH]| 0 24,400 224,400
1. (FL)Z S FESHU(ICT)LEALY 0 24,400 A24,400
7t 22t Mot TA 8 0*1A= 0 24,400 £A24,400
0 187,453  A187,453
430-01 AHHFSH| 0 187,453 A187,453
1. (F0)F e HESA(ICT) =3t Y 0 187,453 A187,453
745G DES}: 0*1Al= 0 30,000 A30,000
Lt 2OtEH| 25 0 14l= 0 157,453 A157,453
2. S x N =Y S S

CHel - M)

a5 2022 A= MU A Ch |

o = Az sty ety 54

731,491 89,153 642,338
731,491 89,153 642,338
Sl 674,101 19,796 654,305
YH3} 674,101 19,796 654,305
664,101 4,796 659,305
210-01 YEt=EH| 3,296 4,796 A1,500
1. QA RX|EHE MERE 3,296 4,796 A1,500
7b oS 5| #2|H| 2,500,000 *14*13|= 2,500 2,500 0
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
Lt QIE{U Y ASHIS A Z : 330,000 ¥*14]*13]= 330 330 0
Ct QIE{ S =0 Q1 AL 2 : 28,600 21*84]= 229 229 0
2. QIE{Ul A AL Z : 237,000 ¥*14]*15]= 237 237 0
Of, WE7|ZHECSC)E A 2H| : 0¥*13]= 0 1,500 A1,500
210-07 YXt= 367,395 0 367,395
1.8 38 2T EQ|0f YX}: 367,395,000 ¥*1%|= 367,395 0 367,395
210-12 Y88 AH| 8,500 0 8,500
1. SHO|X| 2HI= Z%t: 8,500,000 A*14!= 8,500 0 8,500
210-13 &2[89H| 284,910 0 284,910
1. 22+2 CHO|EH| 0]~ |X|E 14,736 0 14,736
7}, 222 DB X2 1,228,000 2*128= 14,736 0 14,736
2. YEANAH” E3F QX[ H4: 22,514,500 2*12Y= 270,174 0 270,174
SRR 10,000 15,000 5,000
430-01 XHtHFSH| 10,000 15,000 A5,000
1. o2& T LA 10,000 15,000 25,000
TWE’ME%'—]EL_,?FF—'?EHQHI A : 5,000,000 X1 5000 5.000 0
Al=
Lh AMe] 2 7|EF SO A 0R* 1A= 0 5,000 25,000
Ch S8 A DB 7HY =7 = ¢ : 5,000,000 *1%|= 5,000 5,000 0
7] g2 gae| 57,390 69,357 A11,967
29| 57,390 69,357 A11,967
23| 44,764 50,044 5,280
210-01 YEt=EH| 6,721 8,571 A1,850
1. ZEHLR 2 M2 FH| 6,721 8,571 A1,850
7b AREH| 6,071 7,071 A1,000
1) AFR R HMNE&E 7Y 1 1,350,000 4*22]= 2,700 3,700 A1,000
2) SHAEEE T 1,685,500 *2%|= 3,371 3,371 0
Lt 27| : 200,000 ¥*23]= 400 1,000 AB00
Ch Xa++E2 & 250 500 A250
1) ZEYE =2 250,000 14]= 250 500 A250
210-02 33823 % MAl 0 198 A198
1. 2T 223 0 198 A198
7b EAIH| 0 198 A198
1) FHQHY AL & : 0%0= 0 198 A198
210-05 S 0fAH| 2,940 4,200 A1,260
1. 2T 223 2,940 4,200 A1,260
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2022 A

HdAz HChH|
g AL ol Aty ol s¥

7h E2 OfAH| : 7,000 8*7 B*60 L= 2,940 4,200 A1,260
210-06 23+ 600 0 600
1. 2T 223 600 0 600
7h Mot EIrel /el 29 600 0 600
1) Q22| MA=E 200,000 *3YH= 600 0 600
210-09 A|MEEHIRXH| 0 500 A500
1. §ETLRY 22| 0 500 A500
7b M QX|H| 0 500 A500
1) dE = |X|H :0&*12]= 0 500 A500
210-13 &2[&9H| 34,503 36,575 A2,072
1. GEH LY SEFA|E | 34,503 36,575 A2,072
7} CCTV #A|E4=: 220,000 &*4 &= 880 2,640 A1,760
Lt. 27| X241 220,0004*12E= 2,640 2,640 0
Ct $2Z7| fXIE4EHZ): 41,8009*13]|= 42 42 0
2t. 371290y FX| == : 46,300 H*10E= 463 463 0
OF, H==7|(SKOf &) R X| 2= : 39,800 *12&= 478 466 12
Ht. SH[0|X] RX| 252,500,000 &*12&= 30,000 30,324 A324
ofH| 2,026 2,763 AT37
220-01 =L{oiH]| 2,026 2,763 AT37
1. ETLE B M 2| 2,026 2,763 AT37
7k =LY ofH| 2,026 2,763 AT37
1) OJH| S H| 2,026 2,763 AT37
7h 7| &t5| 9| &4 : 200,000 ¥*63|= 1,200 600 600
Lh At s S PF =71 82,600*10%]= 826 2,163 A1,337
HEFTH| 4,400 7,000 22,600
230-01 AFYETIH]| 4,400 7,000 A2,600
1. 2T 223 4,400 7,000 22,600
7}k 2lolH| 4,400 7,000 A2,600
1) YR FZH| 4,400 7,000 22,600
7h 8T A 24E %[0 ZH| : 220,000 *20%|= 4,400 7,000 A2,600
et eta 0 1,400 A1,400
330-03 7|EtREZ 0 1,400 A1,400
1. 2T 223 0 1,400 A1,400
7t 4% REE 0 1,400 A1,400
1) S EE7| 2 3] : 0¥*12]= 0 800 A800
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e 2022 AT MU
So | Da g = MEU of ko ety
2) ITE2 Xt o2(H| . 0R*12|= 0 400
3) YL 0 12]= 0 200
SRR 6,200 8,150
430-01 RHAHFESH| 6,200 8,150
1. 2T 223 6,200 8,150
7k ARE717] 6,200 8,150
1) REXLE F EH| 6,200 8,150
7H AFR87|7| 7+¢ : 6,200,000 4*12|= 6,200 8,150

- 119 -




A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

2. s+ E S A8

s 2022 A M SIELET
sl Bt e = MEY of ko oty 4

A 3,150,000 3,000,000 150,000
A ZH| 3,150,000 3,000,000 150,000
QA ZH| 3,150,000 3,000,000 150,000
shdea 29 3,150,000 3,000,000 150,000
Q14| 933,588 871,548 62,040
110-02 7|EtE &= 922,188 859,848 62,340
1.0 ANY S5 381,480 356,280 25,200
7h AFRZE 22,900,000 %4 H*122= 139,200 139,200 0
Lt Z=2|Z! : 2,100,000 2*7 H*128= 176,400 151,200 25,200
Ct. 0|} - 1,830,000 &*3*12= 65,880 65,880 0
2. S| A A2 8= 242,480 237,120 5,360
7h #E| (s 9 7|A2): 2,100,000 ¥4 H*128= 100,800 75,600 25,200
L. 22| (Al4): 2,100,000 ¥*1H*128l= 25,200 16,800 8,400
Ch. Z=2|% : 2,200,000 24 Y*8 &= 70,400 43,920 26,480
2t 0|3} : 1,920,000 2*2H*128= 46,080 100,800 NA54,720
3. CHE R A2 | = 169,948 152,648 17,300
7t "2 23,360 21,680 1,680
1) AFRZ] : 2,900,000 214 H*23|*50%= 11,600 11,600 0
2) Z2|2! : 2,100,000 ¥*7 E*23|*40%= 11,760 10,080 1,680
Lt B2 7HtE 8,880 8,880 0
1) AFR Al : 80,000 ¥ *4 H*128= 3,840 3,840 0
2) Z2|% : 70,0006 H*122= 5,040 5,040 0
Ch 245 F7t7Ht3 1 10,000 93128 = 360 360 0
2. 4140 F 1 2,100,000 ¥*14 H 29,400 27,300 2,100
Of, 7t&4- : 60,000 ¥*13H*12 Y= 9,360 8,640 720
Ht. g2 R +2(E2|2]): 50,0007 F*128= 4,200 2,160 2,040
A ZE R EHE A E) 80,0002 11H*128= 10,560 9,600 960
Of. ZMZR+HHEE) 18,560 12,960 5,600
1) AHR 2| : 30,000 4*4H*83|*12 8= 11,520 11,520 0
2) Z2|% : 100,000 *7H*8 L= 5,600 1,440 4,160
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

3) O|34&! - 20,000 Y*3H*35|*8 Y= 1,440 0 1,440
At HHZAH| - 140,000 414 H*12 Y= 23,520 21,840 1,680
Kb HERH| 38,148 35,628 2,520
1) AHR 2| : 2,900,000 &4 F*23(*60%= 13,920 13,920 0
2) =2|% : 2,100,000 &*7 B*23|*60%= 17,640 15,120 2,520
3) O|=}A : 1,830,000 ¥ *3F*23]*60%= 6,588 6,588 0
7h =&4=5: 100,000 2 *3Y*12Y= 3,600 3,600 0
4. N2 AH AR =5 44,480 34,200 10,280
7h Al M EBE[=Y : 300,000 4 F*128= 14,400 10,800 3,600
L. OFZH2 242 : 300,000 ¥*4 H*12 Y= 14,400 9,720 4,680
Ot A& 2245 : 130,000 2*3F*128= 4,680 4,680 0
2t YEFZ 74| : 500,000 *11H*23|= 11,000 9,000 2,000
5. 7R M| 23,800 19,600 4,200
7t CHSFS| A2 @ (7L e 12,800 10,600 2,200
1) AFR %] 2 1,000,000 24 F= 4,000 4,000 0
2) Z2|% : 1,000,000 ¥*7 Y= 7,000 4,800 2,200
3) 0|3} : 600,000 4*3%= 1,800 1,800 0
Lt. CHEH 2| A A2 2@ eIXta=EF 2 1,000,000 #1118 = 11,000 9,000 2,000
6. E|Z5 22 : 60,000,000 2*14]= 60,000 60,000 0
110-04 28AUF 11,400 11,700 A300
1. 48a 11,400 11,700 A300
7b 24 8L el el 2,300,000 ¥*3 &= 6,900 7,200 A300
Lb " Z=ZHY 2182 - 150,000 ¥*10H*3%|= 4,500 4,500 0
23H| 1,986,012 1,918,892 67,120
210-01 YEtx=&H] 54,202 54,402 A200
1. gk oL} 214 : 1,500,000 &*12]= 1,500 1,500 0
2. {HAE (LK) 75 2 50,000 ¥*128= 600 600 0
3. AR EH| 22,900 22,900 0
7L HHE AR EE 7Y 150,000 128= 1,800 1,800 0
Lb 2317] 712 2 52 : 30,000 4*1007= 3,000 3,000 0
Ch A2 F FUH|(BA S): 1,100,000 *128= 13,200 13,200 0
2. g 3 41 H = : 200,000 455 = 1,000 1,000 0
O HIA4E 2 A EE 7Y : 600,000 ¥*43|= 2,400 2,400 0
b, 2 4=0f 2 ® & H|Z: 150,000 ¥102]= 1,500 1,500 0
4. Xg5sE 2,202 2,402 2200
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a5 2022 A= MU oy
So | Da g = MEH of Aty ey 52
7b BAb=gE Yo BE| X} 2|H| & 1 200,000 ¥*14l= 200 200 0
Lt 27| A4 AL HZ : 70,000 ¥*30H= 210 210 0
Ch Z=EHY Q& 222 5 : 200,000 *43|= 800 800 0
2. 25 7| & Ne2| ==& : 992,000 #*14|= 992 1,192 A200
5. st X| @ 21,100 21,100 0
7h BHAREK| 2| A2 HAF X @ ZH| : 16,000,000 A*14]= 16,000 16,000 0
Lt ZHYXEX 9| §%] MT X : 1,500,000 2*23]= 3,000 3,000 0
Ch. @ E5t 2 WAL ZH| X| 2 : 300,000 #*22|= 600 600 0
2t Al 23 AL ZH] ;1,500,000 21*1%]= 1,500 1,500 0
6. ng=A 5,900 5,900 0
7h 2@ 9{3%& 2| 15,000,000 ¥*13|= 5,000 5,000 0
L. 22 ohH 22| s ZH| : 200,000 &*23|= 400 400 0
Ch 2 n |2 3| : 250,000 ¥*2Y= 500 500 0
210-02 33823 % ®MAl 559,140 535,150 23,990
1. S4H| 43,140 41,650 1,490
7 SMQIEHUY AHR & : 3,300,000 §*128= 39,600 39,600 0
Lt 2O M X|(SMS) AHE & : 500,000 4*72]= 3,500 2,000 1,500
Ot SHLZ :5000*83|= 40 50 A10
2. 4= S Ei0) M ol 0= 0 1,500 A1,500
3. ==& 516,000 492,000 24,000
7b =2 : 11,000,000 2*128= 132,000 120,000 12,000
Lt. T 7|2 : 9,000,000 &1*128= 108,000 96,000 12,000
Ch. 7kA 2 : 23,000,000 2*12E= 276,000 276,000 0
210-03 I/SH| 3,150 2,950 200
1. Ol =H| 3,150 2,950 200
7t 228 el d) 150,000 ¥*5E= 750 800 A50
L IS (F AL =2 F]) 7Y 1 150,000 ¥*11F= 1,650 1,650 0
Ct. 0|2t%] 25 712 : 150,000 2*5F= 750 500 250
210-04 SAH| 1,108,000( 1,064,000 44,000
1. FAH|, 2AH| 1,060,000 1,016,000 44,000
7k g71742 A THZ : 110,000,000 Y *8 8= 880,000 856,000 24,000
Lt S AT 2 : 30,000,000 24 2= 120,000 100,000 20,000
Ct. A" 7|7t ZHA 15,000,000 &1*43|= 60,000 60,000 0
2. AEH|, ARFE T YH| 48,000 48,000 0
7b F|AME 7FAR 12,000,000 2*128= 24,000 24,000 0
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

Lt F A D ZH|(MA S) : 2,000,000 2*128= 24,000 24,000 0
210-05 SZ20fAlH| 2,900 2,900 0
1. SRR MR D, AKX /) 24 - 500,000 ¥ *43|= 2,000 2,000 0
2. A Zte| 22Xt oA H| : 6,000 4*5F*30 = 900 900 0
210-06 2F+L 3,800 2,800 1,000
1. 2| M 2|9 )% § +=E : 100,000 ¥*3EH= 300 300 0
2. Mg een DU EZE 3|9 =5 : 100,000 ¥*5H*22|= 1,000 1,500 A500
3. - 2| : 50,000 *30L= 1,500 500 1,000
4. NESH S ZALE 11,000,000 H*13]= 1,000 500 500
210-07 Yxt= 1,800 1,920 A120
1. 2At7| YXLE ;150,000 9*128= 1,800 1,920 A120
210-09 A|EZH|FX(H| 163,200 171,200 8,000
1. AlEE 22| : 5,000,000 2*12¢= 60,000 60,000 0
2. A 22| - 300,000 8*12¥= 3,600 3,600 0
3. FEAIM 22| : 800,000 4*12¢€= 9,600 9,600 0
4. 222 3t5kA| 2 : 10,000,000 A*13]= 10,000 10,000 0
5. W 2 374 F WF =& S A: 80,000,000 #*14]= 80,000 70,000 10,000
6. 7| Ald 2+HZ WX 0= 0 18,000 A18,000
210-11 S2|2 4| 13,360 11,790 1,570
1. eS| A 2 @ SHE P S X|H| 1 640,000 4*14 F= 8,960 8,190 770
2. &3 A ALE Y A= EX(H] 1 400,000 2*11F= 4,400 3,600 800
210-12 YELEHH| 6,500 5,000 1,500
1. 7|8 H] : 5,000,000 2*14]= 5,000 3,000 2,000
2. 7|E} LHH2H| : 1,500,000 ¥*14= 1,500 2,000 A500
210-13 #2849 66,720 64,620 2,100
1. 201Z4H| 89 :1,350,000 ¥*12 &= 16,200 16,200 0
2. 527 SXIE4: 110,000 &*3C*12 = 3,960 3,960 0
3. SMQIHUY SX| 300,000 €*12&= 3,600 3,000 600
4, 2EBOAMT| QX|E 4= 200,000 *128= 2,400 2,400 0
5. 7|Et 89H| 40,560 39,060 1,500

7b H=7| R X #2| : 680,000 *128= 8,160 8,160 0

L}, 2% 9+9 : 1,400,000 21*53|= 7,000 7,000 0

Ch g 7|8 A X 24t : 450,000 ¥*12&= 5,400 5,400 0

2. SAME5F 17|12 M2l : 1002*130,000kg= 13,000 13,000 0

Of. M= M2 : 600,000 8*571*23|= 6,000 4,500 1,500
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

tt. 7|Ef X2 89 1 1,000,000 ¥*14]= 1,000 1,000 0

210-14 7|Et2EH| 3,240 2,160 1,080

1. RHH| 2 @ 02 @] - 270,000 412 8= 3,240 2,160 1,080

ofH| 8,000 8,000 0
220-01 FLHOIH| 8,000 8,000 0

1. 23 219 (" 2lzl) &4 ofH| : 100,000 ¥ *40 Y= 4,000 4,000 0

2. 4R 8 W KEA ofH| : 250,000 ¥*10F= 2,500 2,500 0

3. 7|Et % OfH] : 100,000 A*15H= 1,500 1,500 0

PR FTH| 11,500 13,000 A1,500
230-02 M YFFTIY| 11,500 13,000 A1,500

1. A S =3 2 ZH| ;0= 0 1,500 A1,500

2. Mg PR T 300,000 ¥*5%]= 1,500 1,500 0

3. FE7| 3 = ZHES] @ 300,000 *5%]= 1,500 1,500 0

4. 2tE 3|9| ZAH| : 250,000 ¥*102|= 2,500 2,500 0

5. EHEXEX| 9@ S 2@ 2HES] - 500,000 ¥*72]= 3,500 3,500 0

6. =322 2 &H| : 300,000 ¥*5%|= 1,500 1,500 0

7. A4Y EER I ET2Y ZH| 11,000,000 *14= 1,000 1,000 0

HEF 39,300 35,960 3,340
310-03 ZAZ 2,600 2,600 0

1. B (@=)2 | Z4: 800,000 9 *2Y= 1,600 1,600 0

2. 2% WA gate =2 E 4 2 1,000,000 2*1%]= 1,000 1,000 0

310-04 #st3d 36,700 33,360 3,340

1. XX @ 2EFEF(EelH]) : 550,000 4*3H*23|= 3,300 3,000 300

2. XA Q1 d 2 2SI (AH]) 1 500,000 ¥*19F*2%|= 19,000 15,960 3,040

3. g M) 22X EE 1 300,000 ¥ 6 8= 14,400 14,400 0

QIZko|H 78,600 68,400 10,200
320-03 7|EAIREHF 76,800 67,800 9,000

1. =303 st e 2,300,000 %128 = 27,600 25,200 2,400

2. AZEHE SR EF 2,400,000 ¥*128= 28,800 24,000 4,800

3. 08EH S WL EF 1,050,000 ¥*128= 12,600 11,400 1,200

4 M SR EF 550,000 9128 = 6,600 6,000 600

5 Lo ¢Es st 2 e 100,000 %128 = 1,200 1,200 0

320-05 YEALEHF 1,800 600 1,200

1. 42 A EHE 40 EH) : 300,000 ¥ *6 &= 1,800 600 1,200

SR 23,000 24,200 A1,200
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HdAz ™ EChH|
2 e of ko otk s

430- 01 RHatFSH| 23,000 24,200 A1,200
1.4 7] F0 : 0= 0 1,200 A1,200

2. ARE7|7 15,000 15,000 0

7h ™ +2 :5,000,000 214 = 5,000 5,000 0

Lt MEH7] & 704 : 5,000,000 21*14)= 5,000 5,000 0

Ct 27| &F L0f : 5,000,000 A*14!= 5,000 5,000 0

3. A8 T 8,000 8,000 0

7b Mg HIE 2 15,000,000 %14 = 5,000 5,000 0

Lt AFR-8 H|E +¢ : 3,000,000 *14)= 3,000 3,000 0

Ol H|H| & 7| Et 70,000 60,000 10,000
510-03 gtetg 70,000 60,000 10,000

1. 57+ E|AHY 2HE3 1 60,000,000 ¥*14)= 60,000 50,000 10,000

2. M&M 5 gE3: 10,000,000 *14= 10,000 10,000 0
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280,012

146,109
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61,698
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61,698
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52

1) FUAF AL R £ 23 : 180,000 7 F*1271 €= 15,120 18,360 A3,240
2) HZEH AYR £EF ;160,000 A*7H*127 &= 13,440 13,500 AB0
3) I8EH AR L EF : 65,0007 H*127 &= 5,460 6,480 A1,020
4) MY ES AR £EF 32,9707 F* 127 = 2,770 3,780 A1,010
§=5) EOSTIRTES AYAT FE S 18,000 7812 1512 1,404 108
45,109 45,109 0
41,149 41,149 0
110-02 7|EtRIE = 41,149 40,000 1,149
1. nSHEATLE 29 41,149 40,000 1,149
ibal 41,149 40,000 1,149
1) (A A}) : 3,000,000 201 F*127) &= 36,000 36,000 0
2) EZIHH| : 500,000 %1 H*23] = 1,000 1,000 0
3) ElZZ(AAh) : 3,000,000 €19 = 3,000 3,000 0
4) AXLZIH| : 1,149,000%1 = 1,149 0 1,149
110-05 A7t 4| 0 1,149 A1,149
1. uSTZATLE 29 0 1,149 A1,149
7}, QliH| 0 1,149 A1,149
1) ARLF7H| - 0@l= 0 1,149 A1,149
DIzZto| ™ 3,960 3,960 0
320-03 7|EfE R EHF 3,960 3,960 0
1. nsHEARLY 2F 3,960 3,960 0
7. ATHEH Z : 330,000 ¥*1274 & = 3,960 3,960 0
1,000 0 1,000
1,000 0 1,000
400 0 400
210-01 YEt=EH| 400 0 400
Aoins g 400 0 400
7L AR W ZE2E MZE 200,000 %22]= 400 0 400
600 0 600
230-01 ArYETIH| 600 0 600
dens 3 g 600 0 600
§|=7r. RIS EEy NI S =Ly i 1= 6500 0 500
71,245 49,888 21,357
71,245 49,888 21,357
61,255 45,110 16,145
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at= 2022 A& S Ch|
o 2 MBI sty | O 2
7h 5=0|=Xt Al 43 1 1,840,000 ¥%13|= 1,840 1,840
S A UK 37,300 37,300
s X Y 37,300 37,300
29 4,060 4,060
210-01 Yt=8H| 760 760
1.3+5H E£Z 200 200
7} # =9k 9l HiL : 100,000 ¥*23]= 200 200
2. gERESHS 560 560
§|=7h SSAHOIL, EAl, ZAAHIL S 7 & 1 280,000 =*2 560 560
210-06 23+ 1,800 1,800
1. 8458 5 1,800 1,800
7t E4 Z AR : 600,000 *33|= 1,800 1,800
210-07 YX= 1,500 1,500
1.3+5H E£Z 1,500 1,500
7h 2E= 0|83 T (2ate £2): 1,500,000 {*12]= 1,500 1,500
SI=ES 740 740
230-01 AtRETIH| 740 740
1.8+5H £Z 500 500
7}, &4 ChatH| : 250,000 %23 = 500 500
2. SgERESHS 240 240
7}, 3| ofH| (M AL : 120,000 ¥*2715t7|= 240 240
BH 32,500 32,500
310-04 Hatg 32,500 32,500
1. 2EFHY 14,000 14,000
7h 250|335t : 300,000 *30 8= 9,000 9,000
Lt @25 3e2 1 2,500,000 ¥*2718t7|= 5,000 5,000
2. SEDESHE 18,500 18,500
7}, &&50|=Eea 1 300,000 255! = 16,500 16,500
Lt @+25%s3 1 1,000,000 ¥*2713t7|= 2,000 2,000
ol 2,400 2,400
2 ZolHoH 2,400 2,400
2o Ed AN 2,400 2,400
2| 2,400 2,400
210-13 22| 9H| 2,400 2,400
1. 49 2HX MEEF EEIE X2 A e 2,400 2,400
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HdAz ™ EChH|
5 e o oL Bl
= =
18,958 18,733 225
18,958 18,733 225
Seed 6,000 0 6,000
2| 6,000 0 6,000
210-13 &2[&HH| 6,000 0 6,000
1. 28 us Y SHO|X| FX| 24 2 2| 6,000 0 6,000
7b. 2H|O|X] RX|2==H]| : 500,000 A*127] &= 6,000 0 6,000
2gH| 12,958 18,733 AS5,775
23H| 9,658 11,447 A1,789
210-01 YBt=8H]| 4,981 6,155 A1,174
1. <ZEATH R 2> M2 ALY 2,704 2,655 49
7t A~BEH| : 270,400 * 108 = 2,704 2,655 49
2. <7|EuEE> 2R AAY 2,277 3,500 A1,223
7t AREH| 1 227,700 A*102]= 2,277 3,500 21,223
210-02 33823 % ®Al 0 1,200 A1,200
1. <ZEAT I 2> F M2 HAY 0 1,200 A1,200
7h dolz|H] B &IH| - 0|= 0 1,200 A1,200
210-05 S20fAlH| 1,680 1,920 A240
1. <ZEATH R SR> M2 HAY 1,680 1,920 A240
7b E20§AH| 17,0008 * 4% * 602 = 1,680 1,920 A240
210-13 &2|89H| 2,172 2,172 0
1. <ZEATN SR> S| 24=H| 1,370 1,370 0
7L ™8I |(EE Mg ) 39,400 41070 &= 304 394 0
Lh E7 (R B S-S RS 1 39,400 4107 &= 394 394 0
Ch H7|(EMAROR): 48,500 91270 &= 582 582 0
2. <I|Zu e > ZERK| E4H| 802 802 0
7b (BT 4) 32,900 41270 E= 395 395 0
LE F47|(2A2HZ A - 33,900 &% 127 &= 407 407 0
210-14 7|Et2ZH| 825 0 825
1. <0| 2 Eolst > S M2 ALY 825 0 825
7b &2 (@ 2G| : 165,000 ¥*53|= 825 0 825
of ] 600 2,980 72,380
220-01 =L{oiH| 600 2,980 A2,380
1. <ZEAT I 2> FM2HALY 600 2,400 A1,800
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e 2022 AT MU
So | Da g = MEU of ko ety
7}, O{H| RS H| : 50,000 *12F * 13| = 600 2,400
2. <7|ZuEE> B2 AAY 0 580
7k OfH| W -SH| : 0@= 0 580
YREF2H| 2,700 4,306
230-01 AFYFEZIH| 500 1,500
1. <7| US> M2 ALY 500 1,500
7b, YR T : 25,000€*10*23|= 500 1,500
230-02 M YR 2,200 2,806
1. <ZEAM RS> EMSHALY 2,200 2,806
7t AR Z=ZIH| : 220,000 “103| = 2,200 2,806
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FME: TN uRuSH

=2 A
rr
2 M

626,316

60,000

A30,000

60,000

A30,000

51,000

A26,900

1,000

A440

1,000

A440

1,000

A440

1,000

A440

20,500

A12,650

6,800

26,200

800

A400

800

A400

800

A400

100

100

3,000

A2,900

3,000

A2,900

3,000

A3,000

3,000

A3,000

13,700

26,450

700

A350

700

A350

13,000

26,100

13,000

26,100

7,500

A3,700

2,000

A1,400

1,000

AB50

1,000

AB50

1,000

AT50

= 2022 A

sl Bt e = ME of st
A 631,155
nIES2IR 30,000
=M=~ 30,000
IR XA 24,100
Q1| 560
560
AFS 560
7}, Q174 : 40,000 ¥*14= 560
23H| 7,850
600
LZ AL X[ HA 400
400
B, 7|EFAH| S : 400,000%1 A= 400
HA e 100
& X} X2t 100,000 8*13]|= 100
SEAMY 100
EHEE 5:100,000*13|= 100
etz I PNEPNR 0
R MEEE T 0
210-07 YXt= 7,250
Z AL X[ HA 350
XpF AKX : 350,000 4*13|= 350
e 6,900
2 % A AXtE ;690,000 *10= 6,900
ofH| 3,800
220-01 =LHOIH| 600
Z AL X[ HA 350
7h L0 H| : 50,000 *7%|= 350
He 250
| : 50,000*53%|= 250

1,000

AT50
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
220-02 ZQYL 04| 3,200 5,500 22,300
1. s Fois HEXAALY 1,500 3,500 A2,000
7h Q0| 1,500 3,500 2,000
1) 5=, €& R 7|Et=7t S : 750,000 ¥*2E*12|= 1,500 3,500 A2,000
2.9/=Q REM R Z2ALY 1,700 2,000 A300
7t = 20fH|(B=, 8= &) : 850,000 4*2F*12|= 1,700 2,000 A300
YEFTH| 5,890 10,000 24,110
230-01 AFYF=ZIH| 5,890 10,000 24,110
1. S QICHS AR} 22 HAL K| RALY 500 1,000 A500
7b AFAFZ! A4H| S : 250,000 ¥*23]= 500 1,000 A500
2. S F LS HHEX| ALY 150 1,000 A850
7hSiQuF o 2dst X[ | 1 150,000 ¥*12]= 150 1,000 A850
3.2/=Q Rkl B 2EAY 200 0 200
7}, ZHEr 2] ZH| 1 200,000 4*12]= 200 0 200
4. I F S X 2AY 2,040 5,000 A2,960
b @A Z2OM 2 0= 0 5,000 A5,000
Lt RE 23t AL : 600,000 9*23|= 1,200 0 1,200
Ch 2tE2 & Y537 : 210,000 ¥*42]= 840 0 840
5. 2= Ql Fehd L4=pa[etut XA 3,000 3,000 0
O35 =3 S O = O = = .
3007,50535*‘1&:);}; ;Jfﬁ;mr TermEasE e 3,000 3,000 0
SR 6,000 12,000 6,000
430-01 AHtHFSH| 6,000 12,000 6,000
1. =0l K& L= St X| ALY 6,000 12,000 26,000
6_'!'1'7}2 R T A A H 2= 1Y : 600,000 F*T070 6,000 12,000 26,000
FEEX- 5,900 9,000 A3,100
23H| 3,000 6,200 A3,200
210-01 YBt8H| 500 0 500
1. R FX 2| X|HAY 500 0 500
ZhE2OH 2 B 28 7Y 1 500,000 ¥*12]= 500 0 500
210-06 23+ 500 0 500
1. R84 |X el XHAY 500 0 500
7t ZALR : 500,000 2*13]= 500 0 500
210-07 YX= 2,000 6,200 24,200
1. R FX 2| X HAY 2,000 6,200 A4,200
7h AXE (R X[2): 1,000,000 ¥*2%|= 2,000 6,200 24,200
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
ofH| 500 300 200
220-01 =L{oiH]| 500 300 200
1. REd |X el XHFAY 500 300 200
7h. OfH|(REHA Q1) : 50,000 ¥*103]= 500 300 200
YEFTH| 2,400 2,500 A100
230-01 AFYETIH]| 2,400 2,500 A100
1. R84 |X el XHFAY 2,400 2,500 A100
7b. el AL F=%1H| 1 1,200,000 ¥*28t7|= 2,400 2,500 A100
DSEX|X| 5,000 20,000 A15,000
gata 5,000 20,000 A15,000
ESElE= PR 5,000 20,000 A15,000
HEF 5,000 20,000 A15,000
310-04 Estg 5,000 20,000 A15,000
1. R Fag XAy 5,000 20,000 A15,000
7hEWF 5,000 20,000 A15,000
1) =2l FeHl Fatg 0= 0 20,000 A20,000
2) st=0f 52 &SHE : 300,000 *16 Y= 4,800 0 4,800
3) 7|EFEEHE : 200,000 2*1 8= 200 0 200
nedY A 10,955 11,116 A161
7| B2 T 10,955 11,116 A161
2M23H| 10,955 11,116 A161
23H| 9,372 9,316 56
210-01 Yet=8H| 393 866 NAT3
1. HURESE EAM2GH| 393 866 A4T3
7h Yt &H 393 866 NAT3
*2§|=1) AEE, 588 L 3L/ BANFTE S 196,500 393 866 4T3
210-02 33823 4 HMAl 78 150 AT2
1. HUROSE A2 78 150 AT2
7t 2HE 53323 X A :39,000*23= 78 150 AT2
210-05 SZ0OfAH| 301 300 1
1. MRS FAM2HH| 301 300 1
7b E20§AlH| : 7,000 %434 2t= 301 300 1
210-13 &2[89H| 8,600 8,000 600
1. HURUSH SSHAEH| 8,600 8,000 600
§|=7r. ST7I(BEEIE, A=TXE) : 132,000 F 2012 3168 3168 0
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a5 2022 A= MU |
el e = MEH of Aty ey 52
Lt. SH O|X| FX| 2= : 200,000 *123|= 2,400 1,800 600
C}. CCTV SX| 24 : 137,500 *123|= 1,650 1,650 0
2t 7| R 2 1,382 1,382 0
1)33 7| : 22,000 8*122|= 264 264 0
2)2,3% B=7| : 55,900 ¥*2C*10%|= 1,118 1,118 0
183 300 A7
220-01 FLHOIH| 183 300 A7
1. HURESE A2 183 300 AT
7h ZLHO{H| : 61,000 *3= 183 300 A7
1,400 1,500 A100
230-02 EMYFFTIY| 1,400 1,500 A100
1. FHRFLS FM2EH| 1,400 1,500 A100
7h. 4R FTIH| : 350,000 2*43|= 1,400 1,500 A100
X ZH| 585,200 535,200 50,000
T UOA ZH| 585,200 535,200 50,000
STHUFLS 16,000 22,000 6,000
14,000 22,000 A8,000
210-01 YEt=EH| 8,300 11,300 A3,000
1. (YA MR FUS LAl 8,300 11,300 A3,000
7 Lt &H 8,300 11,300 A3,000
*102|1=) AMNEEE T VTE HIE, E8 A OIS : 830,000 8.300 11,300 A3.000
210-02 33823 % MAl 3,200 6,000 A2,800
1. (YA IH R FUS LAl 3,200 6,000 22,800
7t 3323 2H3 : 16,000,000 A*15%= 2,400 3,300 A900
Lt 33823 % MM S : 400,000 *23|= 800 2,700 A1,900
210-08 fFH| 500 700 A200
1. (YA IH R FUS LAl 500 700 2200
7} R5H| : 50,000 *103]|= 500 700 A200
210-09 A|EEH[RXH| 2,000 4,000 2,000
1. (QUOH) S HULRULSH AAl 2,000 4,000 A2,000
7h AlEEH| §X[H] : 1,000,000 &*2%]= 2,000 4,000 2,000
2,000 0 2,000
230-01 AFYEZIH]| 2,000 0 2,000
1. (QUA) S HLFULSH Al 2,000 0 2,000
7h. AFFZEZEIH] : 1,000,000 2%23]= 2,000 0 2,000
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a= 2022 A= MU oy
So | Da g = MEU of ko ety 54
Aojusd 29 556,000 500,000 56,000
Q14| 378,950 322,600 56,350
110-03 &8z 202,950 148,350 54,600
1. (YA A0S 2 ALY 202,950 148,350 54,600
b AT S AR B 202,950 148,350 54,600
1) 22 : 2,600,000 ¥*5F*127}| Y= 156,000 110,400 45,600
2) 7t&542 : 60,000 21 H*127 Y= 720 720 0
3) =R 12,050 Y *4 B 504 2= 2,410 4,860 A2,450
4) HHZAH| : 130,000 2*4H*127 Y= 6,240 5,040 1,200
5) @EZIHH| : 2,600,000 2*4H*23/*60%= 12,480 8,280 4,200
6) ®17HE AH]| : 1,000,000 2*3H*13|= 3,000 2,250 750
7) 4 0HA4 012 : 1,400,000 ¥*4F*13|= 5,600 4,000 1,600
8) |2 : 3,300,000 ¥*5H*13|= 16,500 12,800 3,700
110-04 28AUF 176,000 174,250 1,750
1. (FYUOiA) Aojusd 23 At 176,000 174,250 1,750
7L Y48z 176,000 174,250 1,750
1) AR : 67§ HH+45t7(*35,000 ¥ *200A| ZH= 168,000 168,000 0
2) 2|2l |t A2 F : 10,000 A*100A|ZH8 = 8,000 6,250 1,750
23| 140,600 139,200 1,400
210-01 YEt=EH| 8,620 9,800 A1,180
1. (FYUA) ol nsd &3 A 8,620 9,800 A1,180
7. Lt &H| 8,620 9,800 A1,180
NMREXHAEE SEEE 5 :862,0004*10%|= 8,620 9,800 A1,180
210-02 35823 % ®MAl 111,200 101,000 10,200
1. (FYUA) ol nsd &3 A 111,200 101,000 10,200
7t 32 HHA 111,200 101,000 10,200
1) 3383 £H3 S : 556,000,000 &*20%= 111,200 100,000 11,200
2) golz|d| A H|AL BHE, =8 §:0= 0 1,000 A1,000
210-05 S 0jA/H| 980 0 980
1. (QOHA) A0S 2 ALY 980 0 980
7h EZ0§AH| : 7,000 21404 Zt= 980 0 980
210-06 23+ 3,000 3,000 0
1. (FYUA) ol nsd &3 A 3,000 3,000 0
még?w% =3AE gAF X 28F : 200,000 45 3,000 3,000 0
210-07 YX= 11,000 10,000 1,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4

1. (FYUMA) ol nsd &3 A 11,000 10,000 1,000

7h 2 U k2 AKLE ;550,000 94*203|= 11,000 10,000 1,000

210-09 A|LFH|FX[H| 4,200 4,200 0

1. (LA A RS 2F ALY 4,200 4,200 0

7k A2 EH| | X H| 4,200 4,200 0

oo 1) 717 X 2FS & H[O FATE S S @ 350,000 F*12 4.200 4,200 0

210-11 E2[Z=MH| 1,600 1,200 400

1. (A Ao n S 2F A 1,600 1,200 400

7h SRZMH(REF SR E) : 400,000 4 H*13|= 1,600 1,200 400

210-13 22| 9H| 0 10,000 A10,000

1. (FYUOA) ol nsd &3 A 0 10,000 A10,000

7L IHURE SYHEAILH T 0= 0 10,000 A10,000

of ] 8,000 8,000 0
220-01 =L{ofH]| 4,000 4,000 0

1. (YA ol nsd &3 AHY 4,000 4,000 0

7}b. =L 0fH| : 50,000 ¥*8E*103|= 4,000 4,000 0

220-02 =P oH| 4,000 4,000 0

1. (LA A RS 2F ALY 4,000 4,000 0

7}h, 22| 0fH| : 1,000,000 ¥*2H*23|= 4,000 4,000 0

YEF=2H| 9,000 8,000 1,000
230- 01 AFFZIH| 6,000 5,000 1,000

1. (LA A RS 2F ALY 6,000 5,000 1,000

7h. AFFZEZEIH] : 3,000,000 2%23]= 6,000 5,000 1,000

230-02 M YFFTIH| 3,000 3,000 0

1. (YA ol nsd &3 AHY 3,000 3,000 0

7b 2 YR FZIH| 500,000 2*62|= 3,000 3,000 0

H2HF 1,200 1,200 0
310-03 ZAS 1,200 1,200 0

1. (YA ol nsd &3 A 1,200 1,200 0

7h ZAHE 1 100,000 *128= 1,200 1,200 0

QIZko|H 13,200 15,000 21,800
320-04 HEXREF 13,200 15,000 A1,800

1. (YA ol nsd &3 A 13,200 15,000 A1,800

7b 4THES AL ERENS £ 1,100,000 ¥*1270 &= 13,200 15,000 A1,800

SR 4,000 5,000 A1,000
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
430- 01 RHatFSH| 4,000 5,000 A1,000
1. (LA A RS 2F ALY 4,000 5,000 A1,000
7h, XbAEFSH| : 2,000,000 §*23|= 4,000 5,000 A1,000
Ol H|H| & 7|E 1,050 1,000 50
510-03 gtetg 1,050 1,000 50
1. (L) A RS 2F ALY 1,050 1,000 50
7} Btetg (=2 & & 7|EtEtets) : 1,050,000 211 = 1,050 1,000 50
=2l 4 29 13,200 13,200 0
ol 1,000 0 1,000
110-04 28AUF 1,000 0 1,000
1. (YA =2 =2 2IAY 1,000 0 1,000
7t 8 HZIEXzEl, B S): 100,000 ¥*102|= 1,000 0 1,000
23H| 7,700 9,600 A1,900
210-01 YEt=EH| 1,000 1,000 0
1. (YO e/=el 54 2FAY 1,000 1,000 0
AN O AN = =71 A S =
1007,&)5’%1;*100%: THeEe eeETES 1,000 1,000 0
210-02 3383 % HAl 2,640 6,600 A3,960
1. (QUOhA) 272 s 2FAY 2,640 6,600 A3,960
7k 3383 A A 2,640 6,600 A3,960
1) EHEEY 3327 5:0= 0 3,960 A3,960
2) 3383 FH3 : 1,640,000*14]= 1,640 2,640 A1,000
3) 3 3323 S :100,000&*10= 1,000 0 1,000
210-09 A|EZEH[RXH| 4,060 2,000 2,060
1. (YA 272 s 2FAY 4,060 2,000 2,060
7b Q= ol 4 Ald FHH| FX[H| : 406,000 €*10= &= 4,060 2,000 2,060
X 4,500 3,600 900
430- 01 RHatFSH| 4,500 3,600 900
1. (QUOhA) 272 s 2FAHY 4,500 3,600 900
7b Q= el 4 2 XpAHFSH] 450,000 2*102]= 4,500 3,600 900
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)

2022 A% HdE A

8 AEL of Ak otk s

410,649 381,603 29,046
780 0 780
780 0 780
780 0 780
200 0 200
210-01 Yet=8H| 200 0 200
1. (CHS)TEtEE BUUs Z2 0 X[ /ALY 200 0 200
7h Lik=&H 200 0 200
1) AHR8E 72 :20,0002*10%= 200 0 200
580 0 580
230-02 M YFFTIY| 580 0 580
1. (H3)Het=e BUU] T2 3 X|JAY 580 0 580
7h BN YR T 580 0 580
1) ZHEFS] : 95,000 *43|= 380 0 380
2) CkatL 24 H| : 10,000 ¥*10E*23|= 200 0 200
10,076 9,680 396
10,076 9,680 396
10,076 9,680 396
6,757 5,180 1,577
210-01 YHt=8H| 700 839 A139
1. Bl usf FM2HH| 700 839 A139
7h Lik=&H 700 839 A139
1) 22 F 72 : 350,000 ¥*23|= 700 839 A139
210-13 #2849 6,057 4,341 1,716
1. BYUSE SERAIESH| 6,057 4,341 1,716
7b. £27] SR 25 : 132,000 2*20*12 Y= 3,168 3,168 0
" EHLL F=7T wATE= 32,900 A 12F 20 +31,900 & 12F 1173 1173 0
Ct. CCTV §XE=>: 11,000 ¥*13CH*128= 1,716 0 1,716
1,819 3,000 A1,181
230-01 AFIFZIH]| 1,819 3,000 A1,181
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
1. B nsR 223 1,819 3,000 A1,181
7t FRFT| 1,819 3,000 A1,181
1) 3|2/H] : 181,900 &*103|= 1,819 3,000 A1,181
TR 1,500 1,500 0
430-01 AHHFSH| 1,500 1,500 0
1. Bl us2 FM2HH| 1,500 1,500 0
RN ] 1,500 1,500 0
1) ZFE2Q +2 1,500,000 2*1CH= 1,500 1,500 0
=AM A 399,793 371,923 27,870
A Z | 399,793 371,923 27,870
Blusad 29 399,793 371,923 27,870
Q1 4H| 218,692 223,320 14,628
110-02 7|EtE &= 214,692 219,320 N4,628
1. (YA B us1d 29 214,692 219,320 A4,628
7b 7|EFE B 214,692 219,320 N4,628
1) APRY 2= 08= 0 22,000 A22,000
2) At R ZN2 g 0f= 0 3,300 23,300
3) AR IS 0= 0 440 A440
4) AR R EZZ0 : 08= 0 2,600 22,600
5) AtF3 =AH| : 08l= 0 1,540 A1,540
6) AHR2 BEF I : 0¥= 0 1,200 A1,200
7) AMR R BEX|ZQIE 0= 0 400 A400
8) ALRJ A7t MH| : 0= 0 840 A840
9) BMWSAL B:2010,400 9 *128= 24,125 2,100 22,025
] 10) EEWFAF EAFI TS 10,000 T 304712 E 3,600 300 3.300
1) BEW A 7H5 4 : 60,000 *123= 720 60 660
12) B WAL E|[ZZ0 : 3,000,000 %1 Y= 3,000 3,000 0
13) BE WA =4H| : 140,000 ¥*128= 1,680 140 1,540
14) B0 A YHEF7H| 1 1,206,240 ¥*22]= 2,413 1,200 1,213
15) YW EAF EX|Z QI E : 400,000 ¥*15]= 400 60 340
16) B WS AL Q7L AH| : 70,000 812 = 840 140 700
17) MEtu 4= ZALZ : 355,828,000 21*50%= 177,914 180,000 A2,086
110-04 28 4,000 4,000 0
1. (YA B us1d 29 4,000 4,000 0
7t 48T 4,000 4,000 0
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a= 2022 A= MU oy
So | Da g = MEU of ko ety 54

1) 282 : 10,000 *8A|ZH50L= 4,000 4,000 0
23H| 116,201 117,133 A932
210-01 YBt8H| 23,500 23,500 0
1. (YA B us1d 29 23,500 23,500 0
7h Lik=&H 23,500 23,500 0
1) AR EE 72 : 250,000 *6%|= 1,500 1,500 0
2) Z2IE7| W SA7|EH 7€ ;150,000 2*62]= 900 900 0
3) HAEF 7€ : 200,000 A*3%|= 600 600 0
4) 2XtH M X 5 : 300,000 *4%|= 1,200 1,200 0
5) EALEX| ¢ : 25,0009*502t A= 1,250 1,250 0
6) YARE T2 :300,000*10%|= 3,000 3,000 0
7) 2222 XM= 1,600,000 %287 |= 3,200 3,200 0
8) X|S/ &2 : 800,000 ¥*25|*23%}7|= 3,200 3,200 0
9) B0t K| = : 45,000 ¥*70% = 3,150 3,150 0
10) SE(EF)H| : 30,000*15071= 4,500 4,500 0
11) 7|EtA 2 FE T &IH| : 500,000 A*24= 1,000 1,000 0
210-02 3323 X Al 83,000 83,800 A800
1. (UM B us1d 29 83,000 83,800 A800
7k 3383 A A 83,000 83,800 A800
o 1 Y ools FE=(F8=20%) : 360,000,000 H 72,000 72,000 0
2) B s ol3|Z|H] : 1,000,000 *1%|= 1,000 1,000 0
3) B ISl &7tAH| : 750,000 A*4 F*23|= 6,000 6,000 0
4) BE 0 AT SEHSIA : 40,000 ¥*201H== 800 800 0
5) =LA B A QI E S : 1,600 H*2,000 = 3,200 3,200 0
6) e ms Mol2H : 0¥= 0 800 A800
210-05 SZ20fAlH| 1,680 1,680 0
1. (FYUUA) B nsay 29 1,680 1,680 0
7t S0 A H| 1,680 1,680 0
1) E20§AIH| : 7,000 2*80L*3 = 1,680 1,680 0
210-07 Xtz 1,848 1,980 A132
1. (FUHA) B nsag 29 1,848 1,980 A132
7 BA7| LXEE ;154,000 212 E= 1,848 1,980 A132
210-09 A|EZEH[RXH| 2,100 2,100 0
1. (UM B us1d 29 2,100 2,100 0
7h A [ R X|H]| 2,100 2,100 0
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a= 2022 A= MU oy
o = ALY st ey 52

1) WEYH X 2| 7|XHH £=2| : 300,000 *72|= 2,100 2,100 0
210-10 XHZH]| 3,000 3,000 0
1. (FUUA) BEnsag 29 3,000 3,000 0
7h M =ZH| 3,000 3,000 0
1) WS AT M ZH| : 100,000 ¥*301H5= 3,000 3,000 0
210-13 22|89H| 1,073 1,073 0
1. (FUHA) B nsay 29 1,073 1,073 0
7h 22| 89| 1,073 1,073 0
1) HICI R X 24=H] : 14,900 ¥*6C*12E= 1,073 1,073 0
5,500 5,500 0
220-01 =L{oiH| 5,500 5,500 0
1. (YA B us1d 29 5,500 5,500 0
Bl SL] 5,500 5,500 0
1) YEFT U X2 ZAL: 100,000 @*5H*53|= 2,500 2,500 0
2) 2t& 3|9 % ¥olz| &AM 300,000 *23|*5Y= 3,000 3,000 0
24,500 15,500 9,000
230-01 AMYEZIH]| 21,000 12,000 9,000
1. (QUOhH) B us1d 29 21,000 12,000 9,000
b AbRE=TIH| 21,000 12,000 9,000
1) M AHES] : 1,000,000 8*13]= 1,000 1,000 0
2) ME w4 /34 : 3,000,000 ¥*13]= 3,000 3,000 0
3) EFEX dAtZH| 1 15,000,000 A*1%|= 15,000 5,000 10,000
4) =84 3 Mtz S 2,000,000 ¥*1%]= 2,000 3,000 A1,000
230-02 M YR 3,500 3,500 0
1. (FUHA) B nsay 29 3,500 3,500 0
ZM Y FFTY| 3,500 3,500 0
1) B8 US| 9| : 150,000 4*10%|= 1,500 1,500 0
2) 2+&7HE 2| ZH| : 100,000 &*102]= 1,000 1,000 0
3) Z&%[2|8 CHR T Y : 200,000 *5%|= 1,000 1,000 0
QIZko|H 7,400 2,970 4,430
320-03 7|EtAREHF 7,400 2,970 4,430
1. (YA B us1d 29 7,400 2,970 4,430
7b Z|EHE REF 7,400 2,970 4,430
1)4CHES AFRE e 350,000 9% 12 8= 4,200 2,970 1,230
2) ML 32 AAT B EF : 400,000 48 A= 3,200 0 3,200

- 144 -




= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
SRR 7,500 7,500 0
430- 01 RHAHESH| 7,500 7,500 0
1. (YO Bdusid 29 7,500 7,500 0
7h Kbk S| 7,500 7,500 0
1) = HIIXH 7L 7,500 7,500 0
7hy B H : 1,500,000 *3CH= 4,500 4,500 0
Lt 7|EHH]ZE T2 : 1,000,000 2*34]= 3,000 3,000 0
Ol H|H| & 7|E} 20,000 0 20,000
510-03 gtetg 20,000 0 20,000
1. (YA B us1d 29 20,000 0 20,000
7t grets 20,000 0 20,000
1) =ZE7|X} e-&H| gkt 200,000 2*100 8= 20,000 0 20,000
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1
oF
43

Mo
i

o= 2022 A% HEc
o = MEY of ko oty
10,905 16,217
# 3,782 7,565
SHARK| R 3,782 7,565
SMugIEd 3,782 7,565
23H| 3,782 6,265
210-01 YEt=&H] 1,782 4,565
1. RETTAE L TA 2 22 1,782 4,565
7h =FAIE R TA 29 e 1,782 4,565
1) HEa 23 alH| ;1,782,000 ¥*14]= 1,782 4,565
210-02 3323 X A 2,000 700
1. RETTAE A TA 29 22 2,000 700
7l 52 2EE 2,000 700
1) 82 EH 2 : 2,000,000 *14]= 2,000 700
210- 09 A|LFH|FX[H| 0 1,000
1. FETTAE A TA 2 22 0 1,000
7 HA =AY RRI2S 0 1,000
1) TA| & +=FA2 KX E==H| : 0= 0 1,000
S 0 1,300
430 - 01 AtHFSH| 0 1,300
1. REFTAE WA &G e 0 1,300
b TA R RERE 7IXEKY 0 1,300
1) A R RS 7Kt Y 0= 0 1,300
7,123 8,652
2 7,123 8,652
2M2FH| 7,123 8,652
23H| 6,623 7,802
210-01 YEr=&H| 1,897 2,076
1. 2 M2 | 1,897 2,076
7t 2M2Y 1,897 2,076
1) 22EH| : 1,897,000 *14]= 1,897 2,076
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2022 A

HEe e
g NIk o As 2

210-02 3383 % HAl 0 1,000 A1,000
1. 22 dH| 0 1,000 A1,000
b AEREE 0 1,000 A1,000
1) 23 H3lH| : 0= 0 1,000 A1,000
210-13 #z2[&9H| 4,726 4,726 0
1. SRR ESH| 4,726 4,726 0
7h E47] 1 31,900 ¥ *2Ch*1271 Y= 766 766 0
L, -8 CCTV : 165,000 ¥*1271 Y= 1,980 1,980 0
Ct 2317 : 165,000 2*1271 €= 1,980 1,980 0
ofH| 500 600 A100
220-01 FLHOIH| 500 600 A100
1. 2M2FH| 500 600 A100
7L 2ME2Y 500 600 A100
1) OH| : 500,000 ¥*14|= 500 600 A100
PR 0 250 A250
230-01 AFYETIH]| 0 250 A250
1. £ M2 FH| 0 250 A250
7t BM2Y 0 250 A250
1) 2|2|H| : 0= 0 250 A250
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A A

IH+LE S A

I

=

e
o

2.4

or

AT7,471

M|

26,000
26,000
26,000

A3,920
A11,680
A11,680

A490
A110
A380
AT30
AT30
210,460
AT7,700
480
A300
22,940
A240
A240
A240
A240

8,000
8,400
8,400

6,000

2,400

A400

HE

27,622

22,000

22,000
22,000

19,100

17,460
17,460
810
310
500
4,270
3,540
730
12,380
7,700
1,440
300
2,940
840
840
840
840

800

0

800

2022 A

20,151

16,000
16,000
16,000

15,180
5,780
5,780

320
200
120
3,540
3,540
1,920
1,920
0

600
600
600
600

8,800
8,400
8,400

6,000

2,400

400

3
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2) TACHA 2 HE C|XHRIE : 320,000
3) MM 2 HE CIXRIE(24H) : 0
4) FHO|C|OOfX MZEE:0

1) 2ER3 : 100,000

2) A
L} = A QI 51 H]|

210-02 338

-

<
80

210-06 2

62

J1= :1,000,000

EEEEE

7
(i

oK

A
(]

H

2) Y40|C|ofoiX| KM%= : 400,000

1) TAtD

2

%6

=

o

47| Xt S

Al
o

ol

or
_ll.

M2
AE

o
o
AE

t

C

= Al
A

x|x| g

=
=

ol
E

80
oH

A400
A400

800
800

400
400

ol 3=

o
=

2| %1

e

400,000
- 148 -

S 7| Xt LS FAF AFRH|
H7|xt A& S2H|

3

A
(=1
St

1)

7t.




= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty Ol g4
of | 300 600 A300
220-01 =L{oiH]| 300 600 A300
1. &M Xt S 300 600 A300
7t S8 7| K i | H 300 600 A300
1) YIEf1S 0§ U 0fH| : 30,000 ¥*2Y*5U*13|= 300 600 A300
YEF2H| 520 2,300 A1,780
230-01 AMYETIH]| 520 2,300 A1,780
1. AEAL 2 ALY 520 1,700 A1,180
Zh HAZAL AL AL H 520 1,700 A1,180
1) AE=H o & 2[9/H| : 130,000 ¥*4%|= 520 1,700 A1,180
2. SE7|Rn g 0 600 AB00
7h SHE 7| RS AL AL H] 0 600 AB00
1) SHE 7R 22 E HAALRH|  0R= 0 600 AB00
imE= FLEsEe ] 3,351 4,622 A1,271
7] g2 gae| 3,351 4,622 A1,271
2M2FH| 3,351 4,622 A1,271
2| 2,951 3,132 A181
210-01 YEt=EH| 311 492 A181
1. AEAL 2 M2 FH| 311 492 A181
7t 2RF A AREE TYL| 311 492 A181
1) A2 E 7Y : 155,500 8 *2%]= 311 250 61
2)MEEE Y 1 0:= 0 242 A242
210-13 &2[89H| 2,640 2,640 0
1. AEA SERXIEH| 2,640 2,640 0
7b QIH Y ZHO|X| 22| W /X £4=H] 2,640 2,640 0
1) ZEGH &2 X FX| 2= 220,000 41270 = 2,640 2,640 0
YEFTH| 400 1,490 A1,090
230-02 M YFFTIH| 400 1,490 A1,090
1. AEAL 2 M2 FH| 400 1,490 A1,090
7t ARl W goH| 400 1,490 A1,090
1) 2LA2 : 0¥= 0 90 A90
2) A2l 822 2]9| 1 200,000 #*22]= 400 1,400 A1,000
A ZH| 800 1,000 A200
QA ZH| 800 1,000 A200
AEALZD 2F 800 1,000 A200
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2= YY)

2022 A ML EIEE]

=2 AL Abol Off k4 Al

30,622 53,798 A23,176
27,000 48,000 A21,000
27,000 48,000 A21,000
27,000 48,000 A21,000
0 10,080 A10,080
110-04 28U 0 10,080 A10,080
1. H=AE 29 0 10,080 A10,080
7h HSAlY B2 89| 01270 = 0 10,080 A10,080
23 25,400 32,920 A7,520
210-01 Yt=8H| 4,000 5,320 A1,320
1. HSE7| XX AAY 3,000 4,000 A1,000
7L ZE2E 2HUEE 7Y 083 = 0 1,000 A1,000
Lt =02 2 ©X| 23 FH[=28H| : 1,000,000 ¥*32| = 3,000 3,000 0
2. MSAIE 29 1,000 1,320 A320
7h¥x A AMREEE 7Y :1,000,000*12] = 1,000 1,320 A320
210-02 3323 X A 2,700 2,700 0
1. HSE7| XX ALY 2,000 2,000 0
b g ARXBEHHO] SEH| 012 = 0 2,000 2,000
Lt. CHSHE B2 £ 2,000,000 €*13]= 2,000 0 2,000
2. M SR ALY 700 700 0
7b XSRS 245 Mla : 700,000 1 H = 700 700 0
210-03 I|=H| 0 2,500 22,500
1. HSE7| XX ALY 0 2,500 A2,500
7L HSEIIR 2HE Y 0fME = 0 2,500 22,500
210-04 SAH| 14,400 16,500 A2,100
1. N7\ SR AAY 14,400 16,500 A2,100
7 A=tz X=X 3 M= ETH] : 10,400,000 ¥ *1H= 10,400 12,500 A2,100
Lt MX|2 3 W Z32 8| : 2,000,000 ¥*23|= 4,000 4,000 0
210-08 F&FH| 2,000 2,000 0
1. M SHCER| FALY 2,000 2,000 0
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= 2022 A AL M A
So | Da g = MEH of Aty ey 52
7b Xt g R4 12,000,000 1'H = 2,000 2,000 0
210-09 A|EZH|FX|H| 2,300 3,900 A1,600
1. M SHCER| FALY 300 300 0
7h Kb R X| 2 =H| : 300,000 1 = 300 300 0
2. MsAIE 29 2,000 3,600 A1,600
7L HsAE 2 X EHEE T8 2,000,000 12| = 2,000 3,600 A1,600
of | 1,600 2,000 2400
220-01 =ZL{OH| 1,600 2,000 A400
1. HSEI XS ER ALY 1,600 2,000 2400
7b M=z 8 X232 OfH| : 400,000 *432] = 1,600 2,000 A400
2MF 0 3,000 A3,000
310-03 ZAS 0 3,000 A3,000
1. HSEI XS ER ALY 0 3,000 A3,000
7h HSHE =B R M= A F  0/{ME = 0 3,000 A3,000
nedY A 3,622 5,798 A2,176
7|2 g 3,622 5,798 A2,176
FM2EH| 3,622 5,798 A2,176
23H| 2,822 4,298 A1,476
210-01 YBt8H| 600 800 2200
1. N8 2M23H| 600 800 A200
7L MREE Y ARE T2 :200,000*33 = 600 800 2200
210-02 33823 % HAl 1,380 1,880 A500
1. HSE 22| 1,380 1,880 A500
7. Cish 2Eh2 1,380,000 %14 = 1,380 1,880 A500
210-09 A|EZH|FX(H| 447 1,223 ATT6
1. N8 2M23H| 447 1,223 ATT6
7L HSAE =2 % A 447,000 = 447 1,223 ATT6
210-13 22| 9H| 395 395 0
1. HEf SS/XESH| 395 395 0
7 HE5 7| X 2H| - 395,000 8014 = 395 395 0
ofH| 400 800 A400
220-01 =L{oiH]| 400 800 A400
1. HSE 2M2EH| 400 800 A400
7h 2T iz &4 2 4RO S : 200,000 ¥*2%| = 400 800 A400
HEFTH| 400 700 A300
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2 i
o
2 m

2
oy i

110,000

10,000

30,310

30,310

30,310

el

O 12,161,000 ¥*12%|=

25,932

= 12,377,100 ¥4*13|=

2,378

O3 : 2,000,000 &*12|=

0

2,000

02

Ho

105,500

A23,298

10,000

A1,434

10,000

21,434

10,000

A1,434

2,500

A2,500

0

4,440

0

2,500

0

1,626

1,500

A1,500

3,500

A3,500

500

A500

2,000

A2,000

500

A500

500

A500

500

A500

16,840

35,000

218,160

16,840

35,000

A18,160

16,840

35,000

218,160

n=

16,840

31,500

A14,660

3,500

A3,500

56,796

60,000

A3,204

56,796

60,000

A3,204

56,796

60,000

A3,204

30,000

35,000

A5,000

16,256

16,400

A144

10,540

10,540

4,800

24,800

3,800

A3,800
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2022 A

HdAz HChH|
5 e o oL Bl

Lt H7| |X 22 :290,700 ¥*1CH = 291 306 A5
Ct. ZH[O|X| FX| 4= 3,300,000 ¥*1CH = 3,300 3,300 0
2t 5271 X E4: 2,904,000 410 = 2,904 2,904 0
ofH| 1,200 1,800 AB00
220-01 FLHOIH| 1,200 1,800 AB00
1. SSHYHEE EM 23| 1,200 1,800 AB00
7}, 3|2 &4 0fH] : 120,000 ¥*5H*23] = 1,200 1,800 AB00
PRF 1,500 2,000 A500
230-02 EMYFF=TIY| 1,500 2,000 A500
1. SSHYHEE EM 23| 1,500 2,000 A500
7b AR =T 1,500 2,000 A500
1) SEL2 SR A2[2| : 250,000¥*12] = 250 250 0
2) 2339 W 7HE 3| : 250,000 4*52] = 1,250 1,750 A500
=+ 2,000 4,000 A2,000
430-01 RHatFSH| 2,000 4,000 2,000
. SSHEMESE B3| 2,000 4,000 A2,000
7h =217 A ARZ17] 7Y 0= 0 4,000 24,000
Lt 7| XpRH 2871 7] € - 2,000,000 ¥*12]= 2,000 0 2,000
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s 2022 A M SIELET
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